Jegyzőkönyv
Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. október 28-án (kedd) 15.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalója (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak:  Éva Ferenc alpolgármester 

Kiss-Kálmán Éva, Kecskeméthy Pál, Kesjár János, Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző
Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Gusztávné Ragályi Csilla jegyzőkönyvvezető
Éva Ferenc alpolgármester: Köszöntöm a megjelenteket rendkívüli testületi ülésünkön. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket megválasztani.  Szavazásra teszem.

Éva Ferenc alpolgármester javaslata alapján a Képviselő testület (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc alpolgármester: Egy napirendi pontra teszek javaslatot a mai rendkívüli ülésünkön, ami kiegészítené a korábban hozott 110/2014.(X.22.) számú határozatunkat. Kérem a napirendi pontot elfogadni. Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:
1.) A 110/2014.(X.22.) számú önkormányzati határozatban foglalt, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. soron következő Közgyűlésére szóló napirendi pontok kiegészítése a jelenleg megbízott vezérigazgató visszahívásával és új vezérigazgató megválasztásával
            Előterjesztő: Éva Ferenc alpolgármester
Éva Ferenc alpolgármester: A 110/2014.(X.22.) számú önkormányzati határozatban foglaltak alapján a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. soron következő Közgyűlésén a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. jelenlegi Felügyelő Bizottsági tagjai visszahívásra kerülnek a képviselő-testület döntése értelmében. Harkány Város Önkormányzat képviselő-testülete javasolja, hogy a Felügyelő Bizottsági tagok összetételének megváltoztatásával egy időben kerüljön sor a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. jelenlegi vezérigazgatójának, Kerényi Erikának a visszahívására és új vezérigazgató megválasztására. 

Fentiek miatt szükséges a 110/2014.(X.22.) szánú önkormányzati határozatban foglalt, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. soron következő Közgyűlésére szóló napirendi pontok kiegészítése. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a határozatot meghozni szíveskedjen. 
Kesjár János: Egy következő képviselő-testületi ülésen meg kell nevezni az új vezérigazgató személyét.
Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Megkaptuk a fürdőtől a közgyűlési meghívót az előzőleg kezdeményezett két napirendi ponttal. A Ptk. 3:259. § (1) bekezdése a napirend kiegészítésére való jogról szól. Ha a kézhezvételtől számított 8 napon belül közöljük a fürdő felé, hogy mivel kérjük kiegészíteni a napirendi pontokat, akkor kötelesek kiegészíteni. 

Éva Ferenc alpolgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatról szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

120/2014.(X.28.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. vezérigazgatóját, hogy a 110/2014.(X.22.) számú önkormányzati határozattal kezdeményezett, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt soron következő Közgyűlésének napirendjét egészítse ki a következő pontokkal:

· A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. jelenleg megbízott vezérigazgatójának a visszahívása

· A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. élére új vezérigazgató megválasztása

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a képviseleti jogokat gyakorló Baksai Endre Tamás polgármester urat arra, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. soron következő közgyűlésén a jelenleg megbízott vezérigazgató Kerényi Erika visszahívását szavazatával támogassa, tegyen javaslatot az új vezérigazgató személyére és szavazzon annak megfelelően.

Felelős:     Polgármester 







Határidő:   Azonnal

Éva Ferenc alpolgármester: Mindenkinek köszönöm a részvételt. Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Éva Ferenc






Dr. Lázár-Bognár Bernadett
         alpolgármester




           

             aljegyző

Márton Béla






Monostori Zsolt János
             jkv. hitelesítő





                   jkv. hitelesítő
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