Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. május 9.-én (péntek) 9.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Dr. Imri Sándor polgármester 



Vargáné Kovács Mária alpolgármester, Hazenauer György, Hajdú Gábor, Kiss-


Kálmán Éva, Poller Roland képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Bíró Károly jegyző



Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető



Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Papp Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Májer Béla Kulturális és Sportközpont vezető

Lévai Miklós TDM vezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: Sok szeretettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a testület 6 tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Kiss-Kálmán Éva és Hazenauer György  képviselőket. 

Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Kiss-Kálmán Éva és Hazenauer György képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van e valakinek észrevétele?

Hazenauer György: Egyebek napirendi pontként kérem felvenni a Diáksport Egyesület támogatásának és az iskola felújítási munkálatainak megtárgyalását.

Poller Roland: A legutóbbi turisztikai bizottsági ülésen észrevettük, hogy a rendezvények kapcsán az idegenforgalmi adóbevételek átadásáról nem született határozat, abban maradtunk, hogy a legközelebbi testületi ülésen kérünk erről döntést. A hőlégballonos hétvégére és a harka hétre eső idegenforgalmi adó bevételt, ahogy ígértük a rendezvények költségeihez hozzá kalkulálhatják, ezt kérem az egyebek napirendi pontok közé felvenni.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem fent elhangzott kiegészítésekkel a napirendi pontokról szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
      Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly jegyző

2.) A TDM és a Művelődési Ház vezetőinek tájékoztatója (szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Lévai Miklós elnök, Májer Béla igazgató

3.) Beszámoló a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról, zárszámadás

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

4.) 2013. évi belső ellenőri jelentés megtárgyalása

Előterjesztő: Hazenauer György Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke

5.) Dr. Schärtl Mária Fogászati Kft. bérleti díjának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

6.) Harkányi Háziorvosi Ügyelet Feladatellátási Szerződésének felmondása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

7.) Az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásában új kormányzati funkciókódok felvétele

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

8.) A parkolás szabályairól és a parkolási díjak meghatározásáról szóló 6/2001.((IV.23.) sz. rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

9.) Átfogó értékelés Harkány Város  Önkormányzat Gyermekjóléti és Gyermekvédelmi feladatainak 2013. évi ellátásáról

      Előterjesztő: Papp Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

10.) Kulturális, turisztikai fesztivál pályázat beadásának megtárgyalása (Harkányi XX. Szüreti Fesztivál megrendezése)

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

11.) Harkány 2443/4 és 2443/5 hrsz-ú ingatlanok telekhatár rendezése

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

12.) Önkormányzati bérlakás iránti kérelem megtárgyalás

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
13.) Egyebek

· Diáksport Egyesület támogatási igényének megtárgyalása

· Iskola felújítási költségeinek megtárgyalása

· A Hőlégballon Fesztivál és Harka Hete rendezvények alatt beszedett idegenforgalmi adóbevétel megtárgyalása

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
      Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly jegyző

Dr. Imri Sándor polgármester: A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló ügyében van e valakinek észrevétel?
Hazenauer György: Igen, a 33/2014.(III.17.) számú határozat az önkormányzat bankszámlájának pályáztatása ügyében volt egy határidő, március 31. Ezzel kapcsolatban volt e valami előrelépés?

Dr. Bíró Károly jegyző: Ebben a kérdésben határidő módosítást kérünk, mert a bankok akikkel elkezdtünk tárgyalni, ezek a tárgyalások elhúzódtak. Azt szerettük volna, hogy biztosítsanak az önkormányzatnak egy 150 millió Ft-os likvid hitelt, és a fürdőnek pedig adjanak egy egységes finanszírozási ajánlatot. A potenciális bankok mindegyike ezt tudja vállalni, ezt vártuk, mivel ez kerülne a pályázati kiírásba. A visszajelzések megtörténtek három banktól is, a jövő héten tudjuk közzétenni a pályázati felhívást. 
Hazenauer György: Mi az újabb határidő?

Dr. Bíró Károly jegyző: Az újabb határidő 2014. június 30.

Hazenauer György: A 38/2014.(III.17.) számú határozat ügyében azonnali határidő van, itt is határidő módosításra lenne szükség, mert szerintem eddig nem történt semmi. 

Dr. Bíró Károly: A határidő május 31. 

Kiss-Kálmán Éva: A 39/2014.(III.17.) számú határozat ügyében lenne észrevételem, melyben a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. vezérigazgatója döntsön a hőlégballonos fesztivál és a harka hete rendezvények fürdő általi megrendezéséről. Mi a turisztikai bizottsági ülésen döntöttünk arról, hogy ki legyen mindkét rendezvény koordinátora. Én több héttel ezelőtt elküldtem a rendezvény részletes anyagát, ez nem volt annyira részletesen kidolgozva, a költségeket részletesen nem bontottam le. A legutóbbi turisztikai bizottsági ülés jegyzőkönyvét olvasva Hazenauer György képviselő társunk felvetette, hogy nem lát részletes költségvetést, viszont akkor én is szeretnék részletes költségvetéseket látni a rendezvénnyel kapcsolatos szerződéseket, itt van például a Kossuth Lajos utca térkövezése, erre sem kaptunk részletes anyagot.
Hazenauer György: A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen téma volt, erre meg voltál hívva. Itt volt a teljes anyag, ezt tárgyaltuk.

Kiss-Kálmán Éva: Én előre szeretném látni a részletes költségvetést, részletes anyagot. Ha tőlem elvárják, hogy részletesen kimunkáljak valamit, akkor ugyanazt én is elvárom az önkormányzattól, hogy minden ugyanúgy kidolgozva legyen. Milliókról döntünk, sokszor azt sem tudjuk, hogy miről, nincsenek részletes anyagaink. Mi a Rolanddal több oldalas anyagot adtunk le és két hónapja megy a majmolás ezzel a két rendezvénnyel kapcsolatban. Ez a felháborító, hogy egyrészt, ha valamit elvárnak tőlünk, akkor ugyanazt  én is elvárom. 
Hazenauer György: Ez most ezzel a határozattal kapcsolatos, vagy az egyebekbe bekerült újabb téma? 

Kiss-Kálmán Éva: Lehet egyebekbe tárgyalni.

Hazenauer György: A napirendi pontokat már megszavaztuk az előbb.

Kiss-Kálmán Éva: Nem értem, hogy ez a két rendezvény miért húzódik állandóan, tologatjuk a döntést, és nem dolgozik senki.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem, hogy ha valakinek van, akkor a napirendi pontok elfogadása előtt tegye meg a javaslatát, ha nem a napirendi ponthoz kapcsolódik kénytelen vagyok leállítani ezt a fajta véleményt  és a következő testületi ülésen esetleg tárgyaljuk. Megkérem jegyző urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet arról, hogy a Kossuth Lajos utca térburkolatával kapcsolatban a 60 millió Ft nagyon is be van árazva. A hivatal ha több millió Ft-ot kiad, akkor több ajánlatot kér kiviteli tervekkel, éppen ezt hiányoljuk az 5 millió Ft-nál is, erre nem kértünk több ajánlatot, itt nem látom a takarékos gazdálkodást.
Dr. Bíró Károly jegyző: A beszámolóról van szó, a lejárt határidejű határozatoknál, a képviselők véleményezik, illetve megteszik a véleményeiket, amennyiben a végrehajtása hiányos, erről dönt a végén a testület. Ami nem ide kapcsolódó kérdés volt az, hogy hogyan történik a költségvetés tervezése. A beruházásoknál, a költségvetés megtárgyalásakor elfogadunk egy keretösszeget, 60 millió Ft-ot a szóban forgó beruházásra beterveztünk a költségvetésbe, erre egy közbeszerzési eljárást folytattunk le. Részletes költségvetése nincs, nem mi tervezzük be a részletes költségeket, hanem beállítunk egy keretet. A közbeszerzési kiírás megtörtént, tettek árajánlatokat, ezekben az árajánlatok részletes, tételes költségvetés van. A közbeszerzési eljárás lefolytatása a hivatal feladata, ezek a dokumentumok természetesen elérhetőek. Egy intézmény működtetésénél amit tervezünk, hogy pontosan hány darab számítógépre, padra, tisztítószerre van szüksége, ez tételesen benne van a költségvetésbe, ezt hívjuk elemi költségvetésnek. Itt minden egyes feladatra bekalkuláljuk, hogy mennyi eszközt használunk fel és mennyi áron. A beruházásra keretösszeg van, ennek a költségvetése az árajánlat során alakul ki. 
Poller Roland: Nekem ahhoz, az egy szóhoz lenne hozzáfűzni valóm, hogy takarékos. Meglepődve vettem észre, hogy a művelődési ház vezetője egyébként nagyon helyesen rendelkezik önállóan egy közel 5 millió Ft-os keretösszeggel, amiről ő szabadon dönt, hogy mikor, hova teszi. Gratulálok minden szervezőnek a hétvégi rendezvényhez, az időjárás közbeszólt, a szombati napot elmosta az eső, de ennek ellenére nagyon sikeres volt. Beszélgettünk ennek a rendezvénynek a költségvetéséről, ez a rendezvény egy közel 2 millió Ft értékű rendezvény, ezt a minőséget sokkal olcsóbban nem lehet megcsinálni. Ebben a környezetben én egy kicsit alultájékoztatottnak érzem magam mint képviselő. Ha minket a turisztikai naptárban más számokkal tájékoztattak, akkor ez egy hiányosság, ugyanúgy hiányosság, hogy most tudom meg májusban, hogy a művelődési ház vezetőjének szabad kerete van, amiről ő egyedül határoz. A takarékos gazdálkodásnak az egyik eleme az, hogy mi képviselők tudunk azokról a pénzekről, amikről önkormányzati képviselőként tudnunk kell, hogy hol vannak, én úgy gondolom, hogy egy tételes, elemi listának az áttekintése, egy ilyen nagy horderejű dologban, mint a Kossuth Lajos utcai szerviz út, az teljesen jogos. Végre elindulnak a munkálatok, de ezt képviselőként nekem nem csütörtökön kell megkapni, külön kérésre.
Dr. Imri Sándor polgármester: Azt gondolom jegyző úr, hogy egyszer össze kellene hívni a képviselő-testületet és tájékoztatni az önkormányzatra vonatkozó ágazati jogszabályokról. Nem jó az, ha bárki is túlterjeszkedik a jogszabályok által biztosított hatáskörén. A képviselőknek szabad akaratuk van, mindenről tudniuk kell, viszont szavazatuk egy. A képviselők senkit sem utasíthatnak, a költségvetési intézményekről is tájékoztatást kellene, hogy kapjanak, Májer Béla művelődési ház igazgató ugyanolyan vezető, mint például az iskola, vagy az óvoda vezetője. 

Képíró Sarolta: Amikor egyeztettük ezt a rendezvényt, akkor elővettük a költségvetésünket, megbeszéltük a művelődési ház vezetőjével, hogy ezt csak úgy tudja megoldani saját költségvetéséből, hogy az év visszalévő részében lévő rendezvényeket áttekintettük, hogy mi az ami nem kerül megrendezésre és annak a terhére lett ez. Nem lépte túl az éves költségvetését, nem is fogja túllépni. Mi az egyeztetést elvégeztük. 

Poller Roland: Ez a testület döntött arról, hogy ezeket a programokat, ezekkel a költségekkel fogadja el. Nem arról döntött, hogy a mi tudtunk nélkül bárki átírja a programot. Én kifejezetten jónak tartottam a pénteki műsort, jól sikerült, de a magam részéről elvárom, hogy ha polgármester úr szerint is erre van lehetőség, mint képviselő ezekről időben kapjunk tájékoztatást és ne a fejünk fölött legyen ez eldöntve.

Májer Béla: Köszönöm az észrevételt. Ez a rendezvény is és a többi is, attól függően, hogy megtartjuk vagy nem, a műsorváltozás jogát fenntartjuk, ez minden kiadványban szerepel. Ez egy 4 napos rendezvény volt. Az utolsó napot valóban az eső elmosta. A rendezvény tényleg sikeres volt. A pénzügyi része előtte le lett tisztázva. Én mindenképpen szerettem volna, ha a nyarat valamilyen módon elkezdjük, föl kell valahogy vezetni ezt az időszakot. Ez egy hosszú rendezvénysorozat része volt. 

Poller Roland: Kifejezetten szeretnék gratulálni a művelődési ház vezetőjének és a csapatának, meg szeretném köszönni a Lévai Miklós és a TDM segítségét a május 1-jei rendezvényhez, nekem nem ez a problémám és nem is a 2 millió Ft-al van problémám, hanem amikor átcsoportosításra kerül például egy 600.000 Ft-os rendezvényhez 1.400.000 Ft, akkor annyit kérek, hogy erről a képviselő-testület tájékoztatva legyen. Amikor részletes költségvetést kértek, akkor azt úgy értelmezem, hogy az minden résztvevő számára kölcsönös kell, hogy legyen. 
Kiss-Kálmán Éva: Én is szeretnék gratulálni a rendezvényhez, nagyon színvonalas volt. Ezt a helyszínt nyáron többször fel lehetne használni, mivel a nagy melegbe jó lenne a szökőkút közelsége. 
Dr. Imri Sándor polgármester: A takarékos gazdálkodás azt jelenti, hogy az adott költségvetési keretből a legtöbbet, legszínvonalasabb rendezvényt hozzuk ki.  Ehhez az kell, hogy sok árajánlatot kérjünk, árlejtéses tárgyalásokkal egyre lejjebb strófoljuk az árat, a profi papírral rendelkező rendezvényszervezőktől akiknek nem kell a képviselő-testület segítsége, mert a testület nem erre hivatott,  lehető legtartalmasabb rendezvényt, az adott költségvetési keretből várjuk el tőlük. Itt ezt a napirendi pontot és be is fejeztem.

Kiss-Kálmán Éva: Köztünk is van egy profi rendezvényszervező, Májer Béla. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ezért bízzuk rá, és nem az én segítségemmel akarom, hogy működjön, mert ő ehhez ért. Amennyiben a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóval kapcsolatban van valakinek még véleménye, kérem mondja. Ha nincs, kérem szavazzunk a napirendi pontokról.
A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

50/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót az alábbi módosításokkal:

- a 33/2014.(III.17.) számú határozat ügyében a határidőt 2014. június 30.-ára módosítja.

- a 38/2014.(III.17.) számú határozat ügyében a határidőt 2014. május 31.-ére módosítja.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Polgármester
2.) A TDM és a Művelődési Ház vezetőinek tájékoztatója (szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Lévai Miklós elnök, Májer Béla igazgató

Lévai Miklós: Úgy gondolom, hogy egy rövid tájékoztatót adnék, hogy mit csinált az egyesület, a TDM szervezet. A helyi turizmusfejlesztés szakmai szervezete az irányítója az egyesületnek, úgy gondoljuk, hogy Harkánynak a turizmus fejlesztésében nagy szerepet kell vállalnia, segítse elő a város gazdasági fejlődését, nyílván a turista forgalom növelésével. Emellett egy folyamatos kötelezettségünk egy megfelelő információs rendszer kidolgozása, az ideérkező vendégek részére, ezt a feladatot a Tourinform iroda látja el. 

2011-ben feladatunk volt a stratégia alkotás, a Harkány márka megalkotása, a partnerség, csapatépítés, népszerűsítés, termék fejlesztés. Az egyesületnek mára már 60 tagja van. 
2013-ban Harkány népszerűsítése volt a cél, itt kiemelném a marketing szerepét, valamint a gyógyturizmus fejlesztése. A projekt összköltségvetése 118.604.345 Ft volt, ezek nettó összegek, a támogatási arány 84 %-os. 2013-ban az önkormányzati támogatás 44.179.000 Ft volt, ebből 3.000.000 Ft az idei évet terheli, tagdíj bevételek 1.892.000 Ft, támogatás visszaigénylés 41.000.000 Ft volt. Az egyesület titkárától tavaly június közepétől váltunk meg, a szervezet többi dolgozója tekintetében is csere történt. A titkárnál olyan problémák merültek fel, hogy közel 30 millió Ft-os kárt okozott az egyesületnek az Áfa visszaigénylés kapcsán.  A Tourinform irodában jelenleg ketten dolgoznak, akik az információs szolgálatot látják el, illetve az egyesületben van egy titkár, akit pályázat útján vettünk fel. 
2013-ban voltak a projekt ellenőrzések, hibát, hiányosságokat nem találtak. 

A projekt keretében megvalósuló fejlesztések: imázsformálás, programalkotás kínálat bővítése, Harkány népszerűsítése, megvalósítást segítő szolgáltatások, fenntarthatóságot segítő beruházások. Szemléletformálás keretében közös fa ültetés, fogadj örökbe egy fát, ez úgy gondoljuk sikeres volt. Vendégelégedettségi vizsgálatot csináltunk, ennek az a lényege, hogy mit vár az ideérkező vendég Harkánytól, illetve mennyire elégedett. A helyi termékeknek és a gasztronómiai kínálat bevonása a turisztikai kínálatba. Kisebb eszközbeszerzések történtek, irodai eszközök, kerékpárok. Animációs gyermekfoglalkoztató került berendezésre a művelődési házban teljes berendezéssel, fürdő játékok beszerzése, kültéri padok, 2 db játszótér, köztéri infrastrukturális fejlesztések, szökőkút építés. Nagyon sok kiadvány készült, több nyelven. Több rendezvény szervezésében vettünk részt, Gasztronómiai Fesztivál, Boszorkányságok. Marketing tekintetében megújult a web portálunk, belföldi kampányok voltak, külföldi vásárokon vettünk részt, rengeteg média megjelenéseket szerveztünk, célzott határmenti kampányok keretében kihelyezésre kerültek óriásplakátok Horvátországba. A turisztikai kártyarendszer bevezetésével elmaradásban vagyunk, de folyamatban van. Elkészült az első Harkány útikönyv. Célunk az volt, hogy Harkány újra a térképen legyen. Táblarendszer került kihelyezésre. Köszönöm szépen a figyelmet.
Kiss-Kálmán Éva: Köszönöm szépen a tájékoztatót, ez megfelelő volt, de szeretném látni a részletes költségvetést is.

Lévai Miklós: Ez mindenkinek a rendelkezésére áll. Május 28.-án lesz közgyűlés, ahol elfogadjuk a költségvetést. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Átadom a szót Májer Bélának, az ő beszámolóját is mondja el.
Májer Béla: Én pontosan 1 éve kerültem Harkányba, ezt az időszakot fogom áttekinteni. Az épületek nagyon elhanyagoltak volt, az önkormányzat segítségével valamilyen szintre fel tudtuk újítani az épületet, parkettázva lett, kifestésre került. Egy termet is átalakítottunk, ezt kiadtuk egy tanfolyamnak, ez a része a beruházásnak visszatérült. Nagyobb probléma van a sportcsarnokkal, az jogos igény lenne, hogy azt jobban használjuk ki, viszont ennek vannak akadályai, a tető beázik. Pályázat van beadva ennek a felújítására, viszont az még nem valósult meg. Folyamatosan romlik az intézmény állaga. A terehegyi faluházat kihasználunk esküvőkre, ünnepségekre, viszont ennek is növelhetnénk a kihasználtságát. Ezen még dolgoznunk kell. A TDM-el való együttműködés keretében gyermekfoglalkoztató került kialakításra, egy kis probléma van, a tető egy helyen beázik, ezt kellene még megoldani. Ennek megvannak a személyi feltételei is, ez működhetne bármikor. Áttekinteném a művelődési ház programstruktúráját. Elsősorban a nemzeti ünnepek kerülnek megtartásra, nagyon sikeres együttműködésünk van az iskolával, remek műsorokat csinálnak. Ami újdonság és nem volt eddig, az ismeretterjesztés ezen oldala, az egyik az utazók klubja, a másik a fejezetek a magyarság őstörténetéből sorozatok. Egy kiállítást akarunk csinálni, kéthetes kiállítás lesz pünkösd kezdetével. A legfontosabb programstruktúra része a fesztiválprogramok megszervezése. 
Poller Roland: Szeretném ha polgármester úr egy dolgot megerősítenél, hogy megkapja Májer Béla tőled azt a felhatalmazást, hogy munkaidejében a turisztikai bizottság határozata alapján a hőlégballonos fesztivál és a harka hete rendezvényen a szervezéssel foglalkozhat, mert ezt nehezményezte a művelődési ház igazgatója.

Májer Béla: Semmiféle felkérést nem kaptam erre, én csak akkor veszek részt ezeknek a rendezvényeknek a szervezésében, ha a munkáltatóm hozzájárul. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Nem fog elveszni az adminisztráció útvesztőjében.

Poller Roland: Akkor ez azt jelenti, hogy megadtad a felhatalmazást?

Dr. Imri Sándor polgármester: Igen.

Májer Béla: A programstruktúra másik része a szórakoztatás, nyárra terveztünk programokat. Van pályázaton nyert pénzünk, amit elkölthetünk táncházakra. Ez azt jelenti, hogy két magyar, két horvát és két német táncházat fogunk a nyáron tartani, ezt még kiegészítjük egy hangfürdő sorozattal, ezt a Zsigmondy sétányra terveztük. Tervbe van, hogy a labdarúgó vb-n ideje alatt kivetítőn lehetne nézni a mérkőzéseket, erre szerintem nagy igény van, úgy néz ki, hogy van akivel együtt tudunk működni ez ügyben. A faluházba volt egy színházi előadás és egy operett gála, ezek teltházas rendezvények voltak. A másik része az intézményi munkának a hagyományőrzés, művészeti csoportok megléte, szervezése. A nemzetiségi önkormányzatokkal nagyon jó az együttműködésünk, részt vesznek nagyon sok rendezvényen. Zeneiskolai koncertek megtartása. Hozzánk tartozik a Harkányi Hírek újság, ezt próbáljuk politika mentesen, a helyiek részére a tájékoztatást megadni. A marketing költségeinket megnöveltük az elmúlt évekhez képest.
Kiss-Kálmán Éva: Mennyi összesen a marketing költség?
Májer Béla: Körülbelül 500.000 Ft. 
Hajdú Gábor:  A marketing költség nagy része nem a művelődési házban jelenik meg.

Kiss-Kálmán Éva: Szeretném látni a város összes marketing költségét.

Májer Béla: Én csak arról tudok beszélni, amit mi költünk el. Én ebben nem vagyok kompetens. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ha a város marketing költsége 500 millió Ft lenne és hozna 2 milliárd Ft-ot az se lenne sok. Ha a város marketing költsége 5 millió Ft és nem hoz semmit, akkor nagyon sok. 

Májer Béla: Így van, a marketing tevékenység, nem fölösleges kiadás. A sportcsarnok műszaki állapotáról már beszéltem, ez sok mindent kizár, nem tudjuk kiajánlani. Sport rendezvények, versenyeket tartottak, galambkiállítás volt, állandó lehetőség a testépítés, műfüves pálya kiajánlását még szeretnénk fokozni. Ami minden évben állandó rendezvény a családi sportnap. Sportolásra van lehetőség, karate, aerobik, kézilabda, futball. Röviden ennyi, köszönöm a figyelmet. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: A kiállítások nagyon hiányoznak a városból. Itt is probléma a megfelelő helyet megtalálni. A Terehegyi Faluház erre megfelelő lenne erre a célra. 
Hajdú Gábor: A szabadtéri rendezvények kapcsán, tudomásom szerint van egy mobil színpad, de hiányos állapotban. Szeretném, ha felmérnék ennek az állapotát, hogy mennyi lenne a felújítási költsége, ha a költségvetésnek ez terhet jelent, én szeretném felajánlani a képviselői keretemet erre. 

Májer Béla: Ami inkább kevésbe használható a szabadtéri színpadnak a színpad része. Ha javasolhatnám, előbb ez kerüljön felújításra. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Tudjuk, hogy ezeket a felújításokat meg kell csinálni, de azért halogatjuk ezeket, mert benne vannak pályázatokba, éppen ezért gondoljuk, ha döntés születik, akkor előrelépés lehet ezekben a kérdésekben. 

Hazenauer György: A művelődési házban a takarítás színvonalát emelni kellene, valamint a vizesblokkal kellene valamit kitalálni. Erre komolyabban oda kellene figyelni. 
Poller Roland: Kifejezetten jónak találom a Marika ötletét a kiállításokat, szeretném figyelmetekbe ajánlani, hogy van két skanzenünk, ami beljebb van mint a faluház, nem hallottam évek óta, hogy oda valamit is terveznénk. Szeretném emlékeztetni a képviselő társaimat, hogy született egy olyan határozat, hogy a város marketing felületei felmérésre kerüljenek és ezek a felületek értékesítve legyenek. Én úgy tudom, hogy ez nem történt meg.  Többször döntöttünk arról, hogy 3 éves turisztikai naptár készüljön, amit visszavettünk 2 évre. Most megint a szezon közepén vagyunk és nem látom ebben a beszámolóban a nyomát sem, hogy  mi a 2 éves turisztikai naptárat elkezdtük előkészíteni. Megegyeztünk abban, hogy ez összmunka, szeretném, ha ennek a turisztikai naptárnak az elkészítését komolyan vennénk. 
Májer Béla: A fesztiválok időpontja fix, megvannak az időpontok és a programok. 

Poller Roland: Megint meg szeretném erősíteni, hogy egy takarékos gazdálkodásra törekszünk. Pont te mondtad, hogy a műsorok előfoglalása kedvezményeket jelent. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy megtalálható Hajdú Gábor irodájába az a turisztikai fesztiválnaptár, amit úgy adtak ki annak ellenére, hogy a harkányi időpontokat tudva, mi mégsem kerültünk bele több 2014. évi rendezvénynaptárba. Azt gondolom, hogy ez nem a képviselő-testület szégyene, erre jobban oda kellene figyelni a jövőben. Az én igényem nem változott, hogy 2 éves rendezvény naptárat szeretnék látni, valamint azt akarom, hogy a város marketing felületeti adjuk bérbe, mert lenne rá jelentkező. Én nem tudok róla, hogy ez megtörtént volna. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Van erről határozat, mert a te igényed Roland akkor válik kötelező érvényűvé, ha arról van testületi határozat. 
Poller Roland: A 2 éves rendezvény naptárról testületi határozat van a Harkány az ország kincse határozatban. Ha úgy gondolod polgármester úr, hogy nem célszerű a város felületeit pénzért kiadni, akkor szavaztasd meg, hogy hozzunk ilyen határozatot. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez nem a napirendhez tartozik, ha nincs érdemi hozzászólás a két beszámolóhoz, kérem a testületet, hogy fogadjuk el a beszámolókat.  Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

51/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Turisztikai Egyesület elnökének és a Kulturális-és Sportközpont vezetőjének a beszámolóját elfogadja.
Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Lévai Miklós: Szeretném a testületet tájékoztatni arról, hogy úgy néz ki, hogy sikerül a TV2 stábját 1 hétre lehozni Harkányba, június 30.-át céloztuk meg, összesen 12 hét van meghirdetve országosan. Lehet gondolkodni, hogy mivel töltsük meg ezt a hetet.

Poller Roland: Szeretném megdicsérni azokat akik a Borbás Marcsi műsora kapcsán részt vettek a szervezésbe, nagyon jól sikerült. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Szeretném a testületet tájékoztatni arról, hogy a kutyakiállítás kapcsán bejelentkezett egy orosz filmforgató csoport. Egész Oroszország területén fogják látni ezt a filmet. Forgatni fognak a kutyakiállításról, a magyarság történetéről, Harkányról, a gasztronómiai fesztiválról, ők nem kérnek semmit, mindent fizetnek. 
/Lévai Miklós, Májer Béla elment./
3.) Beszámoló a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról, zárszámadás

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Képíró Sarolta: Elérkeztünk egy év gazdálkodásának a lezárásához, értékeléséhez. Előterjesztettük a 2013. évi gazdálkodást, kiküldtük a zárszámadási rendelet tervezetet, tábláit, részletesen bemutatásra került külön a bevételek alakulása jogcímenként és a kiadások alakulása. Bemutatásra került, hogy a tervezett beruházások milyen mértékben valósultak meg. A részletes szöveges előterjesztésben pontosan alátámasztásra kerültek a táblázatokban bemutatott számszaki adatok. A 2013-as év, egy olyan gazdálkodási év volt, ami nagyon sokban különbözött az előző évekhez. A feladatátrendeződésnek köszönhetően az önkormányzat intézményeként az iskola megszűnt, az óvoda társulás megalakulásával, ez szintén már nem az önkormányzat intézménye. A hivatal egyes feladatai átkerültek a járáshoz, 8 fő köztisztviselővel. Ebben az évben történt meg az adósság konszolidáció, ennek következményeként az adósságállományunk jelentősen lecsökkent. Míg 2011. évben közel 5 milliárd adósságot kellett cipelnünk, 2013. év végére ez az adósság 1,5 milliárd Ft-ra csökkent, majd 2014. február 7.-ével az összes adósságunktól megszabadultunk. Ha ez nem történt volna meg, akkor az önkormányzat gazdálkodása nagyon behatárolt lett volna, ez egy rendkívüli dolog volt. Jogszabályi előírásoknak megfelelően meg kellett csinálni a víziközmű vagyon értékelését, ennek eredményeként közel 1,8 milliárd Ft-al nőtt az önkormányzat vagyona. Pénzmaradvány úgy áll össze, hogy van egy 2013. évi záró pénzkészlet 85.234.000 Ft maradványunk keletkezett, ami 2014. évben felhasználható, ennek a nagy része kötelezettséggel terhelt. A fürdő felé fennálló kötelezettségünk továbbra is fennáll. 
Poller Roland: Erre a testületi ülésre nem tudtam eléggé felkészülni, azt szeretném kérni, hogy januárban volt egy ütemtervünk, szeretném ha ahhoz igazodnánk a testületi ülések megtartása tekintetében, akkor döntöttünk, hogy csütörtökönként tartjuk az üléseket.  Ennél a napirendi pontnál tartózkodni fogok, mert nem tudok érdemben kérdéseket feltenni ezzel kapcsolatban, mert nem készültem ebből fel alaposan. 

Hazenauer György: Tegnap a pénzügyi bizottsági ülésen ezt a napirendet végigbeszéltük, sajnos nem volt határozatképes a bizottság, de a kérdéseimre megkaptam a választ. 

Dr. Imri Sándor polgármester: A kormányzati segítség szerintem az országban Harkánynak volt a legnagyobb segítség. Ne felejtsük el, hogy az előző vezetés felelőtlen költekezésének ebben a ciklusban közel 1 milliárd Ft volt az ára. Ez a képviselő-testület ha azt a pénzt kifelé tudta volna elkölteni, akkor már a mennybe ment volna. Az 1 milliárd Ft az 5 milliárd Ft kamat terheinek a törlesztése volt, a fürdő, valamint a szállítók felé fennálló tartozás együttesen közel 1 milliárd Ft-ot tett ki. Ha ezt a múltból nem kapjuk meg, akkor önerőből 1 milliárd Ft fejlesztést valósíthattunk volna meg a meglévő fejlesztéseink mellett. Így tessék ezt végiggondolni. Még mindig vannak csontvázak, amik potyognak ki, de lassan egyenesbe jön ez az önkormányzat. 
Poller Roland: Gratulálok, mert a strand bejáratának a felújítása remek lett. Nagyon örülök annak, hogy a kormány ezt az irdatlan nagy adósságot elvitte. Mivel az ingatlanokról lekerültek a jelzálogjogok, már több hónappal ezelőtt kértük a műszaki osztály vezetőjét, hogy segítse a munkánkat azzal, hogy helyrajzi számok mögötti tulajdonosokat és a tulajdon viszonyokat próbáljuk áttekinteni azzal a céllal, hogy mivel az adósság elment, vélhetően most jönnek befektetői ajánlatok. Most kellene a testületnek ezt a lehetőséget kihasználnia. A város pályázati forrásaihoz úgy tudunk a leggyorsabban forráshoz jutni, ha a fejlesztési területeinket értékesítjük. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Az ingatlan portfólió mindenki rendelkezésére áll. Az, hogy az ingatlanjaink jelzáloggal terheltek voltak, eddig sem jelentett hátrányt, mert ahogy kifizetésre került a vételár, abból tehermentesítette az önkormányzat az ingatlant. Eddig is volt ilyen eladás, amin jelzálog volt. Nem ettől fog megpezsdülni az ingatlan piac. 

Albrecht Ferenc: Nem igazán értem, hogy miért fontos az, hogy kié a magántulajdonban lévő ingatlan minden esetben?

Poller Roland: Azért, mert amikor ránézünk egy helyrajzi számra, akkor abból nem derül ki, hogy azok a területek milyen érdekkörök szerint fognak elrendeződni. Például a Xavin Hotel melletti területek bizonyos érdekköröknek értékesebbek. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Eddig is liciteljárás alapján lettek értékesítve a telkek, nyílván akinek az érdekkörébe jobban beletartozik, az többet fog adni érte. 
Poller Roland: Én azt várom, hogy az apparátus egy olyan anyagot rakjon le elénk, hogy amikor pályázati önrészhez szükség van forrásra, ne akkor kezdjünk el kapkodni, hanem legyen egy előkészített anyag, ami a munkánkat segíti és abból tudjunk dolgozni. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: A fürdőnek mennyi hitel van visszafizetve?
Képíró Sarolta: A hitelállomány év végén 105 millió Ft volt, a kamat kötelezettségünk 57 millió Ft, ebből idén be van tervezve visszafizetésként közel 100 millió Ft, a 70 millió Ft kölcsön átcsúszik 2015. évre.
Dr. Imri Sándor polgármester: Aki el tudja fogadni a beszámolót, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 4  igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal megalkotta a:

6/2014.(V. 23.) számú rendeletét
Az önkormányzat 2013. évi zárszámadásáról
4.) 2013. évi belső ellenőri jelentés megtárgyalása

Előterjesztő: Hazenauer György Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke

Dr. Bíró Károly jegyző: Mi külső szervezetet bíztunk meg a belső ellenőrzési feladatokkal, szerintünk ettől függetlenebb is az ellenőrzés. Célja az, hogy a hivatal vezetője, a polgármester és a képviselő-testület számára adjon egy tájékoztatást arról, hogy folyik az önkormányzatnál a gazdálkodási folyamat, ennek milyen a szabályozottsága, ehhez, hogy tartja magát a pénzügyi osztály. A belső ellenőrzés elég részletes, a legfontosabb része a végén megfogalmazott javaslatok, ennek nem mindegyike kötelező érvényű. A szabályzatainkkal kapcsolatos megjegyzés, hogy terjedjen ki minden szabályzat a közös hivatalra is, a három hozzánk tartozó önkormányzatra. Erre már ki is adtuk az utasítást, hogy ez történjen meg. Néhány szabályzat hiányzik, de ezeket az államháztartási törvény nem írja kötelezőnek a számunkra, ilyen a kiküldetések, telefonhasználat szabályzata. Hajlunk rá, hogy ezeket a szabályzatokat el fogjuk végezni. Pénztárellenőr kinevezését javasolta a belső ellenőr, eddig összeférhetetlenségi okai voltak, hogy nem tudtunk ilyet kijelölni. A munkaköri leírásokat rendbetettük, szétválasztottuk a könyvelési feladatokat, innentől kezdve már el tudják végezni az ellenőrzési feladatokat. Erre már intézkedtünk. Az elszámolási határidők betartása pedig azt jelenti, hogy ha valaki felvesz ellátmányt, előleget a pénztárból, azzal 30 napon belül el kell számolni, itt van túllépés, de ez inkább jellemzően a vidéki polgármesterekkel szemben áll fenn ez a probléma. Ezekre intézkedünk. A szigorú számadású nyomtatványok naprakész vezetésével vannak még hiányosságok. A pénztáros szakirányú végzettsége az utolsó megjegyzés, mivel nem rendelkezik ilyen szakirányú végzettséggel, én úgy döntöttem, hogy megkezdjük a beiskolázást. Ezek voltak a javaslatok. Összességében szabályozott a hivatal, a szabályzatoknak megfelelően működik, átlátható, ellenőrizhető. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ha nincs hozzászólás, észrevétel, kérem a testületet ha ezt a jelentést el tudja fogadni, szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

52/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi belső ellenőrzési jelentést megtárgyalta és az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Pénzügyi osztályvezető

/Poller Roland képviselő elment./

5.) Dr. Schärtl Mária Fogászati Kft. bérleti díjának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző
Dr. Imri Sándor polgármester: Kicsi város vagyunk, több minden olyat vállaltunk, ami nem véletlen vezetett ide. Van nekünk egy fül-orr gégész szakorvosunk, aki szerintem az alapellátáshoz kapcsolódóan végzi el a tevékenységét és a 70.000 Ft helyett megszavaztunk neki 80.000 Ft-ot és a gyerek mellett ellátja a felnőtteket is. A múlt évben lehetősége volt egy fogszabályzós doktornőnek, aki bérleti díjért itt helyben fogszabályzást végez, ami eseti jellegű. Viszont a doktornő hivatkozva a fül-orr gégészre, azt mondta, hogy ő sem akar bérleti díjat fizetni. Nem mi ragaszkodtunk ehhez az ellátáshoz, mert abszolút nem alapellátás. 
Dr. Bíró Károly jegyző: 2012-ben amikor ez először téma volt, azzal a javaslattal éltünk, hogy ezek a kötelező alapellátáshoz nem tartozó ellátásoknál akkor piaci alapon béreljen tőlünk. Akkor a testület úgy döntött, hogy sokkal nagyobb igény van erre a szolgáltatásra a lakosság részéről és annyiban támogatja ezt az önkormányzat, hogy kedvezőbb feltételekkel adja bérbe a helyiséget. A fogszabályzós orvos azt mondta, hogy nem tudja fizetni ezt a bérleti díjat, mivel még le kell jönnie Harkányba. Azt kéri, hogy ingyenesen használhassa ezt a rendelőt. A 2013. évben nem fizetett már bérleti díjat. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Visszamenőleg engedjük el neki a bérleti díjat?

Dr. Bíró Károly jegyző: Igen, engedjük el neki a bérleti díjat.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Hány betege van, hányan járnak hozzá?

Hazenauer György: Tegnap bizottsági ülésen beszéltünk róla, hogy nagyon sokan járnak hozzá. Ha nem kell fizetni érte, akkor én úgy gondolom, hogy a harkányiaknak nagy kedvezményt adunk ezzel, mert nem kell Pécsre bemenni.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk, hogy elengedjük visszamenőleg a fogszabályzós orvos bérleti díját, és térítésmentesen adjuk oda a rendelőt a részére.

A Képviselő-testület  4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

53/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Dr. Schärtl Mária Fogászati Kft. részére a 2013. évi bérleti díjat visszamenőleg elengedi, valamint a jövőben fizetendő bérleti díjtól eltekint.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

6.) Harkányi Háziorvosi Ügyelet Feladatellátási Szerződésének felmondása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző
Dr. Bíró Károly jegyző: A háziorvosi ügyelet feladatellátásával kapcsolatos probléma már tavaly kezdődött. Az orvosi ügyeletet 12 település számára látjuk el, velük feladatellátási szerződést kötöttünk. Azt tudni kel, hogy a harkányi háziorvosok az egész megyében a legalacsonyabb díjért ügyelnek, 1700 Ft/óra díjat állapítottunk meg az orvosoknak, mindenhol máshol magasabb, azért vállalják mert tudják, hogy ez egy viszonylag kis körzet. A kémesi háziorvos nem hajlandó az ügyeletben részt venni, nagyon nehéz orvost találni erre a feladatra. Mi ezt többször jeleztük a körzetéhez tartozó  önkormányzatok felé. Nem léptek ezek az önkormányzatok. Mi ezt bejelentettük az ÁNTSZ felé, erre kiadott egy kötelező határozatot a számára, ez márciusban megtörtént, ennek ellenére az ügyeletben nem vesz részt. A mi háziorvosaink pedig már le vannak terhelve. Megoldást várnak az önkormányzattól. Mi azt tudjuk tenni, hogy élünk a rendkívüli felmondás lehetőségével, amit a Ptk. biztosít számunkra, és az 5 önkormányzat felé felmondjuk a szerződést. Azt javasoljuk, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá, hogy május 31.-ével rendkívüli felmondással a feladatellátási szerződést felmondjuk. Talán ez megmozgatja őket és tovább tudunk működni ezekkel az önkormányzatokkal. 
Hazenauer György: Azt mindenkinek tudnia kell, hogy a sürgősségi betegellátás kötelezettsége attól még ránk hárul. Ha Kémesről idejön a beteg, azt köteles ellátni, csak kimenni nem köteles.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

54/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Harkányi Háziorvosi Ügyelet Feladatellátási Szerződését Kémes, Szaporca, Tésenfa, Cún, Drávapiski községek tekintetében rendkívüli felmondással megszünteti.

Határidő: 2014. május 31.

Felelős: Polgármester

7.) Az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásában új kormányzati funkciókódok felvétele

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

Dr. Bíró Károly jegyző: Itt egy technikai határozatot kérek. Az alapító okiratot szükséges módosítani a jogszabálynak megfelelően, a szakfeladatok változtak és ezt kívánjuk átvezetni a törzskönyvi nyilvántartáson.
Dr. Irmi Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:


55/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormányzat alaptevékenységeinek a kormányzati funkciókódja, megnevezése alapján való felsorolása az alábbi kormányzati funkciókódokkal került kiegészítésre:

013210
Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások;

013320
Köztemető-fenntartás és működtetés;

021020
Védelmi képesség fenntartása, fejlesztése, honvédelmi felkészítés;

045120
Út, autópálya építése;

045160
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása;

045170
Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása;

051030
Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása;

052020
Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése;

063020
Víztermelés,-kezelés-ellátás;

066020
Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások;

072111
Háziorvosi alapellátás;

072311
Fogorvosi alapellátás;








081030
Sportlétesítmények, 








edzőtáborok működtetése és fejlesztése;








081043
Iskolai, diáksport-








tevékenység és támogatása;








091220
Köznevelési intézmény 1-4. 







évfolyamán tanulók nevelésével, 







oktatásával összefüggő működtetési 







feladatok;








092120
Köznevelési intézmény 5-8. 







évfolyamán tanulók nevelésével, 







oktatásával összefüggő működtetési 







feladatok;








096020 
Iskolai intézményi 







étkeztetés;

Határidő: értelem szerint

Felelős: Jegyző

8.) A parkolás szabályairól és a parkolási díjak meghatározásáról szóló 6/2001.((IV.23.) sz. rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző
Hazenauer György: A pénzügyi bizottsági ülésen átbeszéltük ezt a napirendi pontot is. Ez a parkolási rendszer a fürdőt igen rossz irányba viszi. Mivel a főparkoló fizetős a fürdő utcájában, így a Kossuth Lajos utcába parkolnak sokan, és a platán bejáró forgalma növekszik egyre jobban. Át kellene gondolni ezt a parkolási rendszert. Tavaly szóba került egy olyan felvetés, hogy a nagyparkolóban egy olyan rendszert vezetnénk be, hogy aki ott parkol és a fürdőt használja, az visszakapna a parkolási díjból. Ez azért került elvetésre, mert a parkolásból 5 millió Ft bevétele van az önkormányzatnak. Valami megoldást kellene találni. Az előterjesztésben pedig arról van szó, hogy az utcában lévő cégek a dolgozói részére parkoló bérletet vehessenek azok részére is, akik nem Harkányiak. Ezt a pénzügyi bizottság egyöntetűen támogatta.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (5  igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

7/2014.(V. 23.) számú rendeletét
A parkolás szabályairól és a parkolási díjak meghatározásáról szóló

6/2001.(IV.23.) sz. rendelet módosításáról

9.) Átfogó értékelés Harkány Város  Önkormányzat Gyermekjóléti és Gyermekvédelmi feladatainak 2013. évi ellátásáról

      Előterjesztő: Papp Zsuzsanna igazgatási osztályvezető
Papp Zsuzsanna: Minden évben május 31.-ig a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról külön jogszabályban meghatározott tartalommal átfogó értékelést kell készíteni. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Tavaly 50 gyerek született, ezt örömmel láttam. Kérem a testületet szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

56/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyermekjóléti és Gyermekvédelmi feladatok 2013. évi ellátásáról szóló átfogó értékelését az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

Határidő: 2014. május 31.

Felelős: Jegyző

10.) Kulturális, turisztikai fesztivál pályázat beadásának megtárgyalása (Harkányi XX. Szüreti Fesztivál megrendezése)

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A Nemzeti Kulturális Alap és a hozzá kapcsolódó minisztérium kiírtak egy pályázatot a Magyarországon megrendezendő nemzetközi és országos hatókörű turisztikai vonzerőt jelentő kulturális, gasztronómiai rendezvények megvalósításának támogatására. Mivel a megvalósítás időszakára esik a XX. Szüreti Fesztiválunk, ezért gondoltuk, hogy pályázunk rá. A nevezési díj 110.000 Ft, saját forrás 960.000 Ft lenne, az egész pályázat összköltsége 9.600.000 Ft, a kapott támogatás 6.720.000 Ft lenne. A pénzügyi bizottság egyöntetűen támogatta a pályázat beadását.
Hazenauer György: Ilyet nem lehet kihagyni. 
Kiss-Kálmán Éva: Több rendezvényt is be kellene vonni ebbe a pályázatba. 

Albrecht Ferenc: Ez a kiírás egy rendezvényre szól.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

57/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-






testülete támogatja a Nemzeti Kulturális Alap 






Kulturális Turisztikai Fesztiválok Ideiglenes 






Kollégiuma a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, 





a Nemzetgazdasági Minisztérium és az NKA 






felett rendelkező miniszter által kiírt pályázat 






benyújtását, és felhatalmazza a polgármestert a 






pályázat elkészítésére. 







A képviselő-testület nyilatkozatban vállalja a 






pályázatban meghatározott 960.000 Ft önerő 






biztosítását. 







Határidő: 2014.05.12.







Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester
11.) Harkány 2443/4 és 2443/5 hrsz-ú ingatlanok telekhatár rendezése

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A Siesta Hotel melletti terület vásárlását korábban a testület jóváhagyta, a liciteljárást lefolytattuk, a rendezési tervet módosítottuk. A földhivatal egy hiánypótlást írt ki, hogy a telekhatár rendezéshez képviselő-testületi jóváhagyást kér. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

58/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 2443/4 és 2443/5 hrsz-ú ingatlanok telekhatárát a csatolt 28/2013. sz. változási vázrajz szerint rendezi, felhatalmazza a polgármestert az engedélyezési eljáráshoz szükséges kérelem és a változási vázrajzok aláírására, továbbá ezt követően az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester
12.) Önkormányzati bérlakás iránti kérelem megtárgyalás

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: Az önkormányzati bérlakás iránti kérelmet tegnap a pénzügyi bizottság tárgyalta, Bertalan Pál nyújtott be kérelmet, egyedül neveli 7 hónapos kislányát. A bizottság úgy foglalt állást, hogy a három ingatlan, melyek azonnal beköltözhetőek, nagy ingatlanok, így nem tudunk a számára önkormányzati bérlakást biztosítani. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

59/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Bertalan Pál önkormányzati bérlakás iránti kérelmét nem támogatja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető 
13.) Egyebek

· Diáksport Egyesület támogatási igényének megtárgyalása

Hazenauer György: A Diáksport egyesület tavaly 1,3 millió Ft támogatást kapott, ezzel elszámolt. A támogatás nagy részét nevezési díjra fordították, van edzői díj, szállítás és sportorvosi ellenőrzés, terembérleti díj. A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a napirendet és javasolja, hogy támogassuk a Diáksportot a tavalyi évhez hasonlóan 1,3 millió Ft-al. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ezt támogatjuk. Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

60/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Diáksport Egyesületet 1.300.000 Ft összeggel támogatja.
Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

· Iskola felújítási költségeinek megtárgyalása

Hazenauer György: Kaptam az iskolától egy kérelmet, amiben a kérték a különböző felújítási munkálatok elvégzését, ez 6 millió Ft összeg lenne. A pénzügyi bizottsági ülésen tegnap erről beszéltünk és felkértük a műszaki osztályt, hogy nézze meg, hogy ezeket a felújításokat hogyan tudnánk saját erőből elvégezni. Nem csak a vizesblokk átalakítását kellene elvégezni, hanem kint a szennyvíz rendszer átalakításával kellene kezdeni. Két részből áll a kérelmük, az egyik a vizesblokk átalakítása, a másik egy tanterem bútorzatainak a cseréje. Én a vizesblokkra azt javasolnám, hogy a műszaki osztály nézze meg és térjünk vissza rá. A másik kérésüket támogatnám, mert tavaly is megtettük, hogy két osztály bútorzatát kicseréltük, ez egy 500.000 Ft-os tétel lenne. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Én azt mondtam az iskola igazgatójának, hogy megtartottuk az iskola üzemeltetését, de nem biztos, hogy a következő körben is meg kívánjuk tartani, aminek 2015 lesz a következő köre. Az ilye nagy beruházást ezért én 2015-ig kitolnám. A KLIK még válaszra sem méltatott bennünket, mert mi azt sérelmezzük, hogy ez egy 10 település által fenntartott intézményfenntartó társulás által fenntartott iskola volt. Most az állam azt mondta, hogy Harkány az üzemeltető és kész, így mi fizetjük a 3.000 fő lakos alatti települések üzemeltetési költségét is, ami pedig alanyi jogon állami feladat. Az üzemeltetési költséget meg kellene osztani. 

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Én ahogy néztem, fele arányban van a harkányi és a vidéki gyerekek száma. 

Hazenauer György: Megnéztük a tavalyi év üzemeltetési költségét, még egyenlőre olcsóbb nekünk, ha mi üzemeltetjük. 

Albrecht Ferenc: Ez úgy fog működni, hogy az anyagot meg kell, hogy vegyük, de a munkát megoldjuk saját dolgozókkal, saját erőből. Nyáron meg tudjuk csinálni az udvaron a szennyvíz felújítását, ami nagyon fontos lenne. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Javaslom, hogy a tanterem bútorzatának cseréjét folytassuk. A hivatal mérje fel, hogy mi az a felújítás, ami a zavartalan működéshez szeptemberre elkerülhetetlen, azt végezzük el. Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

61/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az iskolában egy tanterem bútorzatának a cseréjéhez hozzájárul.
A képviselő-testület felhatalmazza a műszaki osztályt, hogy mérje fel az iskola vizesblokk felújítási munkálatait és a zavartalan működéshez szükséges felújítási munkálatokat végezze el saját munkaerő bevonásával.

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

· Baranya Megyei Önkormányzat kerékpár kölcsönző létesítése iránti kérelme

Albrecht Ferenc: A Baranya Megyei Önkormányzat az Ős Dráva projekt keretén belül valósítaná meg ezt a beruházást. Ez azt jelentené, hogy a kerékpár út mentén egy kerékpár kölcsönzőt létesítene. Ezek a kerékpárok felügyelet nélkül vannak, mert egy olyan rendszer vigyáz rájuk, hogy kártyával lehetne ezeket használni. Ez a  buszmegálló előtt, a parkba közvetlen a kerékpár út melletti üres területen lenne ez elhelyezve. 
Hazenauer György: Ez az önkormányzatnak csak annyiba kerül, hogy a területet biztosítjuk.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:
62/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat a DDOP-2.1.1/E-13 kódszámú, Ős-Dráva programhoz illeszkedő kerékpáros-turisztikai fejlesztés megvalósítása című pályázat keretében kerékpár kölcsönzőt létesítsen a harkányi 2457/1 hrsz-ú ingatlanon.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a használati szerződést és a tulajdonosi nyilatkozatot aláírja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

· Kossuth Lajos utca szerviz út burkolatának megtárgyalása

Albrecht Ferenc: A képviselő-testület jóváhagyta a Kossuth Lajos utcai szerviz út és a Platán bejáró díszburkolat felújítását. Elkészült egy látványterv, párhuzamosan a közút terv is készül. Van benne egy csobogó is tervezve.

Hazenauer György: Úgy tűnik, hogy a költségvetésbe nem férne bele a csobogó, azt javasolnánk, hogy a helyét mindenképpen úgy kellene kialakítani, hogy bármikor lehessen oda helyezni. Ezt kihagyni semmiképpen nem szeretnénk. 

Hazenauer György: A Platán bejáratnál lévő társasház közös képviselőjének volt egy kérelme, melyben az ott lévő platán fák kivágását kérték. A pénzügyi bizottság azt kérte, hogy a műszaki osztály vizsgálja meg ezeknek a fáknak az állapotát és az esetleges csonkítás lehetőségét, egyenlőre a kivágást nem javasoljuk.
Dr. Imri Sándor polgármester: A Kossuth Lajos utca szerviz út díszburkolatának terveinek jóváhagyásáról és a munkálatok elkezdéséről kérem a testületet szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:
63/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kossuth Lajos utca szerviz út díszburkolatának terveit jóváhagyja és javasolja a munkálatok elkezdését.

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

· Volt Bányász étterem jelzálogjog alapító és bérleti szerződésének megtárgyalása
Dr. Imri Sándor polgármester: Tájékoztatni szeretném a testületet a volt Bányász étterem ügyével kapcsolatban. Végre a tulajdonosok hajlandóak arra, hogy elbontsák az épületet, mi pedig vállalnánk, hogy amíg nem tudják értékesíteni, addig egy közparkot alakítanánk ki a területen. Eddig építményadót fizettek, de ha most elbontják, akkor telekadót kell fizetniük, ami ennek a duplája. Arra viszont hajlandóak lennének, hogy átadják a területet nekünk közterületnek annyiért, amennyivel nekik többet kellene fizetni. Mi kibérelnénk tőlük ezt a területet. 
Hazenauer György: Ez azzal jár, hogy a fenntartási költség a miénk.

Dr. Imri Sándor polgármester: De ez városképileg nagyon fontos, hogy rendbe legyen az  a terület. Keletkezik ott több száz tonna bontási törmelék, mi megelőlegeznénk a törmelék lerakóba ezt az összeget úgy, hogy rávezetnénk a területre jelzálogjogként. Ha ezt így el tudjátok fogadni, kérem a testületet szavazzunk róla.

Hazenauer György: Mi lenne a határidő?

Dr. Imri Sándor polgármester: Még ebben a hónapban ez megtörténne. Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

64/2014.(V.09.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a harkányi 2465 hrsz-ú, természetben Harkány, Kossuth Lajos u. 5. szám alatti ingatlan bontásából képződő törmelék lerakóba történő költségének a kifizetéséhez, mely összeg erejéig jelzálogjog alapító szerződést köt a tulajdonosokkal. 
A képviselő-testület továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a fenti ingatlanból 1632 m2 területre bérleti szerződést köt parkoló, közpark használatra.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására. 

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Dr. Imri Sándor polgármester: 2013-ban az összes település úgy gondolta, hogy a Tenkesvíz Kft. marad az üzemeltető, ezért a Tenkesvíz 20 évre kifizette az üzemeltetést, viszont az üzemeltetés ellehetetlenült a jogszabályi változások miatt. Az a pénz amit kifizetett nekünk is a Tenkesvíz ez visszajár nekik. Ezt több módon tudjuk rendezni, hogy nekünk kevésbé legyen fájdalmas. Kötünk egy háromoldalú megállapodást, Tenkesvíz, Mohács-Víz, Harkány, hogy a Mohács-Víz a jövőben képződő eszközhasználati díjat a jövőben közvetlenül a Tenkesvíznek fizeti nem pedig nekünk, vagy kapjuk az eszközhasználati díjat és abból törlesztünk. Ez 60 millió Ft amit fizetnünk kell. 
Hazenauer György: Javaslom, hogy erre hívjunk össze külön testületi ülést, és készüljön rá előterjesztés. 
· A Hőlégballon Fesztivál és Harka Hete rendezvények alatt beszedett idegenforgalmi adóbevétel megtárgyalása

Dr. Imri Sándor polgármester: Mivel az előterjesztő nincs itt így ezt a napirendet elnapoljuk, erről döntsünk. 
Kiss-Kálmán Éva: A következő testületi ülésen tárgyaljuk meg.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazzunk arról, hogy ezt a napirendet elnapoljuk a következő ülésre.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)  szavazati aránnyal döntött arról, hogy a Hőlégballon Fesztivál és a Harka Hete rendezvények alatt beszedett idegenforgalmi adóbevétel megtárgyalását elnapolja a következő testületi ülésre.
Dr. Imri Sándor polgármester: Megköszönöm mindenki figyelmét, több napirendi pont nincs az ülést bezárom.
K.mft.
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