Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottságának 2015. január 6-án (kedd) 16.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Kesjár János elnök


            Kiss-Kálmán Éva, Kecskeméthy Pál, Márton Béla, Monostori Zsolt tagok 


            Urbán István, Molnár Antal, Steindl Zoltán, Varga László külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Markovics Boglárka jegyző



Lévai Miklós TDM elnöke



Kabók Ibolya TDM titkára



Májer Béla Harkányi Kulturális és Sport Központ vezetője



Maticsánácz Pál Harkányi Gyógyfürdő Zrt. marketing ügyintéző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Kesjár János: Tisztelettel köszöntöm a pénzügyi, városfejlesztési, kulturális és idegenforgalmi bizottság tagjait és megjelent vendégeinket.  Külön köszöntöm Dr. Markovics Boglárkát, aki január 1-től a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság teljes létszámmal megjelent, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitom. Megkérem Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv- vezetésére. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérném Márton Béla és Kecskeméthy Pál bizottsági tagokat, kérem erről szavazzunk.
Kesjár János bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal Márton Béla és Kecskeméthy Pál bizottsági tagokat választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kesjár János: A kiküldött napirendi pontról kérem a bizottságot szavazzunk. 
Kesjár János javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:
1.) Harkány Város kulturális és turisztikai rendezvény naptárának  megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottsági elnök
Napirend tárgyalása: 
1.) Harkány Város kulturális és turisztikai rendezvény naptárának  megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottság elnöke
Kesjár János: Mai napirendi pontunk Harkány Város 2015. évi kulturális és turisztikai rendezvény terve, azok a rendezvények, melyek kisebb jelentőséggel bírnak, mindamellett hozzájárulnak ahhoz az alapelvhez, hogy Harkány turisztikai szempontból élő, pezsgő, a turisták számára folyamatos látványt és szolgáltatást nyújtson. Ezek nem nagy rendezvények, viszont átívelik az egész évet, ezért rendkívül fontos, hogy ez is elkészüljön és fontos az, hogy kint legyen minden honlapon, hozzájusson mindenki, aki ebben érintett. Rajta legyen mind a négy honlapon, kórház, fürdő, TDM és a város honlapjain, legyen róla összefoglaló. Ez az anyag nem teljes, a fürdőnek is ki kell egészíteni ahhoz, hogy ezt meg tudjuk jeleníteni és megfelelőképpen tudjuk ezt tálalni. A TDM-et arra kérem, ha összeáll ez a rendezvényterv, vegye fel a kapcsolatot a szállásadókkal és éljenek ezzel a lehetőséggel, hogy tudják milyen rendezvények vannak a városban, időben értesüljenek a leendő látogatók is arról, hogy milyen rendezvények vannak.  
Májer Béla: Valóban hiányzik néhány adat az anyagból, ezt a fürdő pótolni fogja, valamint ezt folyamatosan bővíteni lehet. A magam részéről elfogadásra javasolnám.

Kesjár János: Ha a Ferling Kft-vel sikerül megállapodni, sikerül a megjelenés formáját, marketing szemlélettel megtölteni, akkor lehet, hogy pont a fürdő fogja ezt véglegesíteni. Ez az egyik lehetőség, a másik lehetőség pedig, hogy a TDM csinálja meg a formátumot. 
Maticsánácz Pál: Megvan a fürdőnek a 2015. évi marketing terve. 

Kesjár János: Ezt a tervet köztudomássá kell tenni, tudatni kell azokkal akik a turizmussal közvetlenül foglalkoznak.
Kecskeméthy Pál: Kellene egy olyan helyet kialakítani, ahová a leendő szponzorok logóit berakjuk és erre megindulna valamiféle munka, hogy a rendezvények nagy részét szponzorok finanszírozzák. 
Kesjár János: Alapvető célkitűzésünk, abban egyetértünk, hogy minden alkalmat, minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy már most elkezdjünk szponzorokat szerezni. Külső források bevonása szükséges. 
Kiss-Kálmán Éva: A költségvetésbe nem lehet tervezni egy bizonyos tól-ig összeget ezekre a rendezvényekre?

Kesjár János: Nem, a költségvetésben vannak prioritások, ezek során vannak fontosabb, kötelező feladatok. Ennek a tervezése hamarosan elindul. Ami marad, azzal fogunk tudni gazdálkodni, de azt is sokfelé el kell osztani. Azt még nem tudjuk, hogy a fürdő mennyit tud rendezvényre fordítani. Ezekhez a rendezvényekhez még nem tudunk fellépőket megnevezni, mert nincs még költségvetésünk. 
Márton Béla: Ha nem tudjuk, hogy mennyi pénz áll a rendelkezésünkre, addig hiába nevezünk meg bárkit is, csak ebbe a formában lehet megjeleníteni ezt a rendezvény tervet. 

Kesjár János: Az egész évet fel kell, hogy ölelje a harkányi rendezvénynaptár. Ha nem is olyan színvonalon, mint amilyenen szeretnénk, de attól még a rendezvény megrendezésre kerül. Harkánynak szüksége van a turistákra és arra, hogy nyújtsunk számukra szolgáltatást.
Steindl Zoltán: Az első negyedévi programokat le kellene konkretizálni, hogy ki tudjuk ajánlani, meg tudjuk hirdetni a szállás csomagjainkat. 
Kesjár János: Abban a pillanatban, hogy tudjuk, hogy mennyi a mozgásterünk, akkor rögtön fel kell tölteni tartalommal a rendezvényeket, teríteni kell. Ez a szakma dolga, de ebben a formátumban már meg lehet jelentetni. Az, hogy ki lép fel, azt nem tudjuk, mert nincs költségvetés.

Márton Béla: Az első negyedévet kellene megtölteni programokkal, az Ördögűző Téltemető az első olyan rendezvény, ami tavaszváró műsor, ez helyi rendezvény. A Nőnapi rendezvénynél kellene eldönteni, hogy hívjunk nevesebb fellépőt vagy sem? 

Kesjár János: Még nem tudjuk, hogy a költségvetésből mennyi összeg áll a rendelkezésünkre, ezért szerettem volna így elfogadni a rendezvény naptárat, hogy ne nevezzünk meg fellépőket. Ne terjeszkedjünk túl, maradjunk az általánosságoknál. Ez a rendezvénynaptár bármikor kiegészíthető.
Kiss-Kálmán Éva: Javaslom, hogy nézzünk utána, hogy tudunk e pályázatot nyerni valamelyik rendezvényre.

Lévai Miklós: Van e tárgyalás a Ferling Kft-vel? Akkor mi is velük fogunk tárgyalni, az a célszerű, ha egy kézben lenne Harkány marketingje, mint megjelenésében, stílusában, kiállításában, mint kommunikációs közlésben egy stílust fog Harkányon uralkodni, butaság lenne másfelé nyitni. 
Kesjár János: A legutolsó tárgyalás során a vezérigazgató úr arról tájékoztatott, hogy a Ferling Kft. elfogadta, hogy a nem kiemelt rendezvények naptárát marketing szempontból megjelenítik. Rengeteg képanyaggal, információval rendelkeznek, tudomásom szerint erre az évre is a kapcsolatot fenn akarja tartani velük a fürdő.
Varga László: Ez meglepő, a közmeghallgatáson még a Ferling Kft. volt a fekete bárány. Jelenleg van egy általános anyag, az sem tudjuk milyen formában, hol jelenik meg, ezt nem lehet eladni, nem lehet idehozni szponzorokat. Nem tudunk döntést hozni egy olyan ügyben, amiben már régen döntést kellett volna hozni. Tudjuk azt, hogy pénz kell hozzá és nem merünk egy döntést elvállalni. Egy ilyen anyag, ma 2015-ben senkinek nem fogja a figyelmét felkelteni. 
Kesjár János: Tekintsd át a Magyar Turizmus Zrt. honlapját, az azon megjelent hirdetéseket, rájössz arra, hogy nem szerepel az, hogy a rendezvényeken ki a konkrétan fellépő előadó.  Maga a rendezvény neve és ideje szerepel.
Kecskeméthy Pál: A cél az lenne, hogy magát a rendezvényt kellene eladni, nem pedig a fellépőt. Nyílván a kettő egymás nélkül nem megy.

Dr. Markovics Boglárka: A költségvetés oldaláról annyit szeretnék jelezni, hogy körülbelül két hét múlva fogunk látni számokat az önkormányzat oldaláról. A hatályos jogszabályok szerint a központi költségvetés hatályba lépésétől számított 45. napig kell beterjeszteni az önkormányzat képviselő-testülete elé a költségvetést, ennek február 15-e a legkésőbbi időpontja. Nyílván ezt bizottsági egyeztetések is meg fogják előzni, addigra reményeink szerint lesznek már tervszámok.

/Dr. Markovics Boglárka jegyző elment./

Urbán István: Hogy lehet, úgy eladni valamit, ha konkrétan nem mondjuk meg, hogy mit? Ha feltesszük országos honlapra ezt a dolgot, az nyilvánvaló, hogy sokkal nagyobb bevételt fog hozni. Ezt is végig kell gondolni. 
Kesjár János: A kisebb jelentőségű rendezvények nem fognak országos honlapra felkerülni, ezekre egyedi marketing munkát kell, hogy áldozzunk. Ez egy irány, hogy gondoljuk elképzelni ezt az évet. 
Kecskeméthy Pál: Abban igazad van, hogy ezt a tervet így ebben a struktúrában el kell fogadni, aztán majd meglátjuk, hogy mennyi pénz lesz és utána lehet feltölteni ezt fellépőkkel.
Molnár Antal: Február 15-én milyen szám fog szerepelni a költségvetésben? A költségvetés készítésekor be kell adni, hogy mennyi pénzre van szükség, bele kell írni. 
Kecskeméthy Pál: Annyit fogunk elkölteni rendezvényekre, amennyi marad. Ezért javaslom, hogy szponzorokat kell keresni.

Molnár Antal: Mikor töltjük fel taralommal a rendezvényeket?

Kesjár János: Tartalommal akkor tudjuk feltölteni a rendezvényeket, ha rendelkezésünkre áll az a sarokszám, ami erre elkülöníthető. Nem tudjuk még, hogy február 15-én mennyi lesz ez az összeg. 

Molnár Antal: Ha február végéig tudjuk az összeget, akkor fel kell tölteni a programokat december 31-ig?

Steindl Zoltán: Ez a terv egy rendezvény naptárnak megfelel, de konkrétumokkal 1 hónappal előtte fel kell tölteni a rendezvényeket. 

Kesjár János: Ezt a rendezvény naptárat tegyük ki, hogy lássák, Harkány az egész évre készül valamivel. 

Molnár Antal: Most arról kell döntenünk, hogy ez a rendezvény naptár ebben a formában kimehet e így, és utána működik e az, hogy ha lesz költségvetés, akkor folyamatosan fel lesz töltve tartalommal. Azzal szerintem mindenki egyetért, hogy kimehet így, mert már ki kellett volna mennie, a másik dolog, hogy van e annak értelme, hogy havonta vannak feltöltve a rendezvények, vagy amit én mondtam, hogy ha megvan a költségvetés próbáljuk meg feltölteni az egész évet. 
Kesjár János: Szavazhatunk e arról, hogy ez a rendezvény naptár kimenjen, természetesen ezt finomítani, bővíteni kell, olyan módon, hogy ez minőségi színvonalú lesz. Szavazásra teszem.
A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







1/2015.(I.06.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési, 



Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága úgy 


döntött, hogy a belátható legrövidebb időn belül a 


2015. évi rendezvény naptár a harkányi belső 


honlapokon megjelenítésre kerüljön.

Kesjár János: Ki az, aki egyetért azzal, három dolgot figyelembe véve, a fürdő üzleti tervét, az önkormányzat költségvetését és a rendezvényhez kapcsolódó források előteremtésének módját, lehetőségeit, technikáját, ezért arról szavazzunk, hogy három havonta visszatérünk arra, hogy megfelelő tartalommal töltsük fel és az alapján jelenítjük meg a rendezvényeket. Szavazásra teszem.
A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







2/2015.(I.06.) sz. Bizottsági határozat:







Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési, 






Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága úgy 





döntött, hogy 3 havonta visszatér arra, hogy 





megfelelő tartalommal tölti fel Harkány Város 





rendezvényeit.

Kecskeméthy Pál: Azt szeretném kérni, hogy a jövő évi rendezvények szervezését már idén nyáron kezdjük el.
Kesjár János: Köszönöm szépen a részvételt, a bizottsági ülést bezárom.
K.mft.


  Kesjár János





Dr. Markovics Boglárka

bizottság elnöke





jegyző


Kecskeméthy Pál





Márton Béla

  jkv. hitelesítő





jkv. hitelesítő
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