Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. október 9.-én (szerda) 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal, Jegyzői iroda (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Dr. Imri Sándor polgármester

 Vargáné Kovács Mária alpolgármester, Hazenauer György, Hajdú Gábor   

 képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző



Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Papp Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Májer Béla Harkányi Kulturális-és Sportközpont vezetője
Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: Köszöntöm a megjelent testületi tagokat rendkívüli ülésünkön, megállapítom, hogy a testületből 4 fő képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy tegnap volt nálam Horváth János rendőr őrsparancsnok, van egy rendőre, akinek ikerterhes a felesége, nagyon kellene nekik egy önkormányzati lakos. Nem zárkóznának el attól, hogy később meg is vásárolnák az ingatlant. A Harkány, Hunyadi J. u. 1/b., a Mini ABC feletti lakásunk megfelelne nekik. 
Hazenauer György: A volt rendőrség feletti lakás nem lenne jó nekik?

Dr. Imri Sándor polgármester: Az annyira le van pusztulva, hogy legalább 2 millió Ft-ot rá kellene költeni. Fel tudjuk ezt napirendre venni?

Hazenauer György: Most kell ebben döntenünk, tegyük át a következő ülésre, hogy legyen előterjesztve.

Dr. Imri Sándor polgármester: Tájékoztatnám a testületet, hogy Bédy Istvánné 4,5 millió Ft-os perigényt nyújtott be, amellett, hogy folyamatos kritika és panasz éri a munkáját. Még 1995-től datálódik, az akkori polgármesterrel egy olyan szerződést kötött, ami alapján nem csak a fizetést, hanem a nettó árbevétel 1%-át is kapja jutalékként.
Képíró Sarolta: Utánanéztünk ennek a pénzügyön, találtunk olyan dokumentumot, hogy a nettó árbevétel 3 %-át kapta a két piacfelügyelő összesen elosztva.

 Dr.Imri Sándor polgármester: 2009 és 2010-ben is Bédy Istvánné felvette a fizetését és a jutalékát is, több mint 2.000.000 Ft-ot vett fel jutalékként ebben a két évben, ami munkaköri kötelessége, amit befizetnek pénz mindenféle felszólítás és végrehajtási cselekmény nélkül. Úgy gondolom, hogy ez hűtlen kezelés. 
Képíró Sarolta: Általában abban az időben 40 millió Ft körül volt havonta a piac nettó árbevétele. 

Hazenauer György: A munkaszerződését nem nézte meg senki? Ez benne van a munkaszerződésébe?

Képíró Sarolta: Egy 1995-ös szerződésbe van benne.

Hazenauer György: Azóta ez egy élő szerződés. Ebben azért a mi felelősségünk is benne van, ezt meg kellett volna nézni.

Dr. Imri Sándor polgármester: A kifizetés az lehet, hogy jogos is lesz, mivel fizetésképtelen volt az önkormányzat, ezért minden kifizetést leállítottunk. Az a lényeg, hogy irreálisan nagy összegre perel minket. A másik, hogy egy polgármester aki a férje volt, nem igazán köthet ilyen szerződést a vele munkáltatói jogviszonyban álló feleségével. 
Hajdú Gábor: Ennek azért utána kellene nézni egy munkajogásszal, mert a bíróságon lehet, hogy meg fogja állni a helyét.

Dr. Imri Sándor polgármester: Mi ezt ki fogjuk számolni a szerződés alapján, és le fogunk ülni tárgyalni az ügyvédjével. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Mi azt javasoljuk, hogy meg kellene egyezni, és ha nem lehet módosítani a szerződést, hogy nincs jutalék, mert ezt nem bírja el a költségvetés, akkor szerintem egy szervezeti változást kell előterjeszteni, mert én úgy gondolom, hogy ezt a feladatot a pénzügyi osztály el tudja látni. 

Vargáné Kovács Mária: Amikor kint voltunk nála a piacon, kiderült, hogy voltak olyan kereskedők, akik már több mint egy éve nem fizettek bérleti díjat és egy szót sem szólt erről. Akkor, hogy végezte  a munkáját?

Hazenauer György: Ő azt mondja, hogy bejön a hivatalba és folyamatosan jelzi, hogy kik nem fizetnek és nem történik semmi ez ügyben. 

Képíró Sarolta: Legalább a pénzügyi osztály is annyira felelős ezért, mint ő.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ezt nem most fogjuk megoldani, csak tájékoztatni szerettem volna erről a képviselő-testületi tagokat. 

Javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek Hajdú Gábor és Hazenauer György képviselőket. Kérem erről szavazzunk.

Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Hajdú Gábor és Hazenauer György képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? 

Hajdú Gábor: Kérem, hogy vegyük fel napirendre az ismeretterjesztő rendezvények című pályázatot, egy részletes tájékoztatót adna Májer Béla úr.
Dr. Imri Sándor polgármester: A rendes képviselő-testületi ülésünk október 10.-én lett volna, de többen jelezték, hogy nem tudnak ezen részt venni, ezért a halasztható napirendi pontokat eltoltuk későbbre, viszont van két határidős napirendi pont, ami miatt rendkívüli ülést kellett összehívni. Javaslom a napirendi pontok elfogadását az elhangzott módosítással. Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Harkányi Gyógyfürdő Zrt. kezességvállalásának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

2.) KEOP ivóvízminőség-javítása című pályázat önerejének megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

3.) Ismeretterjesztő rendezvény pályázat beadásának megtárgyalása

Előterjesztő: Májer Béla Harkányi Kulturális-és Sportközpont vezetője

4.) Tűzifa támogatás benyújtásának megtárgyalása
Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

5.) Szigetvári Takarékszövetkezettől hitel felvétel megtárgyalása
Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester
6.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása, kitekintő határozat elfogadása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
1.) Harkányi Gyógyfürdő Zrt. kezességvállalásának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Imri Sándor polgármester: Lejár a Gyógyfürdő OTP Bank felé fennálló tartozása, amihez az önkormányzatnak kezességvállalás kell, eddig elég volt a képviselő-testületi határozat, viszont most ehhez is kormányzati engedélyt kell kérni. Novemberben jár le, így lesz még 1,5 hónapunk arra, hogy ezt az engedélyt megkapjuk. Javaslom, hogy a szükséges intézkedéseket a hivatal tegye meg annak érdekében, hogy a fürdő tartozására az önkormányzat kezességet vállal. Erről kellene szavaznunk.
Hazenauer György: A fedezetként felajánlott 1/19 hrsz-ú ingatlan melyik épület?

Albrecht Ferenc: A fedezetként ismételten felajánlott terület a MOL benzinkúttal szembeni önkormányzati földterület. A rendezési terv szerint az a terület gazdasági, szolgáltató kereskedelmi terület. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

137/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. az OTP Banknál meglévő 170.000.000.- Ft-os forgóeszköz hitelét 2014.05.15. napjáig meghosszabbítsa azzal, hogy az Önkormányzat készfizető kezességet vállal a szerződésben 
meghatározott összeg visszafizetésére.

Fedezetül továbbra is felajánlja az 1/19 hrsz-ú ingatlanát.

A képviselő-testület felhatalmazza Dr. Imri Sándor polgármestert, hogy a fenti ügyben teljes jogkörrel eljárjon, valamint a bankügylethez kapcsolódó Harkány Város Önkormányzata és a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. közötti szándéknyilatkozatot aláírja.







Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester

2.) KEOP ivóvízminőség-javítása című pályázat önerejének megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: Ebben a pályázatban még nincs döntés, de lehetett pályázni önerő alapra, ezt szeptember 30-ig meg is tettük. Itt utólagos legitimációja történne ennek. 150 millió Ft lenne az önerő alap, a közel 2 milliárd Ft-os ivóvízhálózat felújítási pályázatnak, amire lehetőség volt beadni az önerő alapra, hogy nem nekünk kelljen a 150 millió Ft-ot betenni, ha nyerünk. Erre lenne szükség egy képviselő-testületi jóváhagyásra, hogy egyetért a testület azzal, hogy ha nyerünk akkor az önerőt az önerő alapból pályázat útján biztosíthassa. 
Hazenauer György: Van az előterjesztésben egy vállalás, hogy tartós munkanélkülieket foglalkoztatunk.

Albrecht Ferenc: Ahhoz, hogy egy 100 %-os önerőt pályázhassunk, akkor vállalnunk kell azt, hogy az ajánlattételi felhívásban a szempontok körében a tartósan munkanélküli rétegek foglalkoztatás szempontként alkalmazzuk. 
Vargáné Kovács Mária: Ez mikor várható? 

Albrecht Ferenc: 1 hónapon belül döntés lesz a pályázat ügyében.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a képviselő-testületet szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

138/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Képviselő – testülete tudomásul veszi és jóváhagyja a 19/2013. ( V.22.) BM rendelet alapján a KEOP-1.3.0/09-11 számú „ Harkány ivóvízminőség  javítása” című  pályázat megvalósításához szükséges - saját erő biztosítása érdekében beadott - önerő pályázatot.
A beruházás teljes bekerülési költsége:  1.518.016.000,-Ft + ÁFA = 1.927.880.320,-Ft. 

Pályázható 100 % -os önerő 2013. évben: 45.540.480 Ft, 2014. évben: 91.080.960 Ft, 2015. évben: 15.180.160 Ft, összesen maximum: 151.801.600 Ft. 

A képviselő-testület a saját erő forrását az EU önerő alapból kívánja finanszírozni.
A képviselő-testület a 100 % - os saját erő támogatástartam érdekében vállalja, hogy a projekt közbeszerzési ajánlattételi felhívásában résszempontok körében  a munkanélküli vagy tartósan munkanélküli rétegek foglalkoztatásának a közbeszerzés során megajánlott mértékét, mint értékelési szempontot alkalmazza.
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a szükséges iratok aláírásával.
Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

3.) Ismeretterjesztő rendezvény pályázat beadásának megtárgyalása

Előterjesztő: Májer Béla Harkányi Kulturális-és Sportközpont vezetője

Májer Béla: Ez a pályázat egy történelmi konferencia megtartásáról szól, havonta egy előadást tartanánk novembertől májusig, ez megteremtené az alapokat a konferenciához, önrésze 30 %. Az összköltségvetése 1.800.000.- Ft a pályázatnak. Szakmailag és minőségileg biztos, hogy jó lenne ez a pályázat, egy szállodában meg tudnánk tartani a konferenciát. Nagyon jó előadási anyagok vannak az előadásokból, ebből lehetőség van könyvkiadásra is, ezeket értékesíteni is tudnánk. A pályázat erre is ad lehetősége, viszont a 30 %-os önrész itt is érvényes. A szállás, étkezés jó része visszatérülne, egy reklámértéke is volna ennek a rendezvénynek. A sajtóvisszhangja a rendezvénynek nagyon jó lenne Harkánynak.
Hajdú Gábor: Mikor lenne ez a konferencia?

Májer Béla: Június második hétvégéjén lenne. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Abban az időben minden történelem tanár és pedagógus el van foglalva az évzárókkal. 

Májer Béla: Ez hétvégi program lenne, szombaton és vasárnap lennének az előadások. Az előadók szállását és ellátását kellene fizetni pályázati pénzből. A könyvkiadást esetleg felvállalhatjuk, az nem kötelező része a pályázatnak.
Dr. Imri Sándor polgármester: A szállodás szponzorálhatja ezt a rendezvényt és máris megvan az önerő. 

Májer Béla: A pályázati anyag elő van készítve, viszont kérnek egy 2012. évi OSAP statisztikai jelentést. Ezt még nem sikerült megtalálni, de folyamatban van. Az előadás sorozatot mindenképpen elindítjuk.
Hazenauer György: Az előadás sorozat és a konferencia két különböző dolog? Van valami költsége?
Májer Béla: Két különböző dolog, de hasonló a célkitűzés. Nincs jelentős költsége, van bevétel, mert belépődíjak vannak az előadásokra. 

Hazenauer György: Ez igazából a helyi lakosoknak szólna. Félő az, hogy ennek kicsi lesz a látogatottsága, Pécsett ott a sok iskola talán nagyobb a kereslet az ilyen előadásokra.

Májer Béla: Nem elsősorban iskolások jöttek, főleg nyugdíjasokat érdekelte, nagyon vegyes volt az a réteg, akit ez érdekelte. 
Vargáné Kovács Mária: Jó marketinget kell az előadássorozatnak csinálni. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Péterrévéről a Szabadegyetemre jönnek több mint 200-an, kapnak kedvezményes fürdőbelépőt. Lehet, hogy erre a konferenciára is fel lehetne fűzni egy ilyen testvérvárosi találkozót. 
Vargáné Kovács Mária: A Szabadegyetem most november 8-13-ig tart, pont itt vannak Péterrévéről november 12.-én, amikor az egyik előadás lenne.

Dr. Imri Sándor polgármester: Akkor ez egy időpontban van a Szabadegyetemmel, ez nem igazán jó. 
Májer Béla: Tudunk ezen változtatni, át tudjuk tenni másik időpontra. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Arról szavazzunk, hogy megelőlegezzük a pályázat önerejét. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Mekkora a maximális keret, amire pályázni lehet?

Májer Béla: Maximum 3.000.000.- Ft. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Miért nem pályázunk nagyobb összegre? Egyetért a képviselő-testület azzal, hogy a Művelődési Ház ezt a konferenciát megrendezze és pályázatot nyújtson be a maximális 3.000.000.-Ft-os keretre, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az önrészt próbálja meg szponzoráció révén megszerezni. Az önkormányzat mögöttes felelősséget vállal az önrész előteremtésére.
Vargáné Kovács Mária: A konferencia időpontját egyeztetni kellene.

Hajdú Gábor: Olyan időpontban kell megrendezni a konferenciát, ami nem ütközik más rendezvénnyel, előszezonban. 

Májer Béla: Májusi időpont megfelelő lenne, egyeztetem még az időpontot. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk. 

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

139/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy támogatja a Közművelődési és Népművészeti Kollégium által kiírt ismeretterjesztő rendezvények, kiadványok pályázatának beadását a maximális keretre.
A képviselő-testület felkéri a Harkányi Kulturális-és Sportközpont vezetőjét, hogy az önrészt próbálja meg szponzoráció révén megszerezni.
A képviselő-testület mögöttes felelősséget vállal az önrész előteremtésére.

Határidő: 2013.10.21.

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Imri Sándor polgármester: A rendőr önkormányzati bérlakás iránti kérelme ügyében nem szeretnénk dönteni? Egyetért a testület azzal, hogy az értékesítés helyett az állagmegóvás bérbe adjuk az ingatlant.

Hazenauer György: Ha ingatlan ügyről van szó, legalább legyen előterjesztés. Ha ehhez nem szükséges testületi döntés, akkor ne legyen külön, mert mindig az jön elő, hogy elkótyavetyéljük a dolgokat.
Albrecht Ferenc: Ha bérbe adjuk az ingatlant, akkor az pozitív.

Dr. Imri Sándor polgármester: Bevételhez jutunk, nem romlik az ingatlan állaga. 

Albrecht Ferenc: A vagyonrendelet értelmében nem kell testületi döntés. 

Hazenauer György: Ha olyan kitétellel adjuk, hogy amennyiben eladásra kerül az ingatlan, akkor meghatározott időn belül kiköltözik.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Határozott idejű bérleti szerződést kötünk. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Én eddig mindent eladtam volna, mert rossz helyzetben volt az önkormányzat, most is nehéz helyzetben vagyunk, de most, hogy rengeteg jó állapotú magánház is eladó Harkányban, csak elkótyavetyélnénk a leromlott ingatlanjainkat. Ha nem muszáj feltétlenül, akkor én várnék az ingatlanok eladásával.
Hazenauer György: A másik oldalon viszont vannak olyan ingatlanok, amik bontásra szorulnának. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezeket a leromlott ingatlanokat inkább le kellene bontani, mielőtt lakásfoglalók költöznek be.

Hajdú Gábor: Tegnap Szekszárdon voltam egy konferencián, örömmel láttam, hogy Harkányban a vendégszám  növekedett a statisztika szerint. Tájékoztatom a testületet, hogy a Magyar Turizmus Zrt. 2014. évi marketing koncepciójában sokkal erősebben szerepel Harkány és a Dél-dunántúl gyógyturisztikai kínálata, mint eddig. Németország felé fordul a Magyar Turizmus Zrt. értékesítési csatornája, mert onnét látnak egy fizetőképes keresletet.  Azt látom, hogy abban tudunk mi háttértámogatást nyújtani, hogy bizonyos szakmai vásárokon megjelenünk, igényt keltünk Harkány népszerűsítésére, Harkány iránt. 
4.) Tűzifa támogatás benyújtásának megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Képíró Sarolta: Az 57/2013.(X.4.) BM rendelet szabályozza a helyi önkormányzatok szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásokat, melyre szeretnénk támogatási igényt benyújtani kemény lombos fafajtára. Harkány 105 fő szociálisan rászorult után 210 m3 tűzifát igényelhet, melyhez szükséges önerőként 2.000 Ft/ erdei m3+áfa, 533.400 Ft összeg biztosítása.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzuk meg a tűzifa támogatási igény benyújtásának beadását.
A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

140/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 57/2013. (X.4.) BM rendelet a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló jogszabály alapján kemény lombos fafajtára támogatási igényt kíván benyújtani.

Az Önkormányzat 57/2013.(X.4.) BM rendelet 1 § (5) bekezdés  alapján 105 fő után  210 m3 tűzifa mennyiséget igényelhet, melyhez a 57/2013. (X.4.) BM rendelet 2 § (3) bekezdésének megfelelően önerőként 2.000,-Ft/erdei m3+áfát, azaz 533.400,- Ft összeget biztosít. 







Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester

5.) Szigetvári Takarékszövetkezettől hitel felvétel megtárgyalása
Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

Képíró Sarolta: A Szigetvári Takarékszövetkezetnél fennálló 30 millió Ft forgóeszköz hitelünk lejárt, ennek kiegyenlítésére venne fel az önkormányzat 30 millió Ft éven belüli hitelt, ami 2013. december 20. napjáig kerülne visszafizetésre. Fedezetül felajánlanánk változatlanul a 2500/1 hrsz-ú, belterületi ingatlanunkat. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a képviselő-testületet szavazzuk meg ezt a hitelfelvételt.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

141/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Szigetvári Takarékszövetkezetnél HC/10/18212199 szerződésszámon nyilvántartott, forgóeszköz hitelből fennálló, lejárt 30.000.000.- Ft  tőkeösszeg kiegyenlítésére ugyanilyen összegű éven belüli hitel kerüljön felvételre. A felvételre kerülő 30.000.000,- Ft forgóeszköz hitelt egy összegben, 2013. december 20-án kívánja visszafizetni. 

Fedezetül a harkányi 2500/1 hrsz-ú belterületi ingatlanára, határozatlan időre alapított keretbiztosítéki jelzálogjogot ajánl fel 75 millió forint keretösszeg erejéig.

A képviselő-testület felhatalmazza Dr. Imri Sándor polgármestert a szerződés aláírására.







Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester

6.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása, kitekintő határozat elfogadása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Képíró Sarolta: A fürdő kezességvállalásához szükséges kormányzati engedély beadásához módosítani kell az önkormányzat költségvetését. Javaslom a képviselő-testületnek a módosítást elfogadásra.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan ( 4  igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

20/2013.(X. 11.) számú rendeletét

az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló

3/2013.(II.20.) sz. rendelet módosításáról

Képíró Sarolta: A kormányzati engedélyhez még szükség van a költségvetési kitekintő elfogadására. Kérem a testületet, hogy az előterjesztéssel egyezően fogadja el.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

142/2013.(X.09.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. OTP Banknál meglévő forgóeszköz hitelének 2014.05.15. napjáig történő  meghosszabbításához készfizető kezességet vállalt. A készfizető kezességvállalás kormányzati engedélyeztetéséhez benyújtandó adósságmegújító kérelem mellékletét képező költségvetési kitekintő határozatot az előterjesztett tartalommal elfogadja és felkéri a polgármestert és a jegyzőt az engedélyezési eljárás azonnali megindítására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Dr. Imri Sándor polgármester: Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Dr. Imri Sándor





Dr. Bíró Károly


  polgármester




           
         címzetes főjegyző


    Hajdú Gábor





Hazenauer György


    jkv. hitelesítő





    jkv. hitelesítő
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