Jegyzőkönyv
Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. november 12-én (szerda) 16.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)
Jelen vannak:Baksai Endre Tamás polgármester



Remmert Ferenc alpolgármester
Kiss-Kálmán Éva, Kesjár János, Monostori Zsolt János képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző
Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető
Baksai Endre Tamás polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testület tagjait rendkívüli testületi ülésünkön. A testület tagjai közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Kiss-Kálmán Éva és Kesjár János képviselőket megválasztani.  Szavazásra teszem.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Kiss-Kálmán Éva és Kesjár János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy a kiküldött napirendi pontot fogadja el. Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:

1.) Együttműködési szándéknyilatkozat elfogadása a Pécsi Tudományegyetemmel

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester: A rendkívüliség oka, hogy a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési Karának dékánja bejelentkezett az önkormányzathoz, hogy a város jövőjének szempontjából hosszú távon szeretnének segítői lenni a tekintetben, olyan turisztikai képzéseket szeretnének indítani, folytatni, amelyek Harkányban lennének. Ez az egyetemi hallgatók gyakorlati képzése lenne, abban kérnek segítséget, hogy ezt koordinálja az önkormányzat, vegyen részt abban, hogy minél több gyakorlati hely tudjon létesülni az egyetemi hallgatók számára. Ezért cserébe ők azt vállalnánk, hogy tudományos szintre emelnék Harkány idegenforgalmát, kutatócsoportot hoznának létre a tananyagokba beépítenék Harkányt. Másrészt a Szabadegyetemhez, vagy ennek mintájára egy másik rendezvénysorozatba a Pécsi Tudományegyetem szívesen beszállna előadókkal, Harkány kulturális életét és az idegenforgalmi kínálatot ezáltal is színesíteni lehetne. Az együttműködési szándéknyilatkozat 3 fő pontot érint, amiről beszéltem. A turizmus, vendéglátás képzés keretében belül harkányi sajátosságokat beemelnék az egyetemi oktatásban, gyakorlati helyek létesüljenek. A másik, a szakértői, tanácsadási, tudományos kutatási tevékenység Harkány idegenforgalmával kapcsolatban. A harmadik pont pedig egy rendezvénysorozatban való részvétel. Pénzügyi ellentételezése nincs az együttműködésnek, annyi szerepel a megállapodásban, hogy ha valami konkrét anyagi forrás, igény merül fel, program vagy projekt lebonyolítása érdekében, azt külön megállapodásban rögzítjük. Pénzügyi kötöttséget, megterhelést a város számára nem jelent. Szeretném kérni a testület véleményét, kérdezem, hogy van e kérdés, hozzászólás? Ha nincs hozzászólás, akkor szavazásra teszem az előterjesztési javaslatot, hogy a képviselő-testület fogadja el a Pécsi Tudományegyetemmel kötendő együttműködési szándéknyilatkozatot.
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:







129/2014.(XI.12.) sz. Önkormányzati hat.:







Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete a Pécsi Tudományegyetem 







Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési 






Karával (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4., képviseli: 





Dr. Nemeskéri Zsolt dékán) kötendő 







együttműködési szándéknyilatkozatot az 






előterjesztéssel egyezően elfogadja.







A képviselő-testület felhatalmazza Baksai Endre 





Tamás polgármestert, hogy az együttműködési 






szándéknyilatkozatot aláírja.






Határidő: Azonnal







Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester: Mindenkinek köszönöm a részvételt. Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Baksai Endre Tamás




Dr. Lázár-Bognár Bernadett
                polgármester




                           aljegyző

Kiss-Kálmán Éva




         Kesjár János
             jkv. hitelesítő





        jkv. hitelesítő
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