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 10 fő lakosság

Dr. Imri Sándor polgármester: Sok szeretettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a megjelent vendégeket, érdeklődőket. Megállapítom, hogy a testület mind a 7 tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Vargáné Kovács Mária és Kiss-Kálmán Éva  képviselőket. 

Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Vargáné Kovács Mária és Kiss-Kálmán Éva képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? 
Kiss-Kálmán Éva: Jegyző úrnak elküldtem egy anyagot, hogy egy petíciót nyújtottak be a bérlők, ezt szeretném ha napirendi pontra venné a testület.

Dr. Imri Sándor polgármester: A PMSC-nél történteket nem óhajtjuk napirendi pontra venni? Mert körülbelül annyi köze van a testületnek ehhez. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Én nem láttam semmilyen petíciót, így nem tudok jogilag állást foglalni ebben a kérdésben. Én egy pár sort kaptam e-mailen a képviselő asszonytól, hogy egy napirendi pontot szeretne a fürdő bérleményei kérdésében. Hatásköre nincs a képviselő-testületnek, de a tartalmát nem ismerem a petíciónak.
Kiss-Kálmán Éva: Elküldték nekem ezt 5 példányban, ezt most átadnám a képviselőknek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A képviselő-testülettel milyen jogviszonyban vannak a bérlők? 

Poller Roland: A helyzet ennél szerintem sokkal egyszerűbb. A petíció aláírói a fürdő lehetséges bérlői, az a panaszuk, hogy szeretnék, ha a pályázati feltételeket újragondolná a testület. A testület pedig olyan viszonyba van a bérlőkkel, hogy a fürdő fő tulajdonosa Harkány Város Önkormányzata, aminek az irányító szerve jelen pillanatban a képviselő-testület. Én a magam részéről támogatom képviselő asszony indítványát és szeretném felvenni ezt a napirendi pontok közé ennek a dolognak a megtárgyalását.

Kerécz Tamás: Szeretném megkérni jegyző urat, hogy segítsen nekem. Melyik passzusa rendelkezik az SZMSZ-nek a napirendi pontra tűzés képviselő-testületi jogosítványairól. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Én nem erről beszéltem, a kérdés az volt, hogy a képviselő-testületnek van e hatásköre dönteni ebben az ügyben. Szerintem a fürdő menedzsment operatív jogköre, ez hatáskör elvonás lenne.

Kerécz Tamás: Napirendi pontra tűzésről volt szó, nem pedig döntésről. Én azt kérdezem, hogy a képviselői jogosítványok, hogy vannak a rendeletben, a napirendi pontra tűzés tekintetében. Ennek alapján eldönthetnénk, hogy tárgyalásra kerülhet egy ilyen napirend vagy sem. 2 képviselő által kezdeményezett napirendet milyen korlátok mellett nem lehet napirendre tűzni? Ezt szeretném megnézni. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Azt a képviselő-testület dönti el, hogy mit vesz napirendi pontra. Én arra válaszoltam, hogy hatásköre nincs a testületnek döntést hozni ebben az ügyben. Bármit napirendre vehet a képviselő-testület.

Dr. Imri Sándor polgármester: Aki úgy gondolja, hogy bele akar avatkozni a fürdő dolgába a nem létező bérlők ügyében, mivel nincs jelenleg senkinek bérleti szerződése, ugyanolyan jogosítványuk van, mint bármelyik harkányi lakosnak. Aki úgy gondolja, hogy ezt tárgyalja meg a testület, az kérem szavazzon. 

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete 3 igen, 3 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal döntött arról, hogy nem kívánja tárgyalni a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. bérleményeire kiírt, bérlők által beadott petíciót.
Kerécz Tamás: Felhívom a jegyző úr figyelmét, hogy a képviselő-testület delegált tagokat a tagjai közül a felügyelő bizottságba, közvetlen utasítási joga a képviselő-testületnek nincs. Azonban a tulajdonosi képviselő felé a képviselő-testületnek van utasítási joga, és a felügyelő bizottság tagjairól eldöntheti, hogy visszahívja-e őket, mert a képviselő-testület álláspontját képviselik-e megfelelően vagy sem. A jegyző úr álláspontja hibás volt, megtévesztő volt, ugyanis a közvetlen ügyben valóban nincs kompetenciája dönteni a képviselő-testületnek, de ahhoz nemcsak joga, de kötelessége is vizsgálni, hogy a tulajdonosi képviselő és a delegált felügyelő bizottsági tagok a képviselő-testület álláspontját magukévá teszik e vagy sem. Ettől fosztotta meg álláspontjával és ezért volt félrevezető az álláspontja. 

Poller Roland: Akkor annak nincs semmilyen lehetősége, hogy ezt a petíciót ebben az önkormányzati teremben napirendre tűzzük? 

Dr. Imri Sándor: Ezt, ezen a testületi ülésen nem tárgyaljuk. Természetesen tájékoztatást kérhet, és fog is kapni a testület, miután lezajlott ez a helyzet a fürdő menedzsmentjétől.
Kerécz Tamás: Olvassuk el, hogy az SZMSZ-be mi van írva a két képviselő által kezdeményezett eljárási jogra, lehetőségre.
Hazenauer György: Ez a petíció amiről beszélünk, ez a vezérigazgató úrnak szól. Kérdés az, hogy a vezérigazgató fordult-e a testülethez ezzel kapcsolatban? Úgy gondolom, hogy ebben az ügyben a vezérigazgató a kompetens. Ő kérheti a tulajdonost, hogy ezzel kapcsolatban tegyen állásfoglalást. Én úgy érzem, mint képviselő, hogy egy neki címzett petícióval kapcsolatban nem léphetek a testület elé, az én tartózkodásom ezért volt.
Dr. Imri Sándor polgármester: Ezt a petíciót én, mint a felügyelő bizottság tagja nem kaptam meg. A tartalmát sem ismerem. Én ezt a petíciót nem kívánom ezen a testületi ülésen tárgyalni, abszolút előkészületlen. Nem tudom, hogy a menedzsment miért nem tud erre reagálni, intézkedni, ő lesz szerződéses jogviszonyban a jelenlévő urakkal. Most ezen a testületi ülésen, nem kívánok ezzel a petícióval foglalkozni. 
Poller Roland: Amennyiben a képviselő úr támogatna egy olyan petíciót, amit a vezérigazgató úr nyújt be a testületnek, és megjelentek kimennek és írnak egy új petíciót másik fejléccel, akkor még a mai nap szeretném ha döntenénk erről.

Kerécz Tamás: 24 órája van a polgármester úrnak összehívni a rendkívüli ülést, ha ketten szavazunk róla, akkor is köteles megtenni.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ez téves, nem ez van az SZMSZ-be. 15 napja van a polgármester úrnak a testület összehívására. 

Kiss-Kálmán Éva: Én pontosítani szeretném, hogy ezt a petíciót egy bérlőtől kaptam, nem pedig a vezérigazgatótól és megkért arra, hogy a képviselő társaimnak.

 Dr. Imri Sándor polgármester: Eddig nem szokott postás közreműködni a vezérigazgató és a köztem lévő kapcsolat között. 
Poller Roland: Ezt a petíciót nem hozzád intézték, hanem a képviselőket kérték meg, a lakosság, aki minket megválasztott, saját képviselőjét kérték meg, hogy a számukra fontos kérdésben, az ő kérésüket, nevezzük petíciónak, az önkormányzat elé hozzuk azzal a céllal, hogy azt áttárgyalhassuk. A lakosság kérését igen is szeretnénk meghallgatni. Ha a fürdővel kapcsolatban érzékelünk olyan helyzetet, ahol az ő kérésük elképzelhető, hogy jogos és támogatható, akkor én a magam részéről szeretném, ha ez napirendre kerülne. Elfogadtam, hogy ez most nem valósul meg, arra kérem a polgármester urat, ha van erre lehetőség, mi az a legrövidebb idő, ahol egy ilyen típusú, több képviselő által támogatott napirendi pontot ismét tárgyalhatnánk.
Döme Róbert: Tisztelt képviselők. Ezt a petíciót egy kicsit félreértelmezték, ezt eljuttattuk néhány képviselőnek, hogy képviselje az ügyünket, mert úgy érezzük, hogy méltánytalan eljárásba kényszerítettek bennünket. Semmiféle döntést nem kérünk, csak egy meghallgatást. Elég felháborodottan vettük tudomásul ennek a pályázatnak a kiírását, hiszen a dunántúli naplóból értesültünk róla, holott mindannyian több mint 10 éves, tisztességes bérleményi viszonyban vagyunk a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel. Nagyon sok esetben a mi korrekt partnerségünk mentette meg a fürdő téli likviditási gondját. Úgy gondoljuk, hogy Önök kötöttek az új időszakra iránymutató szerződést az ételbárra, ha ezt összevetjük és gazdasági szempontból vizsgáljuk az ügyet, ezt vehetjük új gazdasági iránymutatónak. Ha ennek tükrében megvizsgálják a mi régi szerződéseinket, akkor láthatják, hogy mi bőven a jelenlegi piaci ár felett béreljük a bérleményeinket. Értetlenül állunk az előtt, hogy 1 éves bérletre semmiféle gazdasági motiváció nem lehet és azt sejtjük mögötte, hogy itt politikai boszorkányüldözés van, amit a polgármester úr a választások után meghirdetett. Mi nem szeretnénk ennek a martalékává válni. Arra kérjük a képviselő-testületet, hogy döntse el, hogy beáll ebbe a sorba, vagy a választásunk alapján ők a harkányi nép és vállalkozók érdekeit próbálják képviselni. Mi azért vagyunk itt, hogy egy korrekt eljáráson vegyünk részt. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Politikai boszorkányüldözés nincs, ez egy abszolút képviselői döntés volt, az, hogy elrontottak valamit a pályázattal kapcsolatban, azt majd számon fogja kérni a tulajdonos és a felügyelő bizottság, arról kellő időben tájékoztatást fognak kapni az emberek. Jelen pillanatban a testület ezzel nem fog foglalkozni, de a kialakult helyzetre reagálni fogunk és meg fogjuk beszélni. Amennyiben ez testületi döntést igényel, úgy fogunk hozni. Ezt a témát zárjuk le.
Hazenauer György: A petíciót megkaptuk, a hozzászólás megtörténhetett ezzel kapcsolatban. 

Kerécz Tamás: Poller Roland képviselő úr kezdeményezésére, ami arról szólt, hogy rendkívüli testületi ülés tárgyalja ezt a témát, szeretném megkérdezni, hogy ez hogyan van?

Dr. Imri Sándor polgármester: Kezdeményezhető rendkívüli ülés, amit 15 napon belül vagyok köteles kiírni, és a rendkívüli testületi ülésre kimenő anyag, a helyzet miatt 24 órán belül is kimehet.

Hajdú Gábor: Én most láttam először ezt a petíciót. Volt arra példa, hogy a testület direkt beleavatkozott a fürdő dolgaiba?
Kerécz Tamás: A testületnek egyetlen lehetősége van, hogy kialakítsa az álláspontját, és a tulajdonosi képviselő és az általa delegált felügyelő bizottsági tagok azt az elvet képviselik e, amit a képviselő-testület megfogalmazott. Én sem értek azzal egyet, hogy bármilyen konkrét döntést hozzon a testület.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Én sem láttam eddig ezt a beadványt, engem sem keresett meg senki ezzel kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy ez a felügyelő bizottság dolga, hogy ezzel foglalkozzon.

Kerécz Tamás: A felügyelő bizottságnak az ellenőrzés a dolga ebben a folyamatban, ez nem ügydöntő felügyelő bizottság. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A vagyonrendeletünk 20. §-a meghatározza a tulajdonosi jogokat milyen formában gyakorolja a képviselő-testület és annak szervei. Ez tételesen felsorolja, hogy mely kérdésekben dönt a képviselő-testület, ezek között van egy pont, ami ezzel a kezdeményezéssel összefüggésbe hozható, f.) pont: dönthet mindazokban a kérdésekben, amelyekkel a társaság igazgatósága vagy felügyelő bizottsága megkeresi a képviselő-testületet és kéri a döntését. Én ezt hiányolom, hogy ez a megkeresés nincs, ezért mondom azt, hogy ez a napirendi pont nem tárgyalható, mivel döntés nem hozható ebben az ügyben.
Kerécz Tamás: A jegyző úr, már harmadszor beszél másról, ezért én írásban be fogom nyújtani a jegyző úr számára az álláspontomat. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ha a jegyző nem tiltakozik, akkor bármit felvehetünk napirendi pontra ami nem a hatáskörünk, elvileg még érvényes döntést is hozhatunk. Onnan kezdve mit fog mondani a Kormányhivatal a jegyzőnek, hogy szakmaiatlan, ezért mondtam azt, hogy ilyen alapon a PMSC megvételét is nyugodtan tárgyalhatjuk. Tulajdonosi szinten nyílván foglalkozunk azzal, hogy ha valakik valamit elszúrtak, de a jelen pillanatban nem létező bérlők valami okból kifolyólag nagyon ragaszkodnak ehhez a bérleményekhez, akkor miért félnek attól, hogy a piac megnyeri a bérleményeiket, hiszen még előjogot is biztosítottunk nekik. Ezt valóban meg kell beszélnünk. Kérem a kiküldött napirendi pontokat szavazzuk meg.
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
      Előterjesztő: dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

      Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

3.) A Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

4.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkatervének megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

5.) Közterületi név módosításáról szóló rendelet megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

6.) Eb tartási rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

7.) Harkány Integrált Városfejlesztési Stratégiája

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

8.) Harkányfürdő városnév használatának kezdeményezése

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

9.) Társulási Szerződések módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

10.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

11.) Óvodások után 2014. évi hozzájárulás mértékének meghatározása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

12.) Harkányi Hírek újság működtetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

13.) Harkány Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

14.) Tájékoztatás a 2013. január és december közti – hivatalt érintő – személyi változásokról

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

15.) Harkányi 2544/2  és a 2545/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok értékesítésének megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

16.) Harkány, Széchenyi tér 20. szám alatti önkormányzati ingatlanra vételi ajánlat megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

17.) Harkányi 0276/12 hrsz-ú ingatlan használatának rendezése

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

18.) Közbeszerzési eljárás kiírása villamos energia beszerzésére

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

19.) „Harkány az ország kincse” turisztikai előterjesztés 

Előterjesztő: Hajdú Gábor Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, Poller Roland képviselő
20.) TAO Sporttelep fejlesztési program 2014-2015 év megtárgyalása
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról
    
      Előterjesztő: dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Hazenauer György: A 182/2013. számú határozattal kapcsolatban, az a magyarázat van, hogy a ami ülésig bezárólag felülvizsgálatra kerül a Harkány, Táncsics M. u. 69. szám alatti önkormányzati ingatlan. 

Albrecht Ferenc: Szóban fogom tájékoztatni a képviselő-testületet. Villanyszerelővel, vízszerelővel, városgondnoksággal kint jártunk az ingatlanon, arra a megállapításra jutottunk, hogy már beázás is van az ingatlanba, ezért a teljes vízhálózat átépítése lenne szükséges, és a villanyhálózaté is. Gazdaságosan nem felújítható az ingatlan azért, hogy bérbe adjuk.
Hazenauer György: Ezt írásban is szeretnénk megkapni.

Dr. Imri Sándor polgármester: A költségvetésnél tárgyaljuk, hogy ennek kapcsán a meglévő ingatlanjaink állagmegóvása érdekében bizonyos keretet különítsünk el, mert ha igen nagy mértékben le fognak pusztulni az ingatlanjaink. Ha nincs több kérdés és hozzászólás a napirendi ponthoz, szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

7/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.







Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

      Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Korábbi testületi ülés volt az SZMSZ felülvizsgálata, akkor a testület nem tudott dönteni, mert hiányolta a korrektúrázott változatot. Ez megtörtént a testületi tagok korábban már megkapták ezt a korrektúrázott változatot. Az SZMSZ felülvizsgálata az új Mötv.-hez való igazítás szellemében történt. Alapvetően ezeknek az átvezetését tartalmazza az előterjesztett módosítás. A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot és elfogadásra javasolja. 
Hazenauer György: A bizottság egy-két javítást jelzett, amit kérnénk átvezetni a rendeletben és azt követően javasolja elfogadásra a testületnek.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Volt egy képviselői javaslat, indítvány a bizottság felé, ezt a bizottság egyhangúan elutasította Kerécz Tamás képviselő indítványát. A rendkívüli testületi ülés eljárásrendjére tett javaslatot.
Poller Roland: Szeretnénk hallani azt az indítványt.

Hazenauer György: A rendkívüli testületi ülés elbírálását egy protokollhoz kötné, legyen egy eljárás, ami eldönti, hogy tényleg szükség van e rendkívüli ülés összehívására.

Kerécz Tamás: Ez nem az amit én mondtam, meg kell tartani a rendkívüli ülést, azonban a megtartástól függetlenül kerüljön minősítésre, hogy mi volt az indoka a rendkívüli ülés összehívásának. Változatlanul marad minden szöveg, ami eddig volt az SZMSZ-be, ehhez bármilyen értesítési mód igénybe vehető, marad minden úgy, ahogy volt, ki van egészítve annyival, hogy szükséges megvizsgálni, hogy miért került rendkívüli testületi ülés összehívásra. 
Hazenauer György: Az nincs leírva, hogy a rendkívüli ülés után szükséges a protokoll eljárás. Amit én úgy értelmezek, hogy a rendkívüli ülést előzze meg egy protokoll eljárás. Én úgy érzem, hogy az, hogy rendkívüli ülés van, a napirendi pontok tekintetében a testület tagok dönthetnek, hogy az rendkívüli ülés témája vagy sem. 
Kerécz Tamás: A bizottsági elnök úr továbbra is pojácát akar csinálni a testületből. Súlyos kérdésekben, ami komolyabb felkészülést igényel, mások mulasztása miatt, több százmilliós kérdésekben hoz álláspontot úgy a képviselő-testület, hogy 24 óra alatt kell olyasmiről döntenie, amit már 1,5 éve ismertek. Például a fürdő hitel ügye, 1,5 éve tudta mindenki, hogy mikor fog lejárni a hitel, mégis a lejáratot megelőző 1 héttel előtte terjeszti elő az igényét a testület elé. Ez nem először fordul elő, már évek óta ezt csinálta mindenki. Ez a javaslat arról szól, hogy kötelezően legyen kivizsgálva a döntés, hogy miért jött létre a rendkívüli testületi ülés összehívása. Ez semmiben nem akadályozza az eljárást, csak felelősséget próbál terhelni azokra, akik a testületet soron kívüli döntésre kényszerítették. 
Kiss-Kálmán Éva: A költségvetési rendelet végén is le van írva, hogy a gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület, a szabályszerűségért pedig a polgármester felelős. 

Poller Roland: Szeretném, ha ez a módosítás belekerülne az SZMSZ-be. Ez azt a célt szolgálja, hogy mindannyiunk idejével felelősen gazdálkodjon az apparátus és mindenki más. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez egy módosító indítvány. Azt furcsának tartom, hogy mielőtt bármilyen szabálytalanság történik, mi feltételezzük a szabálytalanságot. Az SZMSZ-ben rendes ülést kell tartani a törvény szerint hatszor, mi tizenkettő ülést írtunk a rendeletbe. Minden, egyéb ülés, ami ezen felül van, az már rendkívüli ülés. A testületnek meg van a lehetősége, hogy ha testületi ülésen a napirendekről szavazunk, ne fogadja el a napirendi pontot. 
Poller Roland: Nagymértékben csökkenthető azon esetek száma, ahol olyan típusú hanyagság fordult elő, hogy nem kellő időben oldódtak meg feladatok. Ha ez a protokoll bekerül az SZMSZ-ba, a részfeladatok felelősei a feladatokat jobban fogják figyelni. A város élete felgyorsul, az önkormányzat testülete is hatékonyabban tudja elvégezni a munkáját. Ez a munka hatékonyságát és szervezését segítő protokoll. A magam részéről támogatom, hogy ez kerüljön be az SZMSZ-be. 
Hajdú Gábor: Az élet hozhat olyan szituációt, hogy azonnal össze kell ülni. Törvényi kötelezettségünk, hogy döntenünk kell. 

Hazenauer György: Én ezt továbbra sem tudom támogatni.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet, hogy szavazzunk Kerécz Tamás módosító indítványáról. Aki javasolja, hogy ez kerüljön bele az SZMSZ-be, az kézfeltartással jelezze.

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete 3 igen, 4 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal döntött arról, hogy nem támogatja Kerécz Tamás képviselő módosító indítványát protokoll felállítása ügyében. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Az eredeti előterjesztést, az SZMSZ módosítását aki elfogadja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 4  igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazati aránnyal megalkotta a:

1/2014.(II. 10.) számú rendeletét
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2011.(IV.13.) számú

önkormányzati rendelet módosításáról

3.) A Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Ügyrendjének megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Változtak az elnevezések az új önkormányzati törvény következtében, illetve a Közös Önkormányzati Hivatalban szereplő szabályozások változtak, például névváltozás, meg kell, hogy jelenjen a munkáltatói jogkör változás, ezeket a törvényi változásokat vezettük át az ügyrendben. Helyi specialitást nem tartalmaz a módosítási javaslat. Pénzügyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé. Az ügyfélfogadási időt egy TÁMOP projekt keretében vállaltuk, hogy felülvizsgáljuk és javaslatot teszünk ennek a változtatására, arra jutottunk, hogy a hétfői napon egész nap tarthatunk ügyfélfogadást. Arra tettem javaslatot, hogy ez az ügyrendben jelenjen meg, mert ez szabályozza az ügyfélfogadási időt. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Azt tudni kell, hogy 2010. előtt a hivatal ügyfélfogadási rendje, lényegesen kevesebb volt. Minden intézkedésünk ügyfélbarát és az ügyfelek jobb kiszolgálása érdekében történik. Ha ehhez nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem az ügyrend elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

8/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete a Harkányi Közös Önkormányzati 






Hivatal Ügyrendjét az előterjesztéssel egyezően 





elfogadja.






Határidő: Azonnal







Felelős: Jegyző

4.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkatervének megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A munkaterv egyfajta tervbe próbálja venni az éves ülés terveket. Ettől mindig eltérések vannak, pontosan a rendkívüli ülések és a menet közben adódó feladatok miatt. Ez egy keret, amit előterjesztettünk, ehhez próbáljuk igazítani az üléseket. 

Poller Roland: A tervezett menetrendbe tervezzük be minden testületi ülésre, hogy beszámolót kérjünk a turisztikai szereplőktől. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ezzel egyetértek. A TDM, a Művelődési Ház vezetője jelenjen meg és az aktuális testületi ülésen az addig elvégzett munkáról számoljon be. A havi rendszeresség nem sok, inkább legyen negyedévente. 

Poller Roland: Javaslom a havi rendszerességet, mert ez egy kiemelt terület, Harkány a turizmusból él, minden vendégszám a turizmustól függ. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Én ezt úgy módosítanám, hogy havonta számoljanak be a kulturális bizottságnak és negyedévente készüljön egy összefoglaló a testületnek.
Poller Roland: Ezt így el tudom fogadni. 

Kerécz Tamás: A beszámoltatást a TDM esetében tájékoztatásra módosítanám, mert nincs beszámoltatási jogunk.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez jogos. 

Kerécz Tamás: Akkor most 6 vagy 12 rendes testületi ülés van?

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az SZMSZ szerint 12 ülés van, a munkaterv szerint 11 ülést tart a képviselő-testület, mert nyáron van egy hónap, a július, amikor nem tartunk ülést. A közmeghallgatás lenne a 12-ik testületi ülés, ha ennek az időpontját beírjuk. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Javaslom, hogy a február végi ülésen lesz először a tájékoztató és onnan negyedévente adnak tájékoztatót. Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

9/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete Harkány Város Önkormányzata 






Képviselő-testületének 2014. évi munkatervét 





azzal a kiegészítéssel fogadja el, hogy a TDM és 





a Művelődési Ház vezetője negyedévente 






tájékoztatást ad a testületnek az elvégzett 






munkáról.







Határidő: Azonnal







Felelős: Jegyző, Polgármester

5.) Közterületi név módosításáról szóló rendelet megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezután, ha közterületi név módosítására kérelem jön, erre kell egy eljárásrendet kialakítani. A képviselő-testületre nem vonatkozik ez a rend, ha a képviselő-testület a kezdeményezője a közterületi név módosításának, akkor az döntést hoz, mert az ő hatásköre. Viszont a lakossági kezdeményezésnek kell egy keretet szabni. A törvényi előírás új, korábban nem kellett ilyen rendeletet alkotni, annyiban új még, hogy a házszámozás rendjét is önkormányzati rendelettel kell meghatározni. Kérem, hogy vitassa meg a képviselő-testület és a rendeletet fogadja el.
Poller Roland: Harkányban a Harkányfürdőt megnyitó Batthyany-i családról sem utcanév, sem park nincs elnevezve. Én javaslom majd az Arborétumot átnevezni Batthyany Arborétummá. Támogatva ezt a napirendi pontot, ezt a kiegészítést tenni, ezt a nevet mindenképp vegyünk fontolóra.
Hazenauer György: A rendeletbe bele kellene helyezni a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását, hogy ezt is figyelembe kellene venni az utcanév módosítása kapcsán.

Dr. Bíró  Károly címzetes főjegyző: Ezt a javaslatot be tudom fogadni, egyetértek vele. Ezt a javaslatot a 3.§.-ba egy új (13) bekezdésbe tudjuk beletenni. 
Kerécz Tamás: Én a névalkotáskor is szóvá tettem, hogy az ajánlás alapján nem tudjuk egyértelműen értelmezni az egyes kitételeit. Azt gondolom, hogy nem szerencsés a lakosságot összekeverni, hogy ezzel terheljük, különös tekintettel arra, hogy nincs kötelező érvénye ennek az ajánlásnak. Én az ajánlás behelyezését nem támogatom.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Amikor az utcanévváltozással kapcsolatban kialakítottuk a véleményünket, akkor mérlegeltük a Magyar Tudományos Akadémia ajánlását. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Hazenauer György módosító indítványát szavazásra teszem, hogy a rendeletbe kerüljön be a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása.

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal döntött Hazenauer György módosító indítványáról, hogy a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendeletbe belekerüljön a Magyar Tudományos Akadémia ajánlása.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzon a rendelet elfogadásáról.

A Képviselő-testület 6  igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal megalkotta a:

2/2014.(II. 10.) számú rendeletét
A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás

szabályairól

6.) Eb tartási rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az Alkotmánybíróság már egyszer  megállapította, hogy alkotmánysértő, ha a képviselő-testület szabályozza az ebtartást, kedvtelésből tartott állattartásnak nevezzük, az ebtartást, macskatartást, ami nem haszonállat. Van egy kormányrendelet ami leszabályozza, hogyan lehet tartani állatot, a módját, de nem határozza meg, hogy hány állatot lehet tartani egy ingatlanon. Közben a Kormányhivatal és a Minisztérium is küldött nekünk egy állásfoglalást, hogy igen is van a képviselő-testületnek szabályozási hatásköre, a kedvtelésből tartott állatokat rendelettel szabályozhatja az önkormányzat. Csak az ebtartás és macskatartásra tettem javaslatot, hogy ezt szabályozzuk és korlátozzuk, mert a haszonállatokhoz továbbra sem nyúlhatunk hozzá, mert központi szabályozás van. Elővettem a korábbi harkányi szabályokat és azt előterjesztettem. Három részre osztanánk a várost, lenne egy harkányi településrész központi terület, egyéb területek szőlőhegy, terehegyi településrész, és a külterület. E szerint lennének szigorúbbak a szabályok. A szabályozás szerint 1 nagytestű vagy 2 kistestű eb lenne tartható a központi területen. Még mindig megoldatlan Harkány belterületén, a fürdő szomszédságában a probléma, ezzel a rendelettel segítsük azt, hogy megfelelő, hatékony szankciókat alkalmazhassunk a nem megfelelő ebtartással szemben. A rendelet ad kifutási időt, a hatályba lépését én május 1.-től javaslom, hogy az állattartó fel tudjon erre a korlátozásra készülni. 
Kerécz Tamás: Módosító javaslatom van, nekem szimpatikusabb a kedvtelésből tartott állatok szabályozása, mint az eb és macska. Egy operatív javaslatom van, hogy május 1-jén hatályba lép, de kapjon egy végrehajtási időt a lakosság, december 31-ig. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Én ezt mérlegeltem, hogy a haszonállattartás körébe mi tartozik. Azt kellene szabályozni, ami helyi ügy. Ezt a szabályozási kört lehet bővíteni. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ezt tartsuk napirenden, viszont ettől függetlenül most ezt a rendeletet fogadjuk el. 

Kerécz Tamás: Ezzel a rendelettel nekem semmi bajom, viszont szerencsésebb volna, ha a kedvtelésből tartott minősítést tennénk. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Azt javaslod, hogy ne nevezzük meg, hogy ebet, hanem mondjuk azt, hogy gyűjtőfogalomként kedvtelésből tartott állat mennyi tartható. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Azt is minősíteni kell, hogy mit nevezünk kedvtelésből tartott állatnak. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Nagyon tág ez a kör.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Nagyon örülnék, ha megnyugtató döntést tudnánk hozni ebben az ügyben, mert nagyon sok harkányi lakosnak és vendégnek probléma már sok éve a fürdő közvetlen szomszédságában, a fürdő Platán bejárata melletti kutya kérdés. Volna egy javaslatom. A képviselő-testület hozhat e olyan határozatot, hogy a fürdő területével határos ingatlanoknál ne lehessen egyáltalán, vagy csak egy kistestű állatot lehessen tartani. Közvetlenül két ingatlant érint ez a dolog, ott ne lehessen állatot tartani, ez nem a város központjába való. 
Kerécz Tamás: Ezzel automatikusan megtiltod, hogy az érintett szállodákba a vendég elhozza a kisállatát. Nem tanácsolnám, hogy ezzel is beavatkozzunk az amúgy is rossz, szenvedő vendégfogadási rendszerbe. Amit a jegyző úr előterjesztett, az a mennyiségi és minőségi korlátozás meggyőződésem szerint a célt eléri.
Hazenauer György: Nekem is ez a véleményem. Az jó, hogy szerepel a rendeletbe, hogy intézményekbe nem vihető be kutya. Szerintem ettől ez személyeskedő rendeletté válhat.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az megnyugtató, hogy a központi területen 1 nagytestű kutya vagy 2 kicsi tartható. Ez megoldás erre a kérdésre. 

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Vannak a lovasok, akik csinálják a fuvarokat a hintóval, az állat végigszórja a trágyát az úttesten.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ez a közterület-felügyelők dolga, hogy felszólítsák őket. 

Poller Roland: Ezt a kezdeményezést támogatom. A kutyák számához lenne kérdésem. Mi van, ha valakinek jelenleg 2 nagytestű kutyája van? Az egyiket el kell, hogy altassa? Az a javaslatom, hogy az 1 nagytestű kutyát érdemes lenne 2 nagytestűre módosítani. 

Kerécz Tamás: Mindkét hozzászólást támogatom. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezt az előterjesztést befogadom, ezt javítjuk a rendeletbe. 1 év szünet volt, amikor nem volt állattartási rendeletünk, elvileg nem lehet, hogy a központi területen 2 nagytestű kutya van, mert már korábban is tiltottuk. Ezt befogadom az előterjesztésembe. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ne korlátozzuk, hogy a vendégforgalmat lebonyolító nyilvános helyiségben ne lehessen kutyát bevinni, ezt a tulajdonos szabályozza le.
Kerécz Tamás: Én fenntartanám az eredeti javaslatomat, hogy fontoljuk meg. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ezzel egyetértek, terjesszük ki a kedvtelésből tartott állatok körét. Az elhangzott módosításokkal kiegészítve szavazzunk a rendelet elfogadásáról.
A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

3/2014.(II. 10.) számú rendeletét
Az eb és macskatartás szabályairól
Dr. Imri Sándor polgármester: A képviselő-testületet a kedvtelésből tartott állatok teljes körét szeretné szabályozni, a hivatal erre egy komplett előterjesztést készítsen elő június végéig. Kérem erről szavazzunk. 
A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

10/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete úgy döntött, hogy a kedvtelésből tartott 





állatok teljes körét szabályozni kívánja, ezért 





felkéri a hivatalt, hogy június végéig készüljön 





erről előterjesztés.








Határidő: 2014.06.30.







Felelős: Jegyző
7.) Harkány Integrált Városfejlesztési Stratégiája

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A bizottság tárgyalta a városfejlesztési stratégia tárgyában készült előterjesztést, miután a 2013. decemberi utolsó ülésén úgy döntött a testület, hogy idén egy átfogó újragondolását, felülvizsgálatát elvégezné a rendezési tervnek. Most, ha ezzel a módosítással, ha nem nyúlunk hozzá a rendezési tervhez, akkor 2015. december 31-ig nem kell jogszabály alapján hozzányúlni. 2015. decembere után hozzá kell nyúlni. Amennyiben hozzányúlunk, kötelező eleme a városfejlesztési koncepció. A városfejlesztési koncepció kicsit szűkebb mint az Integrált Városfejlesztési Stratégia. Ez annyiban különbözik, hogy egyrészt kevesebb területét érinti az életnek, másrészt olcsóbb. Utána érdeklődtem más fürdővárosoknál, és olyan cégeknél akik ilyet készítettek, nagyságrendileg egy Integrált Városfejlesztési Stratégia 6-8 millió Ft+Áfa, míg a városfejlesztési koncepció ennek a fele. Társadalmasítás alatt van a megyei fejlesztési koncepció, ezzel illene a városunknak szinkronba lenni. Harkánynak elegendő lenne egy fejlesztési koncepciót megvalósítani. Ezzel nyílván szinkronba lenne a 2014-2020 meghatározandó fejlesztési elképzelések. A pénzügyi bizottság egyöntetűen azt támogatta, hogy Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy elkészítteti Harkány városfejlesztési koncepcióját, mely megfelelő alapot ad és alkalmas egy integrált városfejlesztési koncepcióvá történő bővítésre. A Norvég pályázatba ennek az összege be van állítva. Lépnünk kell, mert ha nem lesz ilyen koncepciónk, akkor nem fogunk tudni indulni pályázatokon és rendezési tervet sem tudunk módosítani e nélkül. 
Poller Roland: Ezt a lehetőséget ki kell használni. Mindenképpen támogatok egy olyan koncepciót, ami a város érdekét szolgálja. Elő kellene venni a régi városrendezési terveket, ezek a fejlesztési tervek még hatályba is vannak. Szeretnék tájékoztatást kérni, hogy ez a dolog hol tart. A következő javaslatom, hogy amikor ezek a tervek ismertté váltak, egy beszélgetés kapcsán egyeztessünk véleményeket erről.  A tervek közös átbeszélése után írjuk ki azt a pályázatot a koncepció elkészítésére. 
Hazenauer György: Az teljesen egyértelmű, ha ilyen koncepciót csináltatunk, akkor mi adjuk meg a koncepció lényegét. Fontos egy belső megbeszélés a koncepció kialakításáról. 

Poller Roland: Amikor mi összeülünk és a városfejlesztési koncepcióról egyeztetünk, akkor majd az ingatlanok tulajdon viszonyait át kellene látnunk. Nem lehet úgy Harkány város fejlesztéséről tárgyalni, ha nem tudjuk, hogy bizonyos területeknek kik a tulajdonosai. Ezek szorosan összefüggnek azzal, hogy mi a városban mit tervezünk. Javaslom a testületnek, hogy hozzon egy olyan határozatot, hogy bízzuk meg a műszaki osztályvezetőt, hogy ezeket a hrsz-okat a tulajdonosokkal készítse elő. 
Albrecht Ferenc: Egy ilyen városfejlesztési koncepció helyzetértékeléssel indul, feltárja a jelenlegi állapotot. Ez az egész társadalmasításra kerül.  Ez része lesz ennek a folyamatnak.

Poller Roland: Javaslom, hogy ezeket a területeket nézzük át. Nincsen városfejlesztési koncepció Harkány város turisztikai koncepciója nélkül. Az összes fejlesztési célnak azt kell szolgálnia, hogy több turista jöjjön a városba. Szeretném, ha a turisztikai szereplők is beledolgoznának ebbe a koncepcióba. 
Hazenauer György: Egyetértek azzal, hogy a turizmus mindenek felett, de ennek a koncepciónak része kell, hogy legyen például az ipar is.

Poller Roland: Az én fejemben a sorrend az, hogy ezek párhuzamosan haladnak és kiegészítik egymást.  Ebben az esetben én nem biztos, hogy spórolnék 3-4 millió Ft-ot, hogy egy komoly városfejlesztési tervünk legyen. 

Hazenauer György: Nem a pénzkérdés a lényege, a városfejlesztési koncepciónak az a lényege, hogy le tudjam dokumentálni, hogy mit akarok tenni. A stratégia ugyanez, egy kicsit kibővítve. 

Albrecht Ferenc: Nagyobb városok szoktak ilyen nagyvolumenű stratégiát készíteni. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Mindannyiunk számára kiemelten fontos a turizmus, kell az ipar is. A vezérvonal ez lesz. Ezzel a kiegészítésekkel indítsuk el. Kérem a testületet szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

11/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-





testülete elhatározza, hogy elkészítteti Harkány 





Városfejlesztési koncepcióját, mely megfelelő 





alapot ad és alkalmas egy integrált 







városfejlesztési koncepcióvá történő bővítésre. 





Felkéri a Hivatalt, hogy készítse elő a koncepció 





elkészítéséhez szükséges beszerzést. A 






képviselő-testület elsősorban pályázati 






támogatásból kívánja megvalósítani a koncepciót, 





de amennyiben nem lesz pályázati lehetőség, 





költségvetése terhére vállalja annak 







elkészíttetését.







Határidő: Azonnal







Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
8.) Harkányfürdő városnév használatának kezdeményezése

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Legutóbb a közmeghallgatáson is elhangzott lakossági fórum keretében, hogy lenne arra igény, hogy a város neve Harkány fürdőre változzon. A folyamatot egy olyan döntéssel indítanánk meg, ahol a képviselő-testület arra ad utasítást, és felhatalmazást, hogy keressük meg az előterjesztésben megjelölt Földrajzi Név Bizottságot, ez a bizottság jogosult szakmailag véleményezni a kezdeményezést. Én beszéltem a bizottság elnökével is, nem volt ilyen kezdeményezés már hosszú évek óta. Sajnos a másik szabály azt mondja, hogy a választás évébe nem engedélyezhető ez a névváltoztatás, de már most el kell indítanunk ezt a folyamatot, mert negyedévente ülésezik ez a bizottság. Ha a bizottság megadja az engedélyt, akkor 2015-ben népszavazást kell erről tartani, utána kell beadni a konkrét változtatási kérelmet. 
Hajdú Gábor: Hivatalosan Harkány az elnevezés, de minden turisztikai kiadványban  Harkányfürdő található.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

12/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:







Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-





testülete úgy dönt, hogy Harkány Város nevének 





 Harkányfürdő elnevezésre történő 







megváltoztatása támogatása érdekében megkeresi 





a Vidékfejlesztési Minisztériumban működő 





Földrajzinév Bizottságot támogató szakmai 






vélemény beszerzése céljából.







Felelős: jegyző







Határidő: 2014. március 1.

Hazenauer György: Javaslatunk lenne a napirendi pontok sorrendjével kapcsolatban, szeretnénk, ha a 12.) és 14.) napirendi pontot előre vennénk és most tárgyalnánk.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet a napirendi pont sorrendjének módosításról szavazzunk.

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal döntött arról, hogy a Harkányi Hírek újság működtetésének megtárgyalását és a Tájékoztatást a 2013. január és december közti –hivatal érintő – személyi változásokról szóló napirendet előre veszi a tárgyalásban.

9.) Harkányi Hírek újság működtetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Hazenauer György: A harkányi újság működtetésével kapcsolatban a pénzügyi bizottság  csak a gazdasági részét tárgyalta. A 2013. évben 2 lap jelent meg, melynek a költsége 152.400 Ft laponként, ezen felül más költség nem merült fel. Ezt a fajta beszámolót a bizottság el tudta fogadni. 
Kiss-Kálmán Éva: A polgármester által delegált szerkesztőbizottság, milyen munkakörbe dolgoznak, mi a munkaköri leírásuk?

Dr. Imri Sándor polgármester: Az tévedés, hogy én bárkit is delegáltam volna. Ez egy széleskörű társadalmasított újság. A Kótány Jenő a Művelődési Ház közalkalmazottja, a harkányiak javasolták a szerkesztőbizottságot.  Így biztosítja azt a fajta függetlenséget, ami a  pártkritikától mentes. 

Kiss-Kálmán Éva: Az hogy lehet, hogy egy képviselő szeretne cikket írni az újságba és nem engedélyezik?

Dr. Imri Sándor polgármester: Erre jó a szerkesztőbizottság. Bizonyára úgy ítélték meg, hogy az sértené az újság függetlenségét. 

Kerécz Tamás: Azt szeretném kérdezni, hogy ez az újság Harkány város hivatalos lapja e? 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez az újság 23 éve Harkány város hivatalos lapja.

Kerécz Tamás: Akkor ki hatalmazta fel a Művelődési Ház igazgatóját, hogy a szerkesztőbizottságot ő megválaszthatja?  A képviselő-testületnek miért nincs köze ehhez?

Dr. Imri Sándor polgármester: A képviselő-testületnek természetesen ehhez köze van.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ez akkor történt amikor a képviselő-testület döntött ennek az újságnak a kiadásáról, akkor megjelölte felelősnek a Művelődési Házat. Ez nem ebben a ciklusban történt, és nem az ezt megelőzőbe, ez a döntés nincs visszavonva. Csak egy szüneteltetés volt, ami költségvetési okból volt. Az újraindítás operatív kérdésben lett eldöntve. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Miután a város anyagilag stabilizálódott, akkor sem a 12 millió Ft költségű újságot indította újra, hanem egy sokkal kedvezőbb változatát. Az akkori képviselő-testület ezt a feladatot a Művelődési Házhoz delegálta. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A képviselő-testület hozhat olyan döntést, hogy maga jelöli ki a szerkesztőbizottságot. 

Kerécz Tamás: Nagyon régen volt ez a történet. Én úgy emlékszem az akkori döntésre, hogy a szerkesztőbizottságot a polgármester jelölheti ki. Azt gondolom, hogy vagy a polgármester vagy a képviselő-testületnek kell módosítania a szerkesztőbizottság tagjait. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Én egyetértettem ezzel a szerkesztőbizottsággal. Ez a szerkesztőbizottság valóban olyan köztiszteletben álló emberekből áll, minden területből igyekeztek válogatni, szerintem ez a képviselő-testületnek is vállalható szerkesztőbizottság. Ha úgy dönt a testület, hogy ezt újra akarja fazoníroztatni, azt is megteheti. 

Poller Roland: Kifejezetten sértőnek találom, hogy egy újra indított lap, amivel a város tiszteletben álló polgárai bekerülnek a szerkesztőbizottságba, nem veszi a fáradságot arra, hogy a lap indítása előtt a város képviselőit értesítse erről. Úgy gondolom, hogy egy Művelődési Ház igazgató, aki a város alkalmazásában áll, vehette volna a fáradságot arra, hogy értesíti a város képviselőit erről.  Elvártam volna, ha ebbe a szerkesztőbizottságba más képviselő társunk is bekerül. Meghívjanak arra a beszélgetésre, ahol a szerkesztőbizottság személyeinek megválasztása megtörtént.  Az kifejezetten érdekel, hogy hol van olyan önkormányzati határozat, ahol ennek a költségvetéséről mi szavaztunk? Amikor egy képviselő társam szeretne ebbe a város lapjába publikálni, akkor elutasítják, mert szerintük a képviselő a hierarhiába a  Művelődési Ház igazgatója alatt van. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Nem hiszem, hogy ez különös anyagi terhet jelentene a költségvetésnek, mivel lassan ez az újság önfenntartóvá válik. Éppen azért, amit ti akartok, azért kell az a független szerkesztőbizottság, hogy ne kampánylappá fajuljon. Én nem olvastam ezt a cikket. A szerkesztőbizottság úgy ítélte meg, hogy ez ilyen formában nem biztos, hogy jó irányba vinné a független tájékoztatást. 
Hajdú Gábor: Én ott voltam ezen a megbeszélésen, a többség úgy döntött, hogy nem lenne szerencsés ha nyíltan politikai üzeneteket közvetítenénk. A lehetőséget nem zártuk el, hanem azt mondtuk, hogy minden képviselő lehetőséget kap a bemutatkozásra egy adott számban. 

Kiss-Kálmán Éva: Akkor ezek szerint nincs szólás szabadság? 

Hajdú Gábor: Nem szeretnénk, ha üzenőfallá válna ez az újság. Ez a szerkesztőbizottság egyöntető döntése volt. 

Kiss-Kálmán Éva: Egy karácsonyi üdvözlet volt.
Hajdú Gábor: A cikkbe voltak politikai utalások és ahhoz ragaszkodtál, hogy változatlan maradjon. 
Poller Roland: Ha a polgármester úr állítása igaz, hogy ez a lap abból a két hirdetésből lassan önfenntartó lesz, akkor vállalkozóként sérelmezem, hogy miért vették el a lehetőséget tőlem, hogy az újságba hirdethessek? Hol van a hirdetési tarifa ár? Miért van az, hogy a képviselők nem szavazhattak a szerkesztőbizottságról? Mindenkinek joga van ahhoz, hogy azt írjon amit akar. Ez a gyakorlat nem a lakosság akarata szerinti gyakorlat, hanem egy bizonyos csoport elképzelése szerinti gyakorlat. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Pont ennek akarta a bizottság az elejét venni, hogy ne képezze le a független, tájékoztató újság a politikától egymásnak feszülő gondolatokat. 
Kerécz Tamás: Az önkormányzat hivatalos lapja kimondhatja, hogy nem fogad a szerkesztőbizottságon kívüli információkat. Ezt fel kell írni az újság elejére. A képviselő-testületet politikai meggyőződése alapján választotta a lakosság. Azzal nem tudok egyetérteni, hogy bármiféle bizottság felülbírálja más mondanivalóját.  A sajtótörvény alapján, ha bárki panaszt tesz, akkor nektek jogorvoslatot kell tenni. Ezért csodálkozom, hogy igazán ütős sajtós nincs a bizottságba. 
Dr. Irmi Sándor polgármester: A Kótány Jenő például, évtizedeken keresztül újságírója volt a dunántúli naplónak. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Az igaz, hogy fel van írva, hogy a város lapja, de nincs az felírva, hogy politikai lap, nem közéleti lap. Pont azt nem akarjuk, hogy kampány újság legyen. Azt szeretnénk, ha semmiféle politika nem kerülne bele. Azzal nem értek egyet, hogy az Új Harkányi Hírek online felület, ott név nélkül egymásnak feszülnek az emberek, lejáratják a várost. Ez mire jó nekünk? 

Kerécz Tamás: Javaslom, hogy a képviselő-testület tűzze egyszer ezt a témát napirendre, alakítsa ki az álláspontját.

Hazenauer György: Ha úgy érezzük, hogy ezzel probléma van, legyen ez napirendi pont és tárgyaljuk meg. 

Képíró Sarolta: Van egy 2013. évi költségvetésünk, minden kötelezettségvállalásnál azt kell megnéznünk, hogy van e keretünk, a költségvetésünk elbírja e vagy sem. A dologi kiadásainknál éves szinten a tervezetthez képest 36 millió Ft megtakarítás van. 
Poller Roland: Egy közel évi 2 millió Ft-os költség nem kellően nagy e ahhoz, hogy erről a testületet tájékoztassák? A számszaki része biztos, hogy rendben van. 

Hazenauer György: Azt természetesnek veszem, hogy a 2014. évi költségvetésben ez főoszlopként szerepel és meg kell szavaznunk. 

Poller Roland: Nincs idő egy másik testületi ülésen beszélgetni, hogy mit szeretnénk, mondjuk ki, hogy ezt a lapot vagy megszüntetjük, vagy új alapokra helyezzük a történetet egy új szerkesztőbizottsággal. A tartalmat mindenki saját maga felelősségével megjelenítheti. 

Hazenauer György: Kompromisszumos javaslatom van. Szüneteltessük addig a lap kiadását, amíg egy új szerkesztőbizottság fel nem áll. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Úgy gondolom, hogy a lakosságnak nem ez a véleménye, ami Poller Rolandot, aki szeretné magát bemutatni, ugyanúgy Évike részéről is, aki nagyon szeretné bemutatni a harkányi Fidesz dicsőséges múltját. A lakosságnak az az elvárása és a véleménye, hogy ez egy hiteles és jó újság, ezért én névszerinti szavazást kérek.
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ez egy tájékoztató, információs lap. Az a feladata, hogy az önkormányzat tevékenységéről tájékoztatást kapjanak a harkányi polgárok. Ennek szerintünk eleget tesz ez a lap. A képviselő-testület meghatározhatja, hogy a szerkesztőbizottságba ki tartozik. Szükség van a lapra, nem támogatom, hogy szüneteltetve legyen. 
Kerécz Tamás: Ha veszteségesre van tervezve egy költségvetés, akkor kikötheti a képviselő-testület, hogy ha bárhol van megtakarítás, akkor az csak akkor csoportosítható át, ha a veszteség megszűnik. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Bármit meghatározhat a költségvetési rendeletben a képviselő-testület. A polgármester a kiemelt előirányzatok között szabadon átcsoportosíthat. Elemi költségvetést tervezünk.

Kerécz Tamás: Azt gondolom, hogy a város hivatalos lapjának nyilvánosan tartalmaznia kell, hogy mi az amire fogadókész, mi az, amit bemutat. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Ez az újság nagyon jól kiegészíti a város új honlapját. Nagyon sok embernek nincs internete. Nem valótlanságot állít ez az újság. 
Kerécz Tamás: A kommunikációt kell elsőként rendbe tenni. Én a város ügyeiben nem fogok politikai meggyőződés alapján dönteni. 

Hajdú Gábor: Ez a lap az elért eredmények tekintetében korrekt hírforrás, erre mindannyiunknak büszkének kell lennie. 

Poller Roland: Az elvi vita arról szól, hogy ki követte el azt a mulasztást, hogy a képviselő-testületet nem tájékoztatta erről. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Nincsenek felelősek. Független lapja van a városnak. 

Kiss-Kálmán Éva: Mindenki véleménye legyen az újságba. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A következő soros testületi ülésre a szerkesztő bizottság újraválasztása legyen napirenden. 

Kerécz Tamás: A Művelődési Ház igazgatója ne írjon le olyat, hogy ő a rendszerben felülbírálója a képviselőnek. Ez volt a kifogás tárgya. 
Poller Roland: Több szempontból sértő a levél megfogalmazása.
Hazenauer György: Az utolsó javaslatom az volt, hogy szüneteltessük a lapot, addig amíg nem kerül megválasztásra a szerkesztőbizottság. 

Kerécz Tamás: A működésre vonatkozó elvi kereteket a testületnek kell meghatározni.  A szerkesztőbizottságban hozzáértőknek kell lenni.  Ami most itt elhangzott ebben a vitában, ezek mind annak a lezárásaként megfogalmazódhatnak, hogy mi van jobb és mi van balra, mitől közép a közép. Ez igen, politikai döntés.
Dr. Imri Sándor polgármester: Pontosan azt szerettem volna, ha nem  a politikusokból álló prémium dönti el,  hogy mi van balra és jobbra, hanem köztiszteletben álló harkányiak. Ha te ezt fel akarod vállalni, hogy megszabd a harkányiaknak, én ebben nem óhajtok részt venni.

Kerécz Tamás: Én a harkányiaknak nem akarok semmit megszabni. Most azt, hogy mi az újság minősítése, azt meghatározza a kultúrház igazgató ezek szerint. Azt gondolom, ha ez Harkány város hivatalos lapja, akkor határozza meg a képviselő-testület. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A szerkesztőbizottságot kell kijelölnie a testületnek.

Kiss-Kálmán Éva: A szerkesztőbizottság egy jogi felület legyen, ne tartalmilag bírálja felül, hogy mi kerül az újságba és mi nem. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezt minden lapnál a szerkesztőbizottság dönti el. 

Hazenauer György: A bizottság összetételét állapítsa meg a testület. Minden újságnak van egy felelős szerkesztője, másképp ez nem fog működni. Tűzzük mielőbb ezt napirendre ennek a szerkesztőbizottságnak a felállítását. Minden vélemény névvel jelenjen meg.

Poller Roland: Örömmel támogatnám azt, ha a szerkesztőbizottság újra lenne gondolva. Az írásoknál mindig legyen ott a név. Legyen lehetősége mindenkinek írnia az újságba addig is amíg a szerkesztőbizottság újra nem lesz választva.
Kerécz Tamás: Legyen az újság utolsó lapján megjelenítve, hogy az olvasók által csak azokat közli le az újság, amivel egyet ért. Ezzel megjelölte, hogy kiktől fogad el írást. Írjuk le, hogy nálunk nincs olyan, hogy olvasói levelek közlése. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Indítsunk még egy újságot, ami egy képviselői üzenőfal. 
Hazenauer György: A következő ülésen legyen előterjesztve a szerkesztőbizottság megválasztása. A szüneteltetés helyett legyen a Kerécz Tamás javaslata az újságba beleírva, hogy a szerkesztőbizottság jóváhagyásával jelennek meg cikkek. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Adjuk ki a kulturális bizottságnak, hogy terjessze a képviselő-testület elé. Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

13/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Harkányi Hírek újság szerkesztőbizottságának megválasztása kerüljön napirendre a következő rendes testületi ülésen.  Az újságba legyen beleírva, hogy a cikkek a szerkesztőbizottság jóváhagyásával kerülnek megjelenésre. 
Határidő: Azonnal

Felelős: Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság
10.) Tájékoztatás a 2013. január és december közti – hivatalt érintő – személyi változásokról

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Szóbeli tájékoztatást kívánok ebben a kérdésben adni. Én, mint jegyző a hivatalról tudok tájékoztatást adni. A 2013-as évben 4 köztisztviselő jogviszonya szűnt meg, ebből 1 köztisztviselőnek felmentéssel, vendégellenőri státuszban volt. A másik 3 kollégának közös megegyezéssel szűnt meg a jogviszonya, egy adóigazgatási kollégának, aki nyugdíjba ment, egy közterület felügyelőnek, aki máshova ment dolgozni, egy köztisztviselőnek, aki GYED-en volt otthon, ő írásban kezdeményezte a közös megegyezéssel történő megszüntetését. Ebben az időszakban felvételre került a hivatalhoz helyettesítő munkakörben egy jogász, aki a távollévő aljegyző asszony munkáját vette át, fel lett véve egy kolléganő adóigazgatási feladatokra, a nyugdíjba ment kolléganő helyére. A vendégellenőri státusz meg lett szüntetve, ez a munkakör nincs betöltve. Arra jutottunk, hogy a vendégellenőrök nem tudják felderíteni a feketén itt üdülő vendégeket, nincs erre szankció, olyan lehetőség, amivel ez felderíthető. 
/Kerécz Tamás képviselő elment./

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A hivatal létszáma 30,5 fő jelenleg, a 41,5 főről.

Kiss-Kálmán Éva: Szeretnék kérni erről írásos anyagot.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezt a táblázatot oda tudom adni képviselő asszonynak, ebben nevek vannak és munkakörök.

Poller Roland: Az önkormányzat dolgozóival mi a helyzet?

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Én a hivatal vezetője vagyok, a köztisztviselők munkáltatója vagyok, én erről tudok tájékoztatást adni. A polgármester úrhoz tartoznak a közalkalmazottak és a munka törvénykönyves dolgozók. Polgármester úr részéről sem volt olyan intézkedés, hogy elbocsátott volna dolgozót a 2013-as évben. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Erről határozatot nem kell hozni, a képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatót.
/Kiss-Kálmán Éva képviselő elment./

11.) Társulási Szerződések módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Törvényességi felhívás érkezett az óvodai társulási szerződésre. A szerződésbe az van, hogy az önkormányzat gyakorolja a munkáltatói jogokat az óvodavezető felett, ez így törvénysértő, a társulási tanács kell, hogy legyen. A módosítási javaslat erre tér ki. A társulási tanács ülésen a polgármester helyettesítését is a képviselő-testület kell, hogy kijelölje, erre a javaslat az, hogy az alpolgármester, ha ő is akadályoztatva van, akkor a pénzügyi bizottság elnöke képviseli. Kérem ezt a módosítást fogadja el a testület.
Dr. Imri Sándor polgármester: Tegnap volt társulási ülés, mivel megváltozott a fenntartó, ezért törvényi kötelezettségünk, hogy óvodavezetői pályázatot írjunk ki. Úgy döntött a társulási tanács, hogy kiírjuk az óvodavezetői pályázatot. A társulási szerződés módosításáról kérem a testületet szavazzon.
A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

14/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/2303-1/2013. számú törvényességi felhívását és az abban foglaltak szerint a Harkányi Körzeti Óvodai Társulási megállapodást  módosítja.
Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás február 28.-al meg fog szűnni. Hoztunk már ebben az ügyben döntést, de a pontos dátum még nem volt ismert.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

15/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Siklósi Többcélú Kistérségi 
Társulás tagja megszavazza a Siklósi Többcélú 
Kistérségi Társulás 2014.02.28-i dátummal 
történő, jogutód nélküli megszüntetését.
Határidő: Értelemszerű

Felelős: Polgármester
A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

16/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodásának 2014. június 1-i 
hatályú módosítását a Társulási Tanács 
3/2014.(I.31.) sz. Tkt. határozatában, valamint a  
a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodásának 2014. július 1-i 
hatályú módosítását a Társulás Tanács 
5/2014.(I.31.) sz. Tkt. határozatában foglaltak 
alapján elfogadja.
Határidő: Értelemszerű

Felelős: Polgármester

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A Villányi Szociális és Gyermekjóléti Társulási Megállapodást már a képviselő-testület 2013. december 3.-án jóváhagyta, viszont módosítás történt, a megállapodás 2014. július 1. napjától lép hatályba, ezért szükség van új határozat meghozatalára. A társulási megállapodás egyéb pontjai változatlan formában érvényesek. Kérem a testületet erről szavazzon.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

17/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete – az előterjesztés mellékletét képező 
Villányi Szociális és Gyermekjóléti Társulási 
Megállapodást - elfogadja.
Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete felhatalmazza a polgármestert a társulási 
megállapodás aláírására.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Polgármester
Hajdú Gábor: Kérem a testületet, hogy a 19.) napirendi pontot vegyük előre, mert el kell, hogy menjek.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet, hogy a napirendi pont sorrendjének módosításáról szavazzon.

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete egyhangúan (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal döntött arról, hogy a „Harkány az ország kincse” turisztikai előterjesztésről  szóló napirendet előre veszi a tárgyalásban.

12.) „Harkány az ország kincse” turisztikai előterjesztés 

Előterjesztő: Hajdú Gábor Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, Poller Roland képviselő
Hajdú Gábor: Az Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság két részletben tárgyalta Poller Roland képviselő úr javaslatát. A városfejlesztési program részét a pénzügyi bizottságra delegálta tárgyalásra. A városi rendezvények, és a turisztikai naptár témakörét átteszi a TDM-hez megvitatásra, ezért Lévai Miklós a Turisztikai Egyesület vezetője a felelős. A képviselő-testület felkéri a Kulturális és Sport Központ vezetőjét a határozati javaslatok bizonyos pontjainak elvégzésére, ezért Májer Béla a felelős. 
Hazenauer György: A városfejlesztési programok részét a pénzügyi bizottságra delegálták, mi nem készítünk programot.

Dr. Imri Sándor polgármester: Most határoztuk el, hogy készüljön egy városfejlesztési koncepció, aminek fontos része lesz  a turizmus, arra kell figyelnünk, hogy ez teljesüljön.

Hajdú Gábor: Meg lehet fogalmazni elvárásokat ezzel kapcsolatban a bizottságnak.

Poller Roland: Akkor ezt úgy kell értelmezni, hogy az összes feladat átkerült a Művelődési Ház igazgatójának a feladatkörébe?
Hajdú Gábor: A marketing feladatokkal kapcsolatos feladatokat a TDM tárgyalja.

Poller Roland: Elfogadom ezt az előterjesztést, azzal a kiegészítéssel és kéréssel, hogy ennek az egésznek az alapját a turisztikai bizottság jegyzőkönyve képezi. 
Hazenauer György: Az előterjesztésben a határozati javaslatban az van, hogy az előterjesztés 1/a. és 4. pontját elutasítja. 

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Én úgy értelmeztem, hogy a 4. pontban ismertetett sportrendezvényeket elutasításra javasolja. Ez még nem valósítható meg, mert nincs olyan állapotban a Sportcsarnok. 
Poller Roland: A turisztikai bizottság minden pontot elfogadott, nem utasított el semmit. Felmerült az, hogy ez a Sportcsarnok téli rendezvények tartására alkalmatlan. Van műfüves pályánk, foci pályánk. A Művelődési Ház vezetőjének a munkaköri leírása a kinevezése óta elkészült e? Az ő feladata e az, hogy programot szervezzen a sport területén? Tekintsük át, hogy van e felelőse ezeknek a területeknek. 
Hajdú Gábor: A marketing és PR feladatokat javaslom, hogy tegyük át a TDM-hez. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Én nagyon szeretném ha ez megvalósulna, a módját szeretném ennek a koncepciónak. 
Poller Roland: Én határozottan szeretném, ha ezek a dolgok megvalósulnának. Találjuk meg a felelősöket, nevezzük meg őket. Szeretném látni a TDM-el kötött szerződést. Van 8 olyan egységünk, rendezvény terünk, amire nincs felelős ahhoz, hogy gazdálkodni tudjunk vele. Szeretném látni a Művelődési Ház vezetőjének munkaköri leírását. Érdekelne, hogy az önkormányzat milyen marketing és PR megbízásokat adott. Feltételezem, hogy a Vasas Csabának is van valamilyen munkaköri leírása, ami alapján ő a kulturális tevékenységét végzi. 
Hazenauer György: Ha a turisztikai bizottság mindenben egyetértett és egyhangúan döntött, akkor miért változtattuk meg a javaslatot?

Hajdú Gábor:  A Sportcsarnok hasznosításával kapcsolatban is voltak olyan feltételek, ahol nem lehet elvárni olyan dolgokat, ha nem teremtjük meg előbb a feltételeket. Itt a rendezvényekről van szó.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Olyat nem hozhat a testület, ami nem teljesíthető, néhány dolog irreális.

Poller Roland: A javaslaton van a hangsúly. A jelenlegi apparátust szeretném arra bíztatni, ami a feladata. 

Hazenauer György: Szerintem bevállalható, javasolhatók a sportprogramok.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:
18/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzatának Képviselő testülete megtárgyalta a „Harkány az ország kincse” c. előterjesztést az Idegenforgalmi, Kulturális- és Sportbizottság által kiegészített javaslatokkal, és az alábbiak szerint dönt:

1.) Az előterjesztés Városfejlesztési Programra vonatkozó részét a Pénzügyi-, Városfejlesztési és Szociális Bizottság elé utalja megtárgyalásra.

Határidő: következő Pénzügyi Bizottsági ülés

Felelős: Hazenauer György, bizottsági elnök

2.) Az előterjesztés Városi rendezvény és turisztikai program naptár témakörre, valamint az A.) pontban felsorolt javaslatokra vonatkozó részét átteszi a marketing- és turizmusfejlesztés, menedzselés területén –az Önkormányzattal 2011-ben és 2012-ben megkötött Középtávú Együttműködési Megállapodás alapján- feladatkörrel rendelkező Harkányi Turisztikai Egyesülethez megvitatásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Lévai Miklós, a Turisztikai Egyesület elnöke

3.) Az előterjesztés 1/B, 2, 5, 7, 8 pontjait elfogadja azzal, hogy a Képviselő Testület felkéri a Harkányi Kulturális- és Sportközpont vezetőjét a pontokban megjelölt feladatok elvégzésére.

Határidő: 2014. február 28.

Felelős: Májer Béla intézményvezető

4.) A Képviselő testület az előterjesztés 1/A, és 4.pontjait javasolja elfogadásra.
5.) A Képviselő testület a javaslat B.) pontjában kért, a város honlapja és FB oldalának menedzselésére vonatkozó szóbeli tájékoztatást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

13.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Hazenauer György: A pénzügyi bizottság ezt a napirendet nem tárgyalta, mert későn kaptuk meg az előterjesztést.

Dr.Imri Sándor polgármester: Akkor ezt a testület nem tudja tárgyalni. 

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete egyhangúan (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal döntött arról, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítását nem tárgyalja, elhalasztja a következő testületi ülésre.

/Hajdú Gábor képviselő elment./

14.) Óvodások után 2014. évi hozzájárulás mértékének meghatározása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Hazenauer György: A pénzügyi bizottság tárgyalta, a gyerekekre vonatkozóan egy nagyon komoly hozzájárulás lenne szükséges, 187.000.000 Ft, ezt a társközségektől nehezen tudjuk megkövetelni. A javaslatot elfogadtuk a 60.000 Ft/fő/év hozzájárulást, ez azzal jár, hogy 20 millió Ft-ba kerül a harkányi önkormányzatnak az óvoda plusz finanszírozása. Ebből valamennyi még megtérülhet a gyerekek szállításával. Az lenne a fontos, ha a gyereklétszámot tudnánk növelni. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Arról beszéltünk a társulási tanács ülésen, ha az óvodai fejlesztés elkészül, ami egy csoportszoba bővítést jelent, akkor elgondolkodhatnánk.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: A társközségek fizetik ezt az összeget?

Képíró Sarolta: Régről vannak tartozások, de a tavalyi évben a 60.000 Ft-ot mindenki kifizette.

Dr. Imri Sándor polgármester: Harkány gesztust tesz a településeknek ezzel. Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

19/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:


Harkány Város Önkormányzat Képviselő-


testülete a társult községekből a Harkányi 


Óvodába járó 
óvodások után a 2014. évi 


hozzájárulás mértékét 60 000 Ft/fő/év összegben 

elfogadja.



Határidő: Értelemszerű



Felelős:    Polgármester

15.) Harkány Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A pénzügyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja a Közbeszerzési Szabályzatot a képviselő-testületnek. A közbeszerzési törvény megváltozása miatt van szükség a Közbeszerzési Szabályzatunkat újraértékelni. Annyi kiegészítést szeretnék tenni a leírtakhoz, hogy a 3. oldal (6) b) pontjából az utolsó mondat kihúzásra kerül, a 10. oldal VII. (1) pontjában a belső ellenőr a felelős. A legvégén természetesen a dátumok aktualizálva lesznek. Kérem a testületet a szabályzat elfogadására.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

20/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete a Közbeszerzési Szabályzatot elfogadja.







A képviselő-testület felhatalmazza a 






polgármestert a szabályzat aláírására.







Határidő: Azonnal







Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

16.) Harkányi 2544/2  és a 2545/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok értékesítésének megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A harkányi 2544/2 és 2545/2 hrsz-ú ingatlanok megvásárlására érkezett ajánlat. Ez a fürdőfejlesztés fölötti területen van. A pénzügyi bizottság egyöntetűen azt az állást foglalta, hogy nem kívánja értékesíteni az ingatlanokat.
Hazenauer György: Felajánlani lehet még hasznosításra az érintettnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

21/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete az önkormányzat tulajdonát képező 





2545/2 és 2544/2 hrsz-ú ingatlanokat nem kívánja 





eladni, és felkéri a műszaki osztályt, hogy erről az 





ajánlattevőt értesítse.







Határidő: Azonnal







Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
17.) Harkány, Széchenyi tér 20. szám alatti önkormányzati ingatlanra vételi ajánlat megtárgyalása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A Harkány, Széchenyi tér 20. szám alatti önkormányzati ingatlanra vételi ajánlat érkezett. A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a napirendet, szívesen eladná az ingatlant, de mivel bérleti szerződése van az önkormányzatnak, így azt a döntést hozta, hogy a műszaki osztály vizsgálja meg a testületi ülésig, hogy életvitelszerűen laknak e az ingatlanba. Ezt megállapítottuk, hogy laknak az ingatlanba. A bizottság úgy foglalt állást, hogy amennyiben ott lakik valaki, akkor nem támogatja az ingatlan eladását. 

Hazenauer György: Felül kell vizsgálni a dolgot, hogy megteheti e az önkormányzat,  hogy kiad egy gazdasági épületet bérletbe és abba beköltöznek?

Albrecht Ferenc: A szerződésünk olyan, hogy azt bármikor 60 napon belül felmondhatjuk. Ő eltérő használatot végez. Ebbe nem látok jogi problémát.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Fizet bérleti díjat?
Hazenauer György: Megnéztük a szerződést, bérleti díjat nem kell fizetnie, csak közüzemi díjakat fizet.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem az ingatlan vételi ajánlatának elutasítását.

A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

22/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete az önkormányzat tulajdonát képező 





Harkány, Széchenyi tér 20. sz, 4077 hrsz-ú 






ingatlanát nem kívánja értékesíteni. 






Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester
18.) Harkányi 0276/12 hrsz-ú ingatlan használatának rendezése

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A harkányi 0276/12 hrsz-ú ingatlanból a temető használatára az önkormányzat, illetve a temető üzemeltetője felhasznál egy területet a szomszédos ingatlanból, ezt észrevételezte a tulajdonos és kérte, hogy az átburjánzott növényzetet és szemetet takarítsuk el a területről. A növényzet eltakarításra került, a szemetet pedig a temetkezési vállalkozó el fogja szállítani. A kút ottmaradásához hozzájárul a tulajdonos. Ő egy névleges használati díjat szeretne ezért kérni, egy 20-50 ezer Ft-ig terjedő összeggel kiegyezne. Hozzájárul továbbra is, hogy a kutat nem kell áthelyezni. 
Hazenauer György: A bizottság észrevétele ezzel kapcsolatban az volt, hogy miért kell ehhez testületi döntés?

Albrecht Ferenc: Ügyvéd által jött a levél és a testületnek címezték.

Dr. Imri Sándor polgármester: Én ebben következetes vagyok, vagyon gyarapodás és vesztés esetén nem kívánok egyedül dönteni.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Mivel nem piaci viszonyok közt állapodunk meg vele, ilyenkor a felelősséget nem vállalhatja a polgármester egy személyben, ezért szükséges a testület döntése.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kínáljuk 30.000 Ft-ot, de 50.000 Ft-ig elmehet a hivatal. Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

23/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete úgy döntött, hogy Karl Gerhard és Karl 





Vivien 7815 Harkány, Ságvári u. 39. sz. alatti 





lakosok tulajdonát képező harkányi 0276/12 





hrsz-ú ingatlan használati díjának összegét 






minimum 30.000 és maximum 50.000 Ft-ban 





határozza meg.







Határidő: Azonnal







Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
19.) Közbeszerzési eljárás kiírása villamos energia beszerzésére

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: Megkeresett minket a Sorurcing Hungary Kft. egy speciális ajánlattal az önkormányzat közvilágításának és az intézmények villamos energia beszerzésével kapcsolatban. A törvény lehetőséget ad arra, hogy ezeket közbeszerzéssel választhatja meg az önkormányzat. Ez a cég erre szakosodott, több önkormányzatot csomagba rakva megpályáztatja a villamos energia beszerzést. A kiküldött anyagba lehet látni, hogy milyen volumenű megtakarítást értek el. Kétféle díjazást ajánlott fel nekünk, az egyik egy fix 750.000 Ft+Áfa díjazás, a másik a nettó megtakarítás 15 %-a+Áfa. A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot és a nettó megtakarítás 15 % díjazás mellett javasolja a testületnek az előterjesztés elfogadását.
Hazenauer György: Ez egy egyszeri beszerzés.

Albrecht Ferenc: A közvilágítás 2015. évre vonatkozólag, az intézmények pedig 2014. félévétől 2015. év végéig szólna. Ezen spórolhatnánk éves szinten 8-10 millió Ft-ot.
Poller Roland: Szerintem a %-on még lehetne faragni. Meg kell próbálni.

Dr. Imri Sándor polgármester: Elfogadjuk a 15 %-ot, de megpróbálunk ezen faragni. Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

24/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-





testülete elhatározza a villamos energia 






szabadpiaci megvásárlására Harkány Város 






Önkormányzata és intézményei összes 






fogyasztási helye vonatkozásában a közbeszerzési 





eljárás lefolytatását teljes alapú villamos energia 





ellátásra vonatkozólag, intézményi villamos 





energia felhasználás tekintetében 2014. július 1-





től 2015. december 31-ig, közvilágítási célú 





villamos energia tekintetében 2015. január 1 - től 





2015. december 31-ig tartó szerződéses 






időszakra. A Képviselő-Testület felhatalmazza a 





Polgármestert, hogy a Sourcing Hungary 






Szolgáltató Kft-vel megbízási szerződést kössön a 





villamos energia közbeszerzési eljárás 






lefolytatására. A Vállalkozó díjazását a nettó 





megtakarítás 15 %-a + ÁFA összegben fogadja 





el.







Határidő: Azonnal







Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A sportkör benyújtana egy pályázatot a TAO pénzekre, ehhez kell testületi döntés, kérem a testületet, ezt vegye fel napirendre.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet a napirendi pont felvételéről szavazzunk.

Harkány Város Önkormányzat Képviselő testülete egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal döntött arról, hogy a TAO Sporttelep fejlesztési program 2014-2015 év megtárgyalását napirendre felveszi.

20.) TAO Sporttelep fejlesztési program 2014-2015 év megtárgyalása
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A sportkör benyújtana TAO-s pályázatot a Magyar Labdarúgó Szövetséghez sporttelephely felújítási program keretében. Van a sportöltözőnknek egy I.-es és II-es üteme, az I.-es ütemet megnyerték, most a II.-es ütemre adnánk be. Azt nem lehet tudni, hogy mennyit nyerünk, de ha 5 millió Ft fölött nyer, akkor az állam bejegyzi a jelzálogjogot az ingatlanra. Ezért a vagyonrendeletünk értelmében képviselő-testületi döntés szükséges ehhez. Ez kell ahhoz, hogy beadjuk a pályázatot. Nem látom aggályát, hogy bejegyezzék.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk. 
A Képviselő-testület egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

25/2014.(I.30.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-






testülete mint tulajdonosi joggyakorló hozzájárul 





ahhoz, hogy a Harkány, Petőfi S. u. 42.sz., 242/7 





hrsz-ú ingatlanra a felújítás megvalósításától 





számított 5 év határozott időre az igénybe vett 





támogatás mértékéig jelzálogjog kerüljön 






bejegyzésre a Magyar Állam javára.






Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester

Dr. Imri Sándor polgármester: Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Dr. Imri Sándor





Dr. Bíró Károly


polgármester






címzetes főjegyző


Vargáné Kovács Mária




Kiss-Kálmán Éva


     jkv. hitelesítő




               jkv. hitelesítő
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