Jegyzőkönyv
Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. november 20-án (csütörtök) 16.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)
Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester



Éva Ferenc, Remmert Ferenc alpolgármesterek

Kesjár János, Kecskeméthy Pál, Kiss-Kálmán Éva, Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző


Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető



Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető
Baksai Endre Tamás polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testület tagjait, a hivatal dolgozóit testületi ülésünkön. A testület tagjai teljes létszámmal jelen vannak, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Kiss-Kálmán Éva és Kesjár János képviselőket megválasztani.  Szavazásra teszem.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal  Kiss-Kálmán Éva és Kesjár János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester: A kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítási javaslatom lenne, a 3.) napirendi pontot a Harkányi Körzeti Óvodai Társulás Társulási Megállapodás módosítását ki kell vennünk, ezt el kell egy későbbi időpontra halasztani, helyette egy másik napirendi pontot szeretnék felvetetni a helyére, Kormányzati funkció felvételt. Ez arról szól, hogy kábel tv szolgáltatók lettünk és ahhoz, hogy az ezzel kapcsolatos költségeket be tudjuk szedni, szükség van az önkormányzati funkciók bővítésére. Az egyebek napirendi pontok tekintetében, úgy gondolom, hogy ezek nem túl fajsúlyos dolgok, kérésként több napirend is jött a héten, erről az aljegyző asszony fog tájékoztatást adni.

Dr. Lázár-Bognár Bernadett: Kaptunk egy támogatási kérelmet, Krutekné Varga Katalin vezető képzéséhez kér támogatást. A piaccsarnok nyitva tartási idejének módosításáról kellene dönteni, mivel a téli időszakban korábban szokott bezárni. A harkányi 622 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatban van egy önkormányzati kötelezettségvállalásunk. A Harkány, Ady E. u. 15. szám alatti ingatlan bérbeadásáról kellene döntenie a testületnek. A Harkány, Ady E. u. 5. szám alatti ingatlan vételi ajánlatának megtárgyalása. Utolsóként a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálásáról kellene a testületnek döntenie.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ha nincs senkinek észrevétele, javaslata, kérem ezzel a kiegészítéssel a napirendi pontokról szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi pénzügyi beszámoló elfogadása


    Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési  Szabályzatról szóló 8/2011.(IV.13.) rendelet módosítása

                Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

3.) Kormányzati funkció felvétel az Önkormányzat törzskönyvébe
Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző
4.) Nemzetiségi Önkormányzatok Együttműködési Megállapodásának felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

5.) Tenkes Kultúrcentrum NKft. megszüntetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
6.) Jegyzői pályázat kiírásáról tájékoztatás

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

7.) Egyebek

· Krutekné Varga Katalin támogatási kérelme
· Piaccsarnok, vásár téli nyitvatartási idő módosítása

· Harkányi 622 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos önkormányzati kötelezettségvállalás

· Harkány, Ady E. u. 15. szám alatti 594 hrsz-ú ingatlan bérbeadása

· Harkány, Ady E. u. 5. szám alatti ingatlan vételi ajánlatának megtárgyalása

· Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása

1.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi pénzügyi beszámoló elfogadása


          Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Képíró Sarolta: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Az államháztartási törvény szerint az I. féléves beszámolót szeptember 15-ig be kellett volna terjeszteni, el kellett volna fogadtatni az előző képviselő-testülettel. A beszámolóval egy kicsit megcsúsztunk, ezért csak október első napjaiban terjesztettük a képviselő-testület elé és abban maradtunk, hogy ők ezt már nem fogják tárgyalni, a következő testület elé lesz beterjesztve. Kiküldésre került egy szöveges tájékoztató, hozzá a táblázatok. Az önkormányzat költségvetésből gazdálkodik, úgy épül fel a struktúra, hogy van az önkormányzat, annak intézményei, közös hivatal, a kulturális és sport központ, könyvtár. 2013. június 1-től az óvoda társulásként működik, már nem tartozik az önkormányzathoz. A költségvetést mindenképpen úgy kell elkészíteni, hogy a bevételnek forrást kell biztosítani a kiadásokra. Mind a bevételek, mind a kiadások három fő csoportra tagozódnak, a működési, felhalmozási és finanszírozási bevételekre, kiadásokra. Ezen belül még a működési bevételek is tagozódnak, az önkormányzatnál vannak az államháztartáson belülről érkező bevételek, vannak a közhatalmi bevételek, ennek a 95 %-a helyi adóból származó bevételek, ezen kívül vannak a működési bevételek, ezek a saját intézményi bevételek, ide tartozik a gyerek étkeztetés, szociális étkeztetés térítési díjai, szennyvíz és közmű üzemeltetési díj, piac és parkoló bérleti díjai. Ezen kívül vannak még az egyéb működési célú átvett pénzeszközök. A finanszírozási bevételeknek két fő jogcíme van, a hitel vagy kölcsön bevétele, és vannak az irányszervi támogatások. A kiadásoknál vannak a személyi jellegű kiadások, dologi kiadások és az egyéb más jellegű kiadások. A felhalmozási kiadások között vannak a felújítási és beruházási kiadások és átadott felhalmozási célú pénzeszközök. Finanszírozási célú kiadások a hitel vagy kölcsön törlesztés. A bevételek és kiadások tekintetében el kell különítenünk a kötelező feladathoz vagy önként vállalt feladathoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat. A táblázat 3. számú mellékletében vannak az összesített bevételek és kiadások, az látszik, hogy az első félévben a bevételek és a kiadások is 40 %-ban alakultak. Ha a működési bevételeket nézem, ott 33 %-os a féléves teljesítés, ennek az az oka, hogy intézményekből származó bevételek nem időarányosan teljesültek, itt van betervezve még a közmű eszközhasználati díjból befolyó bevétel. Ebben az évben még nem tudtunk elszámolni a Mohács-Víz Kft-vel. A közhatalmi bevételek szintén 40%-ban teljesültek az első félévben, az év végére tudjuk hozni a tervet. Az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről, ez nem önkormányzati támogatás, a startmunka programban terveztünk közel 38 millió Ft-os közmunkát, ennek a nagy része bér és járulék. Ezen a jogcímen kapjuk meg az OEP finanszírozást a védőnői szolgálatra, háziorvosi ügyeletre. A társult önkormányzatoktól idén közel 12 millió Ft-ot kaptunk elmaradt oktatási intézmények támogatása címén. A személyi kiadásoknál látszik, hogy éves szinten sem fogjuk túlhaladni a tervezettet. 
Baksai Endre Tamás polgármester: A testület tagjaival egyeztetve arra a javaslatra jutottunk, hogy ennek a napirendi pontnak a tárgyalását egy későbbi időpontban, részletesebben kidolgozva folytassuk. Ezért szavazásra teszem a napirendi pont elnapolását.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







132/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi pénzügyi beszámolóját elnapolja azzal, hogy részletesebben kidolgozva egy későbbi időpontban tárgyalja újra.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési  Szabályzatról szóló 8/2011.(IV.13.) rendelet módosítása

                     Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

Dr. Lázár-Bognár Bernadett: A Szervezeti és Működési Szabályzatot a bizottságok hatáskörei miatt kell módosítanunk. Egyrészt van egy törvényi kötelmünk, miszerint a települési önkormányzati képviselőknek a vagyonnyilatkozatait bizottságnak kell nyilvántartania és kezelnie, ez hiányzik a rendeletünkből. Ezt mi úgy gondoltuk, hogy a pénzügyi bizottsághoz utaljuk hatáskörben. Ezek kívül kérdezem Kesjár János képviselő urat, hogy van e észrevétele vagy javaslata a pénzügyi bizottság hatásköreinek tekintetében a kiküldött előterjesztés kapcsán? A másik bizottságunk a jogi és szociális bizottság, e tekintetben többször konzultáltunk, hogy az önkormányzati segélyek a polgármester hatásköréből visszakerüljenek e a testület hatáskörébe. Arra jutottunk polgármester úrral, hogy nem kerülnek vissza a testület hatáskörébe, ezért a jogi és szociális bizottság hatáskörét nem bővítjük. 
Kesjár János: megkaptam és végig olvastam a kiküldött előterjesztést a pénzügyi bizottság hatásköre tekintetében, ez egy embert próbáló feladat, így teljes és egész.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ha jól értem Kesjár János képviselő úr elfogadja a kiküldött előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet a rendelet módosításáról szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

17/2014.(XII.01.) számú rendeletét a

Szervezeti és működési Szabályzatról szóló

8/2011.(IV.13.) sz. rendelet módosításáról

Baksai Endre Tamás polgármester: Mivel eddig nem választottuk meg a bizottsági elnököket, én arra tennék javaslatot, hogy a pénzügyi bizottság elnöke Kesjár János, a jogi, szociális bizottság elnöke Kiss-Kálmán Éva legyen. Ezzel kapcsolatban van e valakinek észrevétele, javaslata? Ha nincs kérem a testületet a bizottsági elnökök személyéről szavazzunk.

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







133/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének Kesjár Jánost, a Jogi, Szociális Bizottság elnökének Kiss-Kálmán Éva képviselőket választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

3.) Kormányzati funkció felvétel az Önkormányzat törzskönyvébe

      Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző
Baksai Endre Tamás polgármester: Az önkormányzati ingatlanok bejárása kapcsán, a korábbi fürdő telephelyen, ami most az önkormányzat tulajdonában áll, egy érdekes dolgot találtunk, ez a Kempinggel szemben lévő terület. Egy ajtó mögött találtunk egy kábel tévés fejállomást. Az elmúlt időszakban az ott lévő szállodák és üdülők részére egy fejállomást létesítettek, mint kiderült 5,2 millió Ft-ért. Voltak akik befizették a telepítés költségét, és sokan a mai napig nem fizették be, annak ellenére, hogy írásbeli igények voltak. Azért kellett ezt a funkció felvételt kezdeményezni, hogy legyen az önkormányzatnak olyan funkciója, hogy ilyen szolgáltatást végezhet. A telepítés költségét be kell szednünk, mivel összesen 1,3 millió Ft került csak befizetésre. 
Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Azért, hogy ki tudjuk számlázni ezeket az elmaradt befizetéseket, és ennek alapján be tudjuk hajtani, akik még nem fizették be, a vezetékes műsorelosztással, városi és kábeltelevíziós rendszerekkel kell az önkormányzat kormányzati funkcióit bővíteni és a törzskönyvbe ezt felvetetni az Államkincstárnál. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Az előterjesztés ismeretében szavazásra tenném a napirendi pontot.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







134/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat kormányzati funkciói közé a
046020
 számú kóddal, a vezetékes műsorelosztással, városi és kábeltelevíziós rendszerek üzemeltetésével, működtetésével összefüggő feladatok ellátását felvette.
Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

4.) Nemzetiségi Önkormányzatok Együttműködési Megállapodásának felülvizsgálata

      Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: A nemzetiségek jogairól szóló törvény, egy olyan kötelezettséget ró az önkormányzatokra, hogy a nemzetiségi önkormányzatok alakuló ülésétől számított 30 napon belül a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felül kell vizsgálni és a jogszabályi változásokat át kell rajta vezetni, illetve az új igényeknek megfelelően mindkét fél részéről megállapodni az együttműködésben. Nekünk a harkányi német és a harkányi horvát nemzetiségi önkormányzatokkal van ilyen együttműködési megállapodásunk, mivel a roma önkormányzatunk megszűnt. Felülvizsgáltuk az együttműködési megállapodások tartalmát, a jogszabályi változásokat vezettük át. Egyébként ugyanazzal a tartalommal kötjük meg a megállapodást, ami kötelmünk van, az természetesen benne marad, a titkársági, iratkezelési, döntés előkészítési munkában a hivatal ad segítséget a nemzetiségi önkormányzatoknak. Ezen kívül helyiséghasználatot biztosítunk, a német önkormányzatnak a Művelődési Házban, a horvát nemzetiségi önkormányzatnak pedig az iskolában. Ezen kívül évente három alkalommal kedvezményes buszhasználatot biztosít részükre az önkormányzat.
Baksai Endre Tamás polgármester: Annyi kiegészítésem lenne, hogy az önkormányzati buszok használata tekintetében én annyit kértem a nemzetiségi önkormányzatok képviselőitől, hogy ha lehet kilométerben határozzák meg az igényeiket. Kérem a testületet erről szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







135/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Harkányi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást az előterjesztéssel egyezően elfogadja.
A képviselő-testület felhatalmazza Baksai Endre
Tamás polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







136/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Harkányi Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza Baksai Endre Tamás polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

5.) Tenkes Kultúrcentrum NKft. megszüntetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Képíró Sarolta: A Tenkes Kultúrcentrum NKft. 2011-től nem működik. Idén került sor arra, hogy szüntessük meg, megtörtént a végelszámolás, ami 2014.06.30-al befejeződött, megtörtént a közzététel, a cégbíróságnak el lett küldve. Volt egy eljárási gond, emiatt a cégbíróság visszautasította, ezért újra közzé kell tenni, a testületnek új határozatot kell hozni a megszüntetésről. 
Baksai Endre Tamás polgármester: Ha jól értem egy adminisztratív hiba miatt van erre szükség. Mi volt ez a hiba és ez kinek róható fel?

Képíró Sarolta: Az ügyvédnő állította össze az anyagot, annyi volt, hogy a végelszámolás 2014.06.30-al ért véget, majd ez után volt egy vagyonfelosztási javaslat, ezt mi nem vettük észre, ennek az időpontja későbbi volt mint a végelszámolás vége, ezért a cégbíróság visszautasította a kérelmet.
Baksai Endre Tamás polgármester: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban van e valakinek észrevétele? Ha nincs, kérem a testületet szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







137/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:







Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-






testülete a Tenkes Kultúrcentrum NKft. 






végelszámolói jelentését jóváhagyja, felhívja a 






végelszámolót, hogy a cégbírósági bejelentéseket 





tegye meg.







Határidő: Azonnal







Felelős: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
6.) Jegyzői pályázat kiírásáról tájékoztatás

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester: A jegyző kinevezése, kiválasztása polgármesteri hatáskör, de mindenképp úgy gondolom, hogy a képviselő-testület tájékoztatva legyen. Bizonyos idő kellett ahhoz, hogy átlássam az önkormányzat működését, ez határozza meg, hogy milyen típusú embert kell jegyzőnek választani. A jegyzői pályázat e hét elején kiírásra került, a jövő hét elején fog megjelenni, ettől számítva 15 nap lesz arra, hogy a jegyző jelöltek beadhassák a pályázatukat, majd utána 3 napon belül meg lesz az elbírálás. Utána én fogom megjelölni a jegyző személyét, természetesen ezt a képviselő-testülettel egyeztetni fogom. Erről szerettem volna a képviselő-testületet tájékoztatni, erről nincs szükség szavazásra.

7.) Egyebek

· Krutekné Varga Katalin támogatási kérelme

Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Krutekné Varga Katalin egy támogatási kérelmet terjesztett a képviselő-testület elé, ami arról szól, hogy ő elkezdett ebben a tanévben egy közoktatás vezető és pedagógus szakvizsgát adó képzést, amely 130.000 Ft-ba kerül szemeszterenként. Ehhez kérné az önkormányzat támogatását, mert az óvodában szeretné kamatoztatni a jövőben a megszerzett tudását.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ez hány félévet érint?

Kiss-Kálmán Éva: Két éves ez a képzés.

Baksai Endre Tamás polgármester: A vezető óvónő és a helyettese is  két év múlva nyugdíjba fog menni.

Remmert Ferenc alpolgármester: Ez a vezető képző nagyon sok óvónőnek megvan már az óvodában.

Márton Béla: Ha egy kérelmező akár lakásfenntartási kérelmet ad be az önkormányzathoz, ott is meg kell vizsgálni a jövedelmi viszonyokat, én ezt csak úgy tudom támogatni, ha itt is megvizsgáljuk a család anyagi helyzetét. 

Év Ferenc alpolgármester: Támogatom a képviselő úr javaslatát.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ezzel a kiegészítéssel tenném meg a javaslatot, hogy részletesebb adatokat kérünk a kérelmezőről, azzal kérném kiegészíteni még, hogy hány félév lesz ez a képzés, és ennek milyen bérezési vonzata lesz. A kérelmezőt nyilatkoztatni kellene, hogy mennyi támogatási összegre gondolt. Ezekkel a kiegészítésekkel javaslom a testületnek, hogy napoljuk el ezt a napirendi pontot egy későbbi testületi ülésre. Kérem erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







138/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Krutekné Varga Katalin támogatási kérelmét elnapolja. 

A képviselő-testület kéri a kérelmező jövedelmi viszonyainak megvizsgálását, valamint hogy a képzés hány félévet érint, milyen bérezési feltételeket jelent ez a jövőben, valamint kéri nyilatkoztatni a kérelmezőt, hogy mennyi támogatási összeget igényel.
Határidő: Értelemszerű

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

· Piaccsarnok, vásár téli nyitvatartási idő módosítása

Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Egy kérelem érkezett a piaccsarnok kereskedőitől, illetve a piacfelügyelőnktől, hogy december 1-től, március 31-ig a piaccsarnok nyitvatartási idejét hétköznapokon 8.00-16.00 óráig, szombati napokon 8.00-15.00 óráig módosítsuk. Az önkormányzatnak egy szabályzata van a piac működtetésére, amit módosítanunk kellene, én  azt javaslom, hogy a szabályzatban vegyük be állandó jelleggel, hogy téli időszakban ez a nyitva tartás, április 1. napjától viszont hosszabb a nyitva tartási idő, így nem kell minden évben erről határozatot hoznia a testületnek.
Baksai Endre Tamás polgármester: Ezzel kapcsolatban, ha nincs kérdés, észrevétel, szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







139/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a piac szabályzatát módosítja, hogy a piaccsarnok téli nyitva tartási ideje hétköznapokon december 1-től, március 31-ig 8.00-16.00 óráig, szombati napokon 8.00-15.00 óráig legyen nyitva.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

· Harkányi 622 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos önkormányzati kötelezettségvállalás

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A harkányi 622 hrsz-ú csatorna megnevezésű ingatlan ingyenesen az önkormányzat tulajdonába került, ez a Magyar Állam tulajdona volt. A Vagyonkezelő Zrt. minden évben kér egy testületi döntést év végéig arról, hogy megvan e ez az ingatlan, és azt a funkciót tölti be, jelen esetben árok funkciót, ami a funkciója. Ez egy formális kötelezettség, erről határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek.
Baksai Endre Tamás polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







140/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy harkányi 622 hrsz-ú „kivett csatorna” megnevezésű ingatlant nem idegenítette el és az 1042/2011.(III.10.) Kormány határozat alapján megjelölt vízrendezés, csapadékvíz elvezetés céljára hasznosítja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t tájékoztassa a vállalt kötelezettségek teljesüléséről.

                           Határidő: Értelemszerű



                         Felelős:   Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

· Harkány, Ady E. u. 15. szám alatti 594 hrsz-ú ingatlan bérbeadása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A Harkány, Ady E. u. 15. szám alatti ingatlan régen vendéglátó egységként üzemelt, már évek óta zárva van, ez önkormányzati ingatlan. Érkezett egy bérleti ajánlat megkeresés Rauch Jánostól, aki bérbe venné az ingatlant, delikátesz, kávézó kialakítása céljából, viszont azt nem jelölte meg, hogy mennyiért kívánná bérbe venni ezt az ingatlant. Az önkormányzat rendelete szerint ezt csak pályázat útján lehet bérbe adni. 
Kecskeméthy Pál: A részemről, hogy ebben tudjak állást foglalni, látni kellene ezt az ingatlant. 

Kesjár János: Mennyi az ingatlan alapterülete?

Albrecht Ferenc: A telekkel együtt 703 m2 az alapterülete, az ingatlan 68 m2.

Baksai Endre Tamás polgármester: Van e olyan önkormányzati rendelet hatályban, amely prioritást határoz meg, hogy elsősorban értékesíteni vagy bérbe adni kell az önkormányzati ingatlanokat?
Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Rendelet nincs, egy önkormányzati határozat van arról, hogy a képviselő-testület ezentúl az értékesítést helyezi előtérbe az ingatlanok tekintetében. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Milyen állapotban van ez az ingatlan?

Albrecht Ferenc: Véleményem szerint jó állapotban van. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Volt e erre érdeklődő a múltban, aki szerette volna megvásárolni ezt az ingatlant?

Albrecht Ferenc: Nem volt vásárlási szándék.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ha egy-két évig még üresen áll ez az ingatlan, fog e romlani, illetve milyen állapotba kerülhet az épület a későbbi értékesítés tekintetében?

Albrecht Ferenc: Mindenképpen romlani fog az állaga, sőt drasztikusan. 

Kecskeméthy Pál: Teljesen egyetértek ezzel, az lenne a kérésem, hogy meg kellene fordítani ezeket a dolgokat, először a bérlő adjon egy ajánlatot és akkor megmondjuk, hogy az közelít e az elképzeléseinkhez vagy sem. Mondja meg, hogy mennyit adna érte. 

Kesjár János: Én mindenféleképpen értékes helyen lévő ingatlannak tartom, állagmegóvás szempontjából én a bérlemény mellett lennék. Ha bérbe adunk egy önkormányzati ingatlant, akkor én helyesnek tartom a liciteljárást. 

Albrecht Ferenc: Ezt mindenképpen előírja a rendeletünk.

Remmert Ferenc alpolgármester: Olyan szerződést kell írnunk, hogy az önkormányzat továbbra is értékesíteni kívánja az ingatlant. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Az önkormányzat elsősorban az értékesítést preferálja, de nem zárkózik el a bérbe adástól sem, sőt támogatja a bérlést azokkal a feltételekkel, hogy a leendő bérlő tudomására kell adni, hogy az önkormányzat továbbra is eladásra kínálja az ingatlant. Az ajánlat tevő tegyen javaslatot a bérleti díjra. Ezekkel a kiegészítésekkel egy későbbi időpontban a képviselő-testület tárgyalja újra ezt a napirendet.
Remmert Ferenc alpolgármester: A bérleti szerződést úgy kell megfogalmazni, hogy az önkormányzatnak ne kelljen költséget ráfordítani.

Kecskeméthy Pál: A feltételeket mi szabjuk meg. 

Albrecht Ferenc: Megtekintett állapotban veszi ki, innentől kezdve minden kötelezettség a bérlőt terheli. 

Dr. Lázár-Bognár Bernadett: Ezt kifejezetten nevesíteni kell a szerződésben. Az ingatlanok bérbeadásáról van egy törvény, amely meghatározza, hogy mik a bérlő és mik a bérbeadó kötelezettségei. Általában a nagyobb, szerkezeti javítások a bérbeadó kötelezettségei. 

Monostori Zsolt János: Esetleg elővásárlási jogot biztosítunk a bérlő részére.

Albrecht Ferenc: A mostani döntés alapján meginterjúvoljuk az ajánlattevőt, közben a testületi tagok bármikor megtekinthetik az ingatlant. Amikor bejön az ajánlat, először a pénzügyi bizottság elé kerül beterjesztésre, majd ezután lesz egy testületi döntés, ami alapján a liciteljárást lefolytatjuk. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Ezekkel a kiegészítésekkel kérem, hogy az előterjesztés legyen kiegészítve és ezzel együtt a napirend elnapolását javaslom. Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







141/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Harkány, Ady E. u. 15. szám alatti 594 hrsz-ú ingatlan bérbeadásáról szóló napirendi pontot elnapolja azzal, hogy az előterjesztés legyen kiegészítve azzal, hogy a bérbeadó tegyen ajánlatot a bérlés összegére, majd a pénzügyi bizottság javaslata után kerüljön újra a képviselő-testület elé megtárgyalásra.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

· Harkány, Ady E. u. 5. szám alatti ingatlan vételi ajánlatának megtárgyalása


          Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A Harkány, Ady E. u. 5. szám alatti ingatlan a Kossuth Lajos és Ady Endre utca sarkán lévő ingatlan. Balatoni Sándor úr már többször jelezte a vételi szándékát erre az ingatlanra. Az évek alatt nagyon sokat romlott az ingatlan állaga, szerintem már gazdaságosan nem is felújítható ez az ingatlan. Egy tavalyi értékbecslés alapján az ingatlan értéke 13,5 millió Ft volt. A liciteljáráson nem jelent meg senki, mi is magasnak találjuk ezt az árat, úgy, hogy bontásérett az épület. Javaslom, hogy rendeljünk egy új, független értékbecslőt ki erre az ingatlanra.

Kecskeméthy Pál: Ha vételi ajánlat van, tegyen ajánlatot, hogy mennyiért venné meg.

Albrecht Ferenc: Már kétszer volt 6,5 millió Ft-os ajánlata, a mostani vételi ajánlatában nem írt összeget.

Kesjár János: Én ragaszkodom az értékbecsléshez.

Baksai Endre Tamás polgármester: Mennyi az értékbecslési díj?

Albrecht Ferenc: Kb. 20.000 Ft. Annak utána fogunk nézni, hogy milyen lehetősége van a testületnek a tekintetben, ha készül egy értékbecslés, akkor mennyi az eltérítési határ lefelé és fölfelé. Mondhatja azt a képviselő-testület, hogy kiírja a liciteljárást az értékbecslés figyelembevételével, amennyiben az sikertelen, akkor bizonyos mértékben lefelé a liciteljáráson el lehet térni. 
Baksai Endre Tamás polgármester: Én arra tennék javaslatot, hogy készüljön egy új, független értékbecslés az ingatlanra. Indítsuk el utána a liciteljárást.

Kecskeméthy Pál: Hol hirdeti az önkormányzat az ingatlanjait?

Albrecht Ferenc: Ahol kötelező ott megjelentetjük, valamint a honlapon.

Baksai Endre Tamás polgármester: Nagyon rossz állagú az ingatlan, az önkormányzatnak csak a gondja van vele. Az önkormányzat rossz anyagi helyzetben van, ezektől az ingatlanoktól meg kell szabadulni. 

Kesjár János: Meg kellene hirdetni ezeket az ingatlanokat a honlapon kívül máshol is. 
Kiss-Kálmán Éva: Ha elindulna egy fürdőfejlesztés, ennek az ingatlannak nagyobb lenne az értéke.

Albrecht Ferenc: A rossz állapotú ingatlanokat el kell adni, a jobb állapotúakat pedig bérbe kell adni, mert az fogja hozni a pénzt. Ha ennek mentén megyünk, akkor tudjuk a kiadásainkat minimalizálni és a bevételeinket maximalizálni. Ez alapján az 1. számú határozati javaslatot javaslom a testületnek elfogadni.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ezekkel a kiegészítésekkel szavazásra teszem a napirendi pontot.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







142/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 589 hrsz-ú ingatlant ismételten értékesítésre kijelöli. 

Felkéri a Műszaki Osztályt, hogy új független értékbecslőtől rendeljen az ingatlanra vonatkozó új értékbecslést.

Határidő:  Értelemszerű

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
· Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása

Előterjesztő: Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra az A típusú pályázatra 10 db pályázónk van, itt a felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló tanulókról van szó, itt 10 hónapra jár a megítélt támogatás. A B típusú pályázatra 1 db pályázat érkezett, ő még érettségi előtt álló középiskolás tanuló, ha őt felveszik felsőoktatási intézményben, akkor 6 félévre jár a támogatás. Az összes pályázó a központi kiírásnak és a feltételeknek megfelelt. Az önkormányzat 5.000 Ft-ig terjedő támogatásban részesítheti ezeket a tanulókat. Rendeletet már nem alkothat az önkormányzat erre vonatkozóan, hanem szabályzatban kellene rögzíteni a feltételeket, amit már erre az évre nem tehetünk meg, majd a jövő évre. Polgármester úr javaslata volt, hogy minden pályázót 5.000 Ft összegben támogatna az önkormányzat.
Kesjár János: Szerintem valamennyiünknek az a véleménye, hogy támogassuk a fiatal harkányi lakosokat. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Ez nagyságrendileg 200.000 Ft plusz költséget jelent az önkormányzatnak. Van e a költségvetésben erre keret?

Képíró Sarolta: Ez már a következő évre vonatkozik. Bele fog férni a jövő évi költségvetésbe.

Baksai Endre Tamás polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 







143/2014.(XI.20.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra érkezett pályázók részére egységesen 5.000 Ft támogatást biztosít az önkormányzat.
Határidő: Értelemszerű

Felelős: Dr. Lázár-Bognár Bernadett
Kecskeméthy Pál: Nagy Gyula megkeresett, hogy minden évben támogatta őket az önkormányzat, az lenne a kérése, ha már elkészül a jövő évi költségvetés mindenképpen szóljunk neki, hogy számíthat e támogatásra. Egy új koncepciót talált ki, az itteni zeneiskolás tanulókat szeretné bevonni, ehhez kéri az önkormányzat támogatását. Ha már körvonalazódik a jövő évi költségvetés, ezt szeretném napirendi pontként felvetetni. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Külön a Big Band kapott támogatást?

Kecskeméthy Pál: Olyan támogatást kapott, hogy a pécsi próbaterem bérletét biztosította részükre az önkormányzat. 

Baksai Endre Tamás polgármester: A költségvetés tervezésekor össze kellene szedni, hogy milyen támogatást kaptak. Mondja meg, hogy mire van szüksége.

Kecskeméthy Pál: Kellene tudnia, hogy egy évben hány fellépési lehetőséget kapnak, 100.000 Ft-ra lenne szüksége fellépésenként. 
Kesjár János: A kultúrát támogatni kell, de a költségvetés keretein belül.

Baksai Endre Tamás polgármester: Legyen meg a jövő évi programterv. A költségvetés összeállításakor ezt látni fogjuk, hogy mennyi tartalék van, mit hova tudunk csoportosítani.

Monostori Zsolt János: Kovács József megkeresett, hogy a népdalkör kaphatna e támogatást?

Baksai Endre Tamás polgármester: Akik Harkányban fellépnek, a lehetőségekhez mérten támogatni fogjuk őket. Most jelzem mindenkinek, hogy nincs pénz. 

Mindenkinek köszönöm a részvételt. Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Baksai Endre Tamás




Dr. Lázár-Bognár Bernadett
                polgármester




                          aljegyző

   Kiss-Kálmán Éva




              Kesjár János
                   jkv. hitelesítő





 jkv. hitelesítő
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