Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottságának 2014. december 2-án (kedd) 16.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Kesjár János elnök


            Kiss-Kálmán Éva, Kecskeméthy Pál, Márton Béla, Monostori Zsolt  tagok 


            Urbán István, Molnár Antal, Varga László külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző



Éva Ferenc alpolgármester



Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető



Lévai Miklós TDM elnöke



Májer Béla Harkányi Kulturális és Sport Központ vezetője

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Gusztávné Ragályi Csilla jegyzőkönyv-vezető

Kesjár János: Tisztelettel köszöntöm a pénzügyi kulturális és idegenforgalmi bizottságtagjait és megjelent vendégeinket.  A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 9 tagból 8  jelen van, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitom. Megkérem Gusztávné Ragályi Csillát a jegyzőkönyv- vezetésére. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérném Urbán Istvánt és Kiss-Kálmán Évát, kérem erről szavazzunk.
Kesjár János bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Kiss-Kálmán Éva és Urbán István bizottsági  tagokat választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kesjár János: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban lenne egy módosításom, új napirendi pont felvételére lenne szükség, határozathozatal kellene az iskolában tanuló Lovas Eszter Magdolna Arany János hátránykompenzáló programban való részvételének támogatásáról kellene a bizottságnak szavazni, ezzel a módosítással kérem a bizottságot szavazzunk a napirendi pontokról.
Kesjár János javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok: 
1.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi pénzügyi beszámoló megtárgyalása


    Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
2.) A Leőwei Gimnáziumban Arany János hátránykompenzáló programban való támogatás megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottsági elnök

3.) Harkány Város kulturális és turisztikai rendezvény naptárának  megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottsági elnök

4.) Egyebek

Napirend tárgyalása:
1.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi pénzügyi beszámoló megtárgyalása


    Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Kesjár János: Az ülés első napirendi pontja az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. féléves pénzügyi beszámoló megtárgyalása. 
Megkérem Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető asszonyt az első napirendi pont előterjesztésére.
Képíró Sarolta: Tisztelettel köszöntök mindenkit. A beszámoló mellékleteiből, táblázataiból jól látszik, hogy milyen bevételekkel, működési célú kiadásokkal, beruházási, illetve felújítási kiadásokkal terveztünk, ezekből eddig mi valósult meg és év végéig mi fog megvalósulni. 

Próbáltam ebben a tájékoztatóban olyan információkkal szolgálni, amelyből látszik, hogy az önkormányzat az első fél évben hogyan gazdálkodott, az egyes bevételek, kiadások hogyan alakultak és év végére mi várható. Az első félévi adatok 40 % körül teljesültek, év es szinten a tervadatok várhatóan teljesülni fognak. Nem tudom mennyire részletesen térjek ki az egyes tételekre? Az egyes jogcímekhez részletes magyarázatot adtam. Menjük végig az egyes jogcímeken és akinek kérdése van arra válaszolok. 
Kesjár János: Röviden foglalja össze.

Képíró Sarolta: A működési bevételeknél az államtól kapott jogszabály által előírt támogatások 52%-a megérkezett. Az, hogy 83,5 %-os a tervezetthez képest a teljesítés, annak az az oka, hogy a két működési célú hitelünk, amelynek összege kamattal együtt közel 108 millió forint volt, adósságkonszolidáció során önkormányzati működési támogatásként került kifizetésre. Ez a tétel be volt tervezve a költségvetésbe csak egy másik jogcímen. Az adósságkonszolidációra érkező 107 833 e Ft az egyéb államháztartásból származó bevételek között került tervezésre, emiatt ezen a soron jelentős elmaradás mutatkozik. 
Az adóbevételek félév végéig elég gyengén teljesültek, de augusztus végén már 70%-os a teljesítés. Az adóbevételeknél elmondható, hogy év végére a tervezett összeg nagy valószínűséggel be fog folyni. Azt tudni kell, hogy az F-L IMMO Kft. felé van egy jelentős összegű kötelmünk, ők viszont tartoznak nekünk 33 millió forint telekadóval. Az elszámolásokat év végéig le szeretnénk rendezni. A Harkányi Gyógyfürdő 41 millió forint helyi adóval tartozik, az Önkormányzatnak ezzel szemben, több mint 88 millió forint kölcsön és 7 millió forint közműtartozása van. Ezt is rendbe szeretnénk tenni. Ez annyit jelent, hogy az adó bevételünk 74 millió forinttal nőni fog. Egyik gyenge pont a helyi adónál az idegenforgalmi adóbevétel, amelyből 58 millió Ft folyt be, a terv viszont 80 millió volt.
Azt tudni kell, hogy ennél az adónemnél 20 millió forint a már bevallott, csak még meg nem fizetett összeg. A helyi adóknál a napokban inkasszálni fogunk. A cél az, hogy a 80 millió forintot beszedhessük, hiszen ez egy olyan tétel, mely minden forintja után másfél forint állami támogatást kapunk. Ennek a támogatási része megjött és amennyiben nem hozzuk a 80 millió forintos tervet, a különbözetet vissza kell fizetni.
Ezt azért olyan fontos behajtanunk, mert február végén van az éves elszámolás, és mi megkaptunk a 80 millió Ft utáni támogatást, de ha nem jön be csak 70 millió forint, akkor 15 millió forintot vissza kell fizetnünk.
Az intézményi bevételeket is részletesen bemutattam. Ez időarányosan csak azért nem teljesült, mert a közművagyon után üzemeltetéséből származó eszközhasználati díjból nem folyt be semmi. Egyébként ezt a bevételt vissza kell forgatnunk közmű felújításra, illetve beruházási kiadásra. Ebben az évbe nem valósult meg semmilyen beruházás, követeléseink között szerepel ez a 44.5 millió forintos tétel. Valószínű, hogy az intézményi bevételek között ez a tétel év végén is hiányozni fog, talán jövő évben rendezésre kerül. 
 A többi tervezett intézményi bevétel félévben időarányosan teljesült és év végén is teljesülni fog. Még egy nagyon fontos bevételi forrással, a folyamatban lévő EU-s pályázatok költségének fedezeteként érkező 246 578 e Ft felhalmozási célú támogatással terveztünk. Ez 2013-2014 évben folyó,  4 db EU-s pályázat. AZ elszámolások jelentős része a második félévben történt meg, emiatt félévig nagyon kevés támogatási összeg érkezet, viszont ezek a projektek lezárultak és a hozzá kapcsolódó támogatások jelentős része 2014. évben elszámolásra kerül. Kivételt képez az IPA pályázat, melyből egy 64 millió forintos tétel csak 2015. februárjában fog megérkezni, ez a forrás hiányzik a költségvetésből. Ennek következtében a 60 millióra tervezett, 58 millió forintért megvalósuló Kossuth utcai térburkolás kifizetésére már nincs fedezet. Egyeztettünk a kivitelezővel, az egyezségnek megfelelően az ÁFA összegét megfizettük, a fennmaradó részt akkor fizetjük meg, amikor megkapjuk az IPA pályázat után járó támogatást.
Tárgyi eszköz értékesítéséből az első félévben 3 754 e Ft folyt be. Éves szinten 29 millió forintos bevételt terveztük, most már látható, hogy 10 millióval kevesebb fog befolyni.
A kiadási tételeket vizsgálva a személyi és dologi kiadások az első félévben nem érték el a tervezet 50 %-át, várhatóan éves szinten is a tervezeten belül leszünk, nem kell emiatt a költségvetést módosítani. A foglalkoztatottak száma nem haladta meg a költségvetésben rögzített engedélyezett létszámot. Tudni kell, hogy az engedélyezett létszámot nem szabad túllépni. A személyi kiadásokat tartani tudjuk. Félévkor a dologi kiadások közel 50 %-át használtuk fel. A félévig kifizetésre kerülő 225 250 e Ft dologi kiadásból 59 880 e Ft a kamatkiadás, az éves szinten tervezett 62 millió Ft kamat csaknem teljes összegében megfizetésre került. A tervezett dologi kiadásokat várhatóan nem fogjuk túllépni, nem lesz szükség kiigazításra. A céljellegű kiadásokra éves szinten 46 209 e Ft-ot különítettünk el. A volt képviselő-testületi tagok kérésére a rendezvényekre tervezett kiadáson felül újabb 10 millió Ft összegű rendezvényköltség került be a város éves rendezvény naptárába. Az évközi változáshoz kapcsolódó rendezvényeket a  Harkányi Gyógyfürdő által tervezték megvalósítani. A forráshiányos Gyógyfürdő ezt az összeget képtelen kigazdálkodni, az önkormányzat képviselő-testülete 10 millió Ft összegű, működési támogatással kívánja biztosítani a Gyógyfürdő zavartalan működését. Félév végéig 35 750 e Ft céljellegű támogatás átadásra került. 
 A betervezett felújítások között, a KEOP pályázat elutasításra kerültek. A szennyvíz, ivóvíz felújításból valószínű semmi nem valósul meg. A DDOP pályázat október 31-vel lezárult. Ezen kívül beltéri utak javítására terveztünk 5 millió forintot, ebből 4,8 millió forintot költöttünk el.

 A sportcsarnok bádogozása elmaradt, viszont a művelődési ház lapos tető- szigetelése befejeződött. A beruházási kiadásoknál az IPA pályázat augusztus 31-el lezárult, teljesítésre került. Startmunka-program általi eszközbeszerzés megvalósult. Az F-L IMMO Kft-vel   telekvásárlásra kötött adásvételi előszerződésből 48 966 e Ft kötelmünk áll fenn.     Rendkívüli támogatásként  160 millió forint összegű  támogatási igényt nyújtottunk be. Annak függvényében, hogy milyen összeg érkezik – ilyenkor azt is be szokták határolni, hogy mire költhetjük-  és mire fordítható, ez a tartozás is kifizetésre kerülhet. Az F-L Immo Kft-vel  történő elszámolás esetén a telekadó 33 millió forinttal növekedni fog.

A KJC-617 forgalmi rendszámú Volkswagen kisbusz a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonában volt, ezt megvehettük egy kedvező 586.000.-forintos áron.
Nagyobb összegű rendkívüli támogatás esetén az vége mozgalmas lesz, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. felé minden lehetséges adósságot rendezni szeretnénk. 
Ennyit szerettem volna mondai és szívesen válaszolok minden kérdésre.

Kesjár János: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e valamilyen kérdésük az előterjesztéssel kapcsolatban?

Varga László: Bízom, benne Tisztelt Bizottság, hogy az utolsó alkalom, hogy 5 hónappal később kapjuk meg ezt az anyagot az elvártnál. 

Szeretnék részletesen végigmenni az anyagon és Elnök úr felé egy-két javaslatot tenni.

Kesjár János: Legközelebb legyen szíves írásban.

Varga László: Elnök Úr! Két nappal ezelőtt kaptam meg az anyagot, a többiekkel együtt. Legközelebb írásban fogom benyújtani.

Első oldalon Pénzügyi osztályvezető asszony azt írja, hogy a könyvelő program hibás volt,   stb. Én azt érzem, hogy egy ilyen Európa szintű városnak nem szabadna a beszámolójában az szerepelnie, hogy alkalmatlan a könyvelő program. Javaslom Elnök úrnak, hogy a bizottság tárja fel a hiányosságokat, hogy a jövőben ne fordulhasson elő, hogy a pénzügyi osztály erre való hivatkozással késve nyújtsa be a beszámolót.

 Második oldalon, amikor a támogatások szétbontásra kerülnek, érthető számomra ha az ember elolvassa háromszor, de rettentő nehezen értelmezhető az, amikor a nem várt, nem tervezett adatokat is betesszük a táblázatba. Ez a „mindösszesen” sornál egy torzulást hoz ki, mely úgy néz ki, mintha 100 %-os lenne a teljesítés.
Harmadik oldalon, azt olvassuk, hogy háziorvosi szolgálatból kevesebb összeg folyt be a lakosságcsökkenés miatt, Mi történik akkor, ha tovább folytatódik ez a csökkenés, be kell-e avatkozni a rendszerbe több támogatással vagy több szerződéssel?
Azt olvasom, hogy programban részt vevő önkormányzatok jelentős összeggel tartoznak, viszont azt látom, hogy a tervnél többet fizettek be az első félévben.

Mekkora ez a tartozás, mit tesz az önkormányzat annak érdekében, hogy ez a tartozás behajtásra kerüljön?

Az adók befolyása táblázatnál érdekes, hogy egy hat havi táblázatban látok egy 8. havi adatot is, később egy 11. havi adatot is. Azt látom, hogy 6.hó 30-ig a tervezett iparűzési adó 41 %-a folyik be és 8.hó 31-ig. 71 %, tehát durván 40 millió forint. Nem tudom, hogy most elmaradás van vagy előbb teljesítettek, stb? Ezek érdekes adatok.

Azt a javaslatot teszem, hogy ha a hátralékok behajtására létezik szabályzat, azt akkor módosítsa, nem vagyok híve a fizetési felszólításnak. Inkasszó, bármelyik önkormányzat inkasszót küld ki 30 nap után. Ha én nem teljesítek, véletlenül elhagytam egy csekket, leemelik a pénzt, semmi sértődés nincs belőle.
Parkoló üzemeltetés  teljes módosítására majd egy javaslatot teszek . Azt látom, hogy a parkoló üzemeltetés, azon kívül hogy gondok vannak vele, többe kerül az üzemeltetése, mint amennyit kap az önkormányzat belőle.

Ingatlan értékesítésből 2014-ben az előző vezetés 30 millió forint bevételt tervez, ebből 350.000.-ft teljesül az első fél évben. Hogy lehet ekkora összeget benézni?

Szeretném, ha a jövőben a beszámolók egyértelműen lennének megfogalmazva.

Azt olvasom, hogy „ a tervezett 264 millió forinttal szemben 129 milliót fizettünk ki személyi juttatásokra. Úgy néz ki, mintha milyen sokat megtakarítottunk volna, de nem mert az első éves adat, a második féléves adat.
Szeretném, ha a jövőben egyértelmű megfogalmazások lennének.

Egyéb dologi kiadások között a rehabilitációs hozzájárulás az által, hogy megváltozott  munkaképességűt alkalmazna az önkormányzat, többször 1 millió forintot meg tudna takarítani az önkormányzat.
 Mikor megláttam, hogy koncepció tervre 520 millió került kifizetésre… nem minősítem.  Köszönöm szépen.

Kesjár János: Szeretnék válaszolni. A benyújtási késedelemre a véleményem teljesen ugyan az, mulasztásos törvénysértés történt. Ezt a beszámolót még az előző testületnek kellet volna elfogadni. Készen is volt, de úgy döntött az előző testület, hogy ennek megtárgyalását és elfogadását a következő testületre bízza.

Az említett táblázat valóban úgy néz ki, itt egy könyvelési hiba történt.

A konszolidációhoz kapcsolódó összeg szerepel másik helyen.

 A társult önkormányzatok tartozásánál szereplő 11.425.000.-öszzeg előirányzatban, módosított előirányzatban szerepelt és teljesült.
 Van egy összeg mely előirányzatban, módosított előirányzatban szerepelt Drávaszerdahelynél jelenik meg, költségvetésben szerepelnie kell. Ez meghaladja a pénzügyi bizottság hatáskörét. Javaslatot kell, hogy tegyen az önkormányzat, hogy ezt az összeget nem csak Drávaszerdahely, hanem Szava is valamely módon, ütemezetten az önkormányzat teherhordó képessége maximális kihasználásával teljesíteni fogja.
 A parkolási rendszerben komoly, átfogó változtatást tervez az önkormányzat, ehhez fog kapcsolódni a 2015-ös költségvetés. Van- e értelme fenntartani, mennyit díjat tervezünk be?

Nem egy szerencsés, hogy a helyi adó bevételek kimutatása mai napig ki van terjesztve.
Egy tételt tartok bizonytalannak, a telekadó. Hiszen ennek beszedésével kapcsolatban tárgyalások folynak, de sokkal nagyobb problémának tartom az idegenforgalmi adó túltervezését. Itt visszafizetési kötelezettségünk jelenhet meg. A várható, becsült idegenforgalmi adó bevétel 60 millió forint körül alakul, az elmaradás 35 millió forint.
Ingatlanértékesítés kapcsán nem lehet mást mondani, mint hogy túltervezett.

Maga a költségvetés mindenhol évi költségvetést tartalmaz, de ha a jelzett táblázatnál az ember kétszer elolvassa, már tisztább kép alakul ki.
A megváltozott munkaképességűekkel kapcsolatban: nagyon sok olyan pályázat van, amely felhasználható munkaerő szempontjából, munkabér csökkentése céljából, ezeket figyelembe kell venni.
Minden lehetséges eszközt fel kell használni. Ebben az időszakban nem szerencsés megoldás a fizetési felszólítás.
Ha nem pontosok a nyilvántartásaink harkányi emberekről, harkányi állampolgárokról van szó, nagyon óvatosan kell kezelni.

Szakmai szempontból teljes mértékben egyetértek Varga László úrral.

Későbbi időpontban magára az adócsoportra, magára az idegenforgalmi adó beszedési rendszerének hatékonyabbá tételére komoly lépéseket fogunk tenni.

Harkány egy hatékonyabb idegenforgalmi adó beszedő rendszert kellene, hogy működtessen.

Képíró Sarolta: Szeretnék reflektálni.

 A programunk valóban nem volt jó ideig használható, de nem erre szeretné mindent ráfogni. Most már beállt a rendszer, kollégáim jól tudják kezelni.

Varga László: Itt nem csak közgazdászok ülnek, hanem laikus emberek is. Nem azt mondtam, hogy a táblázat nem jó, hanem zavaró tételeket is tartalmaz.
Képíró Sarolta: Háziorvosi szolgálat: 13 önkormányzattal terveztük meg annak idején. Év közben jelezte Kémes és a Kémeshez tartozó összes önkormányzat nem kíván velünk lenni. Mi lakosságarányosan kapjuk a támogatást, itt az OEP finanszírozásnak 25 %-a ki fog esni. A társult önkormányzatoktól minden lakos után 1200,- Ft/év támogatást kértünk. A 2015. évi költségvetés tervezésénél meg kell nézni hogy mennyi a hiány és el kell dönteni, hogy marad-e ebben a formában a háziorvosi szolgálat vagy Siklóshoz csatlakozunk, ez a testület döntésén fog múlni.
Az oktatási feladatokat nagyon régóta társulásban látjuk el. A környező kis önkormányzatok olyan szűk költségvetésből gazdálkodnak, hogy a régi adósságaikat csak akkor tudják kifizetni, ha kapnak rá támogatást. A 2014. év tervezésekor volt arról információnk, hogy a 2013 év végén kapott jelentősebb összegű ÖNHIKI támogatásból 2014.évben mennyit fizetnek az adósság csökkentésére. A helyi adónál miért van augusztus 31-i állapot?

A jogszabályi előírás szerint a féléves beszámolót szeptember 15-ig kell beterjeszteni, addigra az augusztusi adataink már rendelkezésre állnak. Azért szoktuk feltüntetni az augusztusi állapotot, hogy tájékoztató jelleggel lássa a testület.

Az ingatlanértékesítésnél valóban túltervezés történt. Ismeretünk volt arról, hogy egy bruttó 20 millió forintos telekvásárlás lesz, a többi tervezet összeg remélt bevétel volt. 
Az önkormányzatnál 3 rehab-os dolgozót alkalmazunk, itt nincs rehabilitációs hozzájárulási kötelmünk, viszont az intézményeknél nincs ilyen foglalkoztatott, ott a jogszabályok szerint megfizetjük a hozzájárulást. Ennyit szerettem volna Köszönöm.
Kesjár János: Ha nincs több hozzászólás, akkor egy összefoglaló záradékkal javaslom elfogadni az I. féléves beszámolót.

Áttekintve részleteiben a működési kiadások, ezáltal a kötelező feladatok ellátása ütemesen történt. A beruházási felújítások bevételi előirányzata láthatóan túlzóak voltak az éves terv összeállításakor, mely már a féléves tervnél is látszik.

Kockázatosnak tekinthető, véleményem szerint a közmű vagyonhoz kapcsolódó bevételi kiadási elszámolások. Saci célzott is arra, hogy ez át fog húzódni vélhetően a következő évre.
Továbbá legfontosabbnak az ingatlan értékesítést és a helyi adók közöl az idegenforgalmi adó túltervezését tekintem. Ezekkel kiegészítve javaslom a beszámoló elfogadását.

Molnár Antal: Lenne egy kérdésem. Itt elhangzott egy 15 millió forintos büntetés, elhangzott egy 35 millió forint, ha jól értettem, ha befizetnék az emberek, akkor teljesülne a 100 % és nem lenne  büntetés. Itt ugyanakkor az hangzott el, hogy túl van tervezve. Most melyik az igazság?
Képíró Sarolta: Azért nincs túltervezve, mert bevallották csak nincs megfizetve.

Molnár Antal: Egy cég?

Képíró Sarolta: Három, négy nagyobb cég.

Molnár Antal: Mi a megoldás? Ő miattuk fizetünk ekkora pénzt vissza?

Képíró Sarolta: Az inkasszó folyamatban van.

Éva Ferenc: Én, mint kívülálló szeretnék az egészhez hozzászólni. 

Másfél héttel ezelőtt, mikor megvizsgáltuk kb. 58 millió forintnál tartott az idegenforgalmi adóbevétel. Átvizsgáltuk azokat a nagy vendégtartókat, szállodásokat, akik rendszeresen adják a havi bevallásokat és ebből derült ki, hogy ők bevallották ezt az összeget csak nem fizették be. Kb. 20-22 millió forintos kintlévőség van idegenforgalmi adóból.

Márton Béla: A 17 % véleményem szerint nagyon kevés, viszont 6. hó 30-ig idegenforgalmi adóból elvárni 50 %-ot az is képtelenség, mivel a szezon Harkányban július-augusztus. Tehát ha visszanézzük az idegenforgalmi adóbevételek alakulását, akkor láthatjuk, hogy a második félévben sokkal több bejön. A 17 %-ot akkor is kevésnek tartom, ami azt jelenti, hogy az idegenforgalmi adónak az első fél évben semmilyen ellenőrzése nem volt.
Ez az összeg be van vallva, ez az összeg létezik, előbb-utóbb az önkormányzat kasszájába kerül. Ha nem kerül be december 31-ig akkor is fizetni fogjuk a büntetést?
Képíró Sarolta: Igen

Molnár Antal: Akkor ne írjunk le olyat, hogy túl volt tervezve, mert ez akkor nem igaz.

Kesjár János: Másképp fogalmazok. Javasoljuk a képviselő testületnek az idegenforgalmi adó hatékonyabb beszedését.

Márton Béla: Amennyi nem folyik be, annak a támogatását kell visszafizetni.

Kesjár János: Kérem a bizottság tagjait, hogy ezekkel a kiegészítésekkel fogadjuk el az I. féléves beszámolót. Kérem a bizottságot szavazzon.
A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális  és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:
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pénzügyi beszámolót záradékkal elfogadta.

2.) A Leőwei Gimnáziumban Arany János hátránykompenzáló programban való támogatás megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottsági elnök

Kesjár János: Az általános iskolából igazgató úr kereste meg polgármester urat egy tanulóval kapcsolatban. Kérte, hogy képviselő testületi határozattal támogassuk ezt a tanulót. A Leőwey Gimnáziumban Arany János hátránykompenzáló programot működtetnek és szeretnék, ha ez a tanuló oda felvételt nyerne, aki most nyolcadikos.

Az önkormányzatnak vagy elvi vagy elvi és anyagi támogatásban kellene részesítenie ahhoz, hogy pályázhasson. Ezt a következő keddi testületi ülésre terveztük, de akkor van a pályázati benyújtási határidő. Ha lenne mögötte bizottsági  határozat, akkor a kísérőlevélbe bele írnánk. 

Konkrétan Lovas Eszter Magdolnáról lenne szó, ő itt tanul az általános iskolában. Ez egy 5 évre szóló támogatás lenne. 5-ször 10 hónapig, havi 5.000.-forint összegben. Erre szeretném kérni a bizottságot, hogyha úgy gondolják támogassák a tanulót.

Kecskeméthy Pál: Az a javaslatom lenne ezekhez a támogatásokhoz, hogy tanulmányi eredményhez kellene a jövőben kötni.

Dr. Lázár-Bognár Bernadett: Ő egy nagyon jó tanuló csak elég rossz anyagi helyzetben nevelkedik.

Kesjár János: Kérem, a bizottságot szavazzon, hogy ezt az előterjesztést a bizottság a képviselő testület elé tárja és a bizottság a pozitív döntést támogassa.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális  és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:
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hátránykompenzáló programban való részvételét.

3.) Harkány Város kulturális és turisztikai rendezvény naptárának  megtárgyalása

Előterjesztő: Kesjár János bizottsági elnök

Kesjár János: Következő napirendi pont: Harkány város 2015.évi kulturális és turisztikai és naptárának elfogadása.
Szeretnénk, ha valamennyi olyan szervezet, amely akár a turisztika, akár a sport, akár az oktatás területén ténykedik, itt említem Gyógyfürdőt és egy-két nagyobb szállodát –olyan éves rendezvénynaptárt tudna kiadni, mely igazodás lenne más szervezet számára is. Még akkor is ha nem lenne 100%-ig pontos. Szerencsésnek tartom, hogy ezt a bizottság összefogja, folyamatosan kiegészítse, folyamatosan figyelemmel kísérje, hogy ne ütközzön szomszéd városok nagy rendezvényeivel, inkább kapcsolódjunk rá. Ezáltal egy térségi rendezvénynaptárt tartanék fontosnak. 

Nagyon fontosnak tartom továbbá, hogy ezek a rendezvények kommunikálva legyenek az egyes honlapokon. A kiemelt rendezvények az országos turisztikai rendezvények között fizetősként szerepeljenek, mert ezek a kiemelt rendezvények turista csalogatók lehetnek.
Folyamatosan tárgyaljuk a naptárt, mert év közben is lehetőség nyílhat olyan rendezvényre, melyet év elején még nem tudtunk betervezni.
Kötelességünk, hogy Harkányt be tudjuk mutatni, kötelességünk, hogy bárhol tudjanak az országban és országon kívül rólunk, Harkányról.

Én mindig szeretem tudni, hogy mi mennyibe kerül, de azt is szeretem, szeretném tudni, hogy mi a vonzata, mennyire hatékony, mennyire járul hozzá az idegenforgalmi adóhoz, mennyire járul hozzá a város megismeréséhez. Azt is szeretném tudni, mennyire jelent a városnak rövid, közép és hosszú távon a városnak elismertséget, nagyobb turista forgalmat, nagyobb bevételt.

A január, február havi rendezvényeket már tudatni kell. A honlapra a megrendezés sorrendjében kerülnek fel a rendezvények.

Alternatívákat vázolok:

Tehetjük azt, hogy olyan keret-rendezvény naptárként fogadjuk el, mait folyamatosan újítunk, folyamatosan változtatunk, de a stabil rendezvényeket megtartjuk.
 Tehetjük azt is, hogy elnapoljuk ezt a napirendi pontot, hiszen vannak még ötletek.

Én az elsőt javaslom, mert már megfelelő felületeken meg kell jelennünk. Később vegyük elő az újabb és újabb ötleteket. Legyen ez mindig előttünk, mivel sűrű lesz a bizottság ülésszáma mindig lesz alkalmunk ezt megtárgyalni.
Májer Béla: Mi állítottuk össze ennek a naptárnak a tervezetét. ennek azonban nem volt pénzügyi keret meghatározva, próbáltuk takarékosan megoldani.

Három csoportnak a munkáját szedtük össze: a Gyógyfürdőnek, a művelődési háznak és TDM-nek a rendezvényei szerepelnek benne. Ez valóban egy vázlat, de a fő pontokat célszerű lenne megtartani. Ezeket a rendezvényeket le kell kötni minél hamarabb, mert úgy járunk, mint tavaly, hogy 15-20 %-kal drágábbak lettel. A Fröccsliget, Szüreti fesztivál és Hosszú hétvére és a Gyógyfürdő rendezvénye szeretném, ha bekerülne. Mi hagytunk választási lehetőségeket, lehet módosítani is, de jó lenne minél előbb eldönteni, mert drágább lesz, ha későn döntünk.

A rendezvények összetételére vonatkozóan elmondom: nagyon vigyáztunk arra, hogy minden korosztály számára legyen megfelelő.

Kecskeméthy Pál: Ez így teljesen rendben van, de szeretnénk látni más fellépők, hasonló kategóriában lévő fellépők költségeit is.
Molnár Antal: Elhangzott, hogy igazodnunk kell, de kihez, ki most az erős?

Urbán István: Villány. Például egy Ördögkatlan fesztivállal nehéz birkóznunk. Ezeket vegyük figyelembe, sőt ezekre a szelekre már rá kellett volna ülnünk évek óta és szépen helyi kis koncertekkel , helyi kézművesekkel belépni.
Márton Béla: Az Ördögkatlan fesztiválra érdemes lenne rástartolni, mert ez a fesztivál annyira kinőtte magát, hogy itt szállnak meg nálunk és innen mennek a fesztiválra. Oda nyitni kellene, ezt már régóta várják is tőlünk.
Kiss-Kálmán Éva: A szüreti fesztivállal kapcsolatban, arra kell gondolnunk, hogy mi fürdőváros vagyunk elsősorban.

Májer Béla: De aki idejön, az fürdik.

Kiss-Kálmán Éva: Villány   borból él, le vannak zárva az utak és belépőt szed.

Májer Béla: Nálunk ez a része megoldhatatlan

Márton Béla: Szerintem a szüreti fesztivál Harkányban már egy jó rendezvény, 

Kiss-Kálmán Éva: Szüreti fesztiválkor fürdőben is keletkezzen bevétel, egy-két rendezvényt a fürdőbe kellene áttenni.

Májer Béla: Nem tartom jónak. Lezárt utcán van a rendezvény, azért, hogy ott tartsa vendégeket.

Urbán István: Tettünk javaslatot már, hogy mért nem csinálunk Harkánynak kétéves programtervet? A szállodák is ürülnének, hogy ki tudnának ajánlani egy hosszabb időintervallumra szóló  programot.

Már most le lehetne kötni x, y,z-t és biztos , hogy nem annyiba kerülne. Minél rövidebb az idő annál drágább a fellépő.

Fürdőfesztivál ma Magyarországon rengeteg van. Akinek egy fürdőkádnál több vize van, már fürdőfesztivált tart, pl: Beremend.

A szüret elindult egy jó vonalon csak a költségeket kellene úgy megtalálni, hogy itt tudjuk tartani a vendéget.

Nem javaslom azt a zenei stílust, melyre csak azok a vendégek jönnek el, akik nem alszanak itt, jól berúgtak és még cirkuszolnak is.

Bontsuk két felé, van 3-4 meghatározó rendezvény, amely vendégéjszakát hoz és mellette vannak olyanok,melyek helyieknek szólnak. Ezeket kezeljük külön.

Varga László: Azt javaslom, hogy január, február hónapot fogadjuk el.

 Adjunk az illetékeseknek időt arra, hogy az itt leírtakat kiegészítsék. 
Lévai Miklós: Határozottan ketté kellene választani azokat a programsorozatokat, amelyek a közvetlen lakosságnak, a harkányiaknak szólnak.

A másik oldalon ez egy fürdőváros , hosszabb-rövidebb ideig tartózkodnak itt vendégek, akik részesei lehetnek ezeknek a rendezvényeknek.

Én nem a meglévő rendezvényeknek a miértjét kérdőjelezném meg, hanem a beltartalmát.

Tavaly az Évike által indult el egy kezdeményezés mely az egészség felé indult el.  Ehhez mi nem értünk, ezt meg kellene vizsgáltatni és kiválasztani belőle, hogy ebből Harkánynak mi az érdeke.
Mi a Közgazdasági Egyetem marketing tanszékével kötöttünk egy megállapodást. terítettük nekik  Harkány, hogy hol tartunk és mit csinálunk.

Öt fős csoportokban dolgoznak azon, hogy milyen program sorozatot kellene Harkánynak megvalósítani. Januárban teszik ezt le az asztalra. Ezután nincs más dolgunk, mint ezeket jól átbogarászni, átgondolni, hogy hatékonyságban, költségvetésben mi az, ami nekünk jó és sokból gyúrunk egyet.

Azt javaslom, hogy ezt várjuk meg, mert úgy gondolom, hogy a többi ötletelés kategória. 
A külföldi vásárokat is sokkal tudatosabban kellene felépíteni.

Arra kérem a bizottságot segítse ezt a munkát.

Kesjár János: Mi a vásár hozadéka, tudják –e mérni?

Lévai Miklós: Csak egy szálloda vagy egy magánszálláshely tudná mérni.

Volt egy kezdeményezés, a kártya-rendszer, ez estelegesen választ tudna adni ilyen kérdésekre. A vásárokon viszont lemondani nem lehet, a vásárokon való részvétel nagyon fontos lesz.

Urbán István: Szeretném Kérni Lévai urat, hogy a bizottság részére készítsen egy beszámolót és akkor tisztában leszünk ezekkel a dolgokkal.

Lévai Miklós: Mi tettünk ide egy írásos javaslatot, nem lett kiküldve?

Béla te megkaptad.

Májer Béla: Megkaptam, de nem küldtem tovább.
Lévai Miklós: Mi készültünk rá, hoztunk egy anyagot, ezt itt is hagyjuk.

A képviselő testület tagjai minden elnökségi ülésre tisztelettel várjuk, eddig is értesítve lettek.
Molnár Antal: Gondolkoztam, ki a jó vendég? Aki idejön és itt alszik, aki idejön szórakozni?

Kecskeméthy Pál: Azt kellene eldönteni, hogy a szórakozásra menjünk rá vagy a gyógyulásra? Miről szóljon a rendezvény? Válasszuk szét a rendezvényeket, hogy i legyen a célközönség.

Májer: Ezt nehezen lehetne szétválasztani.

Kesjár János: Nem szavazunk. Előzetes konzultáció volt. Nem biztos, hogy a képviselő testület elé kerül, mert folyamatos munkáról van szó.

 A képviselő testülettől kérni fogjuk azt a lehetőséget, hogy folyamatosan változtassunk, folyamatosan bővítsünk, szűkítsünk a költségek keretin belül.

A városi rendezvényeket és a gyógyfürdő rendezvényeit vezérigazgató úrral is szeretném egyeztetni.

Köszönöm szépen a részvételt, a bizottsági ülést bezárom.
K.mft.
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