Jegyzőkönyv
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Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
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1 fő lakosság

Dr. Imri Sándor polgármester: Sok szeretettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a testület 4 tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Hajdú Gábor és Hazenauer György  képviselőket. 

Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Hajdú Gábor és Hazenauer György képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A kiküldött napirendi pontokat szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem,0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
      Előterjesztő: dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

3.) Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

4.) Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

5.) Harkányi Hírek újság szerkesztőbizottságának megválasztása

Előterjesztő: Hajdú Gábor Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

6.) Telenor Magyarország Zrt. meglévő bérleti szerződésével kapcsolatos ajánlata

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés 


között  eltelt időszakról

    
            Előterjesztő: dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Imri Sándor polgármester: Van e kérdés, észrevétel a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóval kapcsolatban? Ha nincs, szavazásra teszem.
A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

26/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.







Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

      Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Hazenauer György: A 2013. évi költségvetés módosítását a pénzügyi bizottság megtárgyalta és kisebb korrekciós javítással egyhangúan elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület egyhangúan (4  igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

4/2014.(II.24.) számú rendeletét

Az Önkormányzat 2013. évi költségvetését megállapító 

3/2013.(II.20.)sz. rendeletének módosításáról
3.) Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: 2014. az első olyan év, amikor nem kell azon izgulni, hogy mikor kell a banknak fizetni, mikor szól, és mikor visz pénzt a bank. Ez az állami segítség része is, hogy idáig eljutottunk. Arról nem kell elfeledkezni, hogy a 2010 utáni években 500 millió Ft kifizetetlen tartozást nyögött a város. Ezt az állam nem vállalta át, de mára ezt kifizettük. Ha ezt az 500 millió Ft-ot szabadon elkölthettük volna, akkor meg lett volna a fürdőben a 3-as medence, II-es épület pályázati önrésze. Ezt a négyéves jövőt is tönkre tették, akik ezt ránk hagyták. Ebben a költségvetésben már olyan pénzeszközök vannak, amit saját erőnkből, a saját boldogulásunkra, fejlesztéseinkre tudunk fordítani. A fürdő felé fennálló tartozásunkból idén 100 millió Ft-ot tudunk megadni. Minden egyes pénzt fejlesztésre kell fordítani. Ez a költségvetés jó, megteremtettük a kilábalás feltételeit. Köszönöm a pénzügyes kollégák munkáját.  Én változatlanul a 2.000 Ft-os számlát is szeretném utalványozni, ellentétbe azzal, hogy a kanizsaiak tegnap visszajeleztek, hogy az én nevemben kaptak egy 1,5 millió Ft-os virág megrendelést. Amit természetesen azonnal leállítottam. Ez nemcsak a számviteli fegyelmet lépi túl, hanem majdhogynem a bűncselekmény határát súrolja, hogy az én nevemet használja fel egy 1,5 millió Ft-os megrendeléshez. Egy nagyon feszített, odafigyelt számlarend van. Ez a költségvetés nem szabad, hogy felpuhuljon. A szabad, likvid pénzeinket csak olyan dolgokra szabad elkölteni, ami legalább visszahozzák a befektetett összeget, de inkább sokszorozzák meg.
Hazenauer György: A pénzügyi bizottság tárgyalta a költségvetést. A főszámokban a bizottságnak nem volt problémája, kisebb korrekciót javasol. A kulturális bizottsági ülésen elfogadott egy rendezvénytervet. Két nagyobb rendezvény támogatásáról is döntött, az egyik egy hőlégballon fesztivál a gyereknaphoz kapcsolódóan, a másik rendezvény, a termékenység hete, az egészség fesztiválhoz kapcsolódóan. A kulturális bizottsági ülésen előadott és elképzelések alapján a pénzügyi bizottsági ülésen a pénzekről beszéltünk, javasoljuk plusz 5-5 millió Ft-al ezt a két rendezvényt megtámogatni. Ezt a bizottság módosítani javasolja, 25 millió Ft-ra.  Ebben korrekciót javasol a pénzügyi bizottság. A másik a sport egyesület, TAO pénzt nyertek az öltöző továbbépítéséhez, ennek 3 millió Ft önrésze nem szerepelt ebben a költségvetésben, ezt javasoljuk betenni. Mi összesen 14 millió Ft pluszt javasolunk a költségvetésbe betenni, 11 millió Ft-ot rendezvényekre, 3 millió Ft-ot sporttámogatásra. A bizottság azt javasolta, hogy ennek a forrás oldala a költségvetésbe, a 7 millió Ft, ami egy elszámolási probléma volt a fürdő és az önkormányzat között, ez szabad pénz, további 7 millió Ft pedig a pályázati önerő módosítására lehetne. A bizottság így kéri módosítani a költségvetést. A bizottság a Harkány SE és a Diáksport egyesület támogatása kapcsán nem tudott dönteni, mert kaptunk egy ígéretet a pénzügyi osztályvezetőtől, hogy a tavalyi évi elszámolásokról egy részletes tájékoztatást kapunk. A diáksport egyesület a tavalyi évben 1,3 millió Ft támogatást kapott, arra lettünk volna kíváncsiak, hogy azt mire használta fel, és idén miért lett 500 ezer Ft a támogatás mértéke. Szerettük volna látni, hogy a tavalyi évi támogatásból mit tettek. Szeretnénk javasolni a Harkány SE támogatását 2,4 millió Ft-ról 3 millió Ft-ra módosítani. 
Képíró Sarolta: Nem tudtam ezzel elkészülni, a mai nap mindenkinek megküldöm a részletes tájékoztatót.

Hazenauer György: A pénzügyi bizottságnak ezek a javaslatai voltak, ezek módosításával egyhangúlag javasolja elfogadásra a költségvetést.

Albrecht Ferenc: Még két dologról volt szó a pénzügyi bizottsági ülésen, a felújítási kiadásoknál a Kossuth Lajos utca szerviz út felújítására nem 55 millió Ft-ot, hanem 60 millió Ft-ot javasolt a bizottság, mert a platán bejáró felőli utat is belevesszük a felújításba. Valamint a bizottság javasolt 1 millió Ft-ot az önkormányzati ingatlanok állagmegóvására. 

Képíró Sarolta: Ha ezeket a dolgokat a költségvetésbe belevesszük, akkor a dologi kiadások 5 millió Ft-al fognak nőni.  A kamatkiadást viszont 7 millió Ft-al csökkentjük.  Ha az elhangzottakat figyelembe vesszük, akkor a szabad forrás 28 millió Ft-ra módosul. 
Dr. Imri Sándor polgármester: A diáksport egy jó dolog, de minden egyes kiadási tételnek tükrözni kell Magyarország általános gazdasági állapotát, tudomásom szerint nálunk sokkal nagyobb települések háromszor nagyobb diák létszám ellenére sem adnak ennyi pénzt a diáksportra. Nem aránytalanul kell preferálni bizonyos területeket, mert az előző testületben talán több volt az érintett, akik megszavazták a támogatást.  Mi szponzoráljuk az iskolát és a diáksport kört azzal, hogy a sportcsarnokunkat ingyen használják. Ezek a költségek és kiadások sem jelennek meg sehol, ezeket bele kell számítani. A pályázati önrészből én azért nem tartanám szerencsésnek elvenni a 10 millió Ft-ot, mert a pályázatok 90-95 %-osak, elképzelhető, hogy ezzel a 10 millió Ft-al mi egy 100 millió Ft-os pályázatot tudnánk lehívni. Azt is vegyük figyelembe, hogy ebbe a nyomorúságos 3 évben a város többet adott marketingre a TDM-nek, mint az előző 20 évben összesen. Ez az idegenforgalmi adó fele, a másik felét majdnem odaadjuk a Művelődési Háznak személyzetre, rendezvényekre. Ez azt jelenti, hogy mi a beszedett idegenforgalmi adót rendezvényekre fordítjuk. Ez a két rendezvény, attól, hogy képviselő mondta nem biztos, hogy garancia arra, hogy a legszuperebb rendezvény lesz Harkány számára. Ez a két rendezvény a fürdőnek fog bevételt hozni, a forrás számomra az, hogy ez fürdő rendezvény legyen, a fürdő marketingeseit győzzék meg arról, hogy ez egy sikeres rendezvény lesz. A város, miután 70  millió Ft-ot ad marketingre és rendezvényekre, nem tisztességes kérés, hogy még újabb 10 millió Ft-ot adjunk rendezvényre. Nem vagyok arról meggyőződve, hogy pont ez a két rendezvény hasznosul a legjobban. A sport egyesületnek a 3 millió Ft támogatásával egyetértek. 
Hajdú Gábor: A fürdőt, mint gesztort valóban be lehetne venni a rendezvényekbe. Praktikus lenne abból a szempontból, mert sem az egyesület, sem az önkormányzat nem Áfa visszaigénylő. Az sem utolsó szempont, hogy az Áfa visszaigénylés után mi marad meg. 

Hazenauer György: Tudomásul veszem polgármester úr véleményét. Én egy olyan bizottsági véleményt képviselek, ahol egyhangú döntés született, az én részemről elfogadhatatlan, hogy ezt módosítsam egyszemélyben. Én továbbra is azt mondom, hogy ezt a költségvetést az elhangzott módosításokkal tudom támogatni. Amennyiben nem, akkor kérem, hogy egy újabb testületi ülésen tárgyaljuk újra. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Én azt gondolom,  hogy a léghajó és a termékenységi fesztivál nem kellene, hogy a költségvetés része legyen. 

Hazenauer György: Egyértelmű véleménye volt mindkét bizottságnak, hogy ezek a rendezvények megcímkézve legyenek a költségvetésbe elfogadva. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Nekem az a problémám ezzel, hogy miután profi emberek készítik Harkány marketingjét, senkit nem kérdeztünk meg, hogy ezt a 10 millió Ft-ot jó helyre fogjuk e költeni, hanem két önjelölt, saját magát marketingesnek tartó ember javasolta nekünk megszavazásra. Szerintem 10 millió Ft-ból a fürdőt is tudnánk fejleszteni. Én azt mondom, hogy legyen léghajó és termékenységi fesztivál, de vannak ennél hatékonyabb dolgok is, amire pénzt tudnánk adni. 

Hazenauer György: A diáksport támogatásával kapcsolatban, mi nem azt mondtuk, hogy többet kellene adni, csak arra voltunk kíváncsiak, hogy a tavalyi 1,3 millió Ft-ot mire használták fel. Szó nem volt arról, hogy mi többet akarunk adni. A kulturális bizottsági összejöveteleken ott volt mindenki aki a rendezvény naptárat csinálták, mindenki elmondhatta a véleményét, ezen bizottsági ülésen is egyhangú szavazattal támogatta mindenki ezt a két rendezvényt. Utána a pénzügyi bizottsági ülésen is egyhangúlag egyetértettünk ezekben a dolgokban. 

Dr. Imri Sándor polgármester:  A bizottsági munka a képviselő-testület munkáját segíti. Javaslom, hogy először szavazzon a képviselő-testület arról, hogy egyetért e azzal, hogy a városban léghajó és termékenységi fesztivál legyen. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezt módosító indítványnak vesszük, a bizottság javaslata az módosító indítványként jön be a költségvetésbe, ha nem fogadod be mint előterjesztő. Nekem van egy kompromisszumos javaslatom. A diáksporttal kapcsolatban, már az állam az iskolának a fenntartója, állami feladat lett a közoktatás, ezért vesszük vissza ezt a támogatást. Elég nagy teher számunkra az, hogy működtetni kell az intézményt. A két szóban forgó rendezvénnyel kapcsolatban, pedig pontosan az áfára való tekintettel mindenképpen a fürdőben a helye ezeknek a rendezvényeknek. Nevesítetten ott szerepelhet ez a két rendezvény a költségvetésbe, de a fürdőnek átadandó pénzt emeljük meg ennyivel. 
Hazenauer György: Nem szeretném, ha a visszaadott pénzt rendezvényre költené a fürdő, hanem fejlesztésre, ezt nem támogatom.  Ebben én nem tudok dönteni.

Dr. Irmi Sándor polgármester: Ezzel elismerted azt, hogy nem hoz annyi pénzt ez a két rendezvény a fürdőnek, amennyit kellene. 

Hazenauer György: Ezeknek a rendezvényeknek a költsége nem 5 millió Ft, hanem kb. 10 millió Ft, amiből 3 millió Ft a fürdőt terheli külön. A számításokba az volt, hogy ez a rendezvény a fürdőnek 10 millió Ft-ot hoz, ami képtelenség.  Viszont, amit a fürdő beinvesztál a rendezvénybe, az talán visszajöhet.

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: A termékenység hete rendezvénynek én nem láttam az anyagi oldalát. A másik rendezvény, a hőlégballonos fesztivál, ezek a számok, amiket terveztek, el vannak szállva a földtől. 3 millió Ft bevételt a masszírozásokra írtak be, én ezt kiszámoltam, ha 21 masszírozó dolgozik 3 nap egyfolytába, akkor jönne be ez a pénz, ez képtelenség. A 10 millió Ft fürdő bevétel sem valós. Szerintem a mi városunk kicsi egy ilyen rendezvény megtartásához. Ha rossz idő jön be mit csinálunk?  Ezt nem tudom támogatni.
Hajdú Gábor: Ezek becsült költségek, becsült bevételek. A termékenység rendezvénynek úgy gondoltuk, hogy az egészség hete rendezvénysorozat színesítésében nagy szerepe lenne. A hőlégballon fesztivál tényleg nagyon időjárás függő, és a számadatok itt is nagyon becsültek. Nem a rendezvény megrendezésével volt gondunk, hanem hogy teremtünk rá megfelelő anyagi hátteret. Mindkét rendezvény esetén a fürdőnél képződik ebből pénz. Kétséges, hogy meg tudjuk e növelni a fürdő látogatottságát ezeken a rendezvényeken. Szerintem a költség oldalát kellene átgondolnunk, honnét vegyünk el, hogy ez meglegyen. A bizottsági ülésen az volt a konszenzus, hogy ezeket a rendezvényeket támogassuk, de én kértem, hogy tárgyalja a pénzügyi bizottság is és a képviselő-testület is. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Ezen a pénzen a fürdőbe sokkal fontosabb dolgokat kellene megoldanunk, nem pedig egy bizonytalan rendezvényt megszervezni. 
Hazenauer György: Ez az összeg egy nagyon komoly konszenzuson alapult, amikor elindult ez az egész marketing téma, akkor 60 millió Ft-ok röpködtek, hogy ennyit legalább be kellene Harkánynak invesztálni. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Én azt kérdezném meg a képviselő-testülettől, hogy úgy ítéli e meg, hogy a termékenység hete és a hőlégballon fesztiválra van e szüksége, amire 10 millió Ft-ot adunk? 

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Ha jól látom, akkor a hőlégballon fesztivál pont a gasztro fesztivál előtt van egy héttel. Egymás után májusba kettő ilyen nagy horderejű rendezvényt nem kellene tartani. 

Hajdú Gábor: Ezen nagyon sokan, sokat dolgoztak. Az tény, hogy sokkal magasabb összegekről indultunk, mint amiben megállapodtunk. Én mindenképpen azt mondom, hogy a rendezvényeket csináljuk meg, de a pénzügyi forrásokat gondoljuk át. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ha van 10 millió Ft-unk, különítsük el, tegyük bele a költségvetésbe. A következő ülésen ne a költségvetésről szavazzunk, hanem, hogy mire költsük ezt a plusz 10 millió Ft-ot amit rendezvényre elkülönítünk. 

Hazenauer György: Engem meggyőztek arról, hogy amennyiben ezt a rendezvényt akarjuk, arról most kell dönteni, nem lehet már várni. Két hónap alatt már nem lehet felépíteni egy rendezvényt. Erről az egészről novemberbe kellett volna vitáznunk, akkor eldőlt volna, hogy ez bekerülhet e a költségvetésbe vagy sem. Most itt vagyunk az utolsó pillanatba, már nem tudunk várni, a rendezvénynaptárba bele kellene tenni a rendezvényeket. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Már novemberbe megvoltak a programok, a kulturális bizottság elkészítette. Folyamatosan tárgyalták, nem fogadták el, most az utolsó pillanatban mielőtt elfogadnánk, belekerül két elég nagy horderejű rendezvényt. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Én a költségvetést el tudom fogadni, egy kitétellel, hogy a 10 millió Ft-ot elkülönítjük. A következő ülésen már a 10 millió Ft elköltéséről kell vitáznunk. Felelőtlenség a részünkről, hogy nem kérdezünk meg szakembereket.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ha ez a kétszer 5 millió Ft címzetten bekerül a költségvetésbe, attól még a két rendezvény nem tud megvalósulni, mert ezt még a TDM-nek és a fürdőnek is el kell fogadni. 

Hazenauer György: Mielőtt idejöttem testületi ülésre a vezérigazgatóval egyeztettem, ő azt a nyilatkozatot adta, hogy a pénz a fürdő részéről meglesz. 

Dr. Imri Sándor polgármester: A másik aggályom, hogy ha tárgyalja a bizottság, tárgyalja a testület, nincs róla előterjesztés. Amit mi elfogadunk, amiről mi tárgyalunk, az a város rendezvénye, arra esküdtünk fel, hogy önzetlenül a várost szolgáljuk. 
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: A másik rendezvénynek hol a költsége?

Dr. Imri Sándor polgármester: Ha a képviselő asszony letesz valamit, hogy adjatok rá 5  millió Ft-ot, a minimum, hogy itt a helye, hogy elmondja, hogy mit akar ebből csinálni. 

Hajdú Gábor: A bizottság arról döntött, hogy erre a két rendezvényre 5-5 millió Ft-ot szeretne szánni.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez a város pénze, ez nagyon kockázatos dolog, nagyon oda kell figyelnünk arra, hogy mire adunk pénzt. Ennek ellenére azt mondom, hogy szavazzuk meg. Kik fogják ezt megszervezni?

Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Pont az a két ember hiányzik, akiknek az ötlete volt. 

Hazenauer György: Ha az elkülönítésről beszélünk, akkor már csak egy nyitott kérdés maradt, a diáksport támogatása.

Dr. Imri Sándor polgármester: Javaslom, hogy az 500 ezer Ft támogatást szavazzuk meg. Ha a pénzügy előterjesztette az elszámolást, akkor még költségvetés módosításra van lehetőség ha indokolt. Gyűjtsön be a pénzügy néhány települést, hogy ők mennyivel támogatják a diáksportot. 
Képíró Sarolta: Ha elkülönítünk pénzt a költségvetésbe, akkor azt a dologi kiadásba különítsük el. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ha már nem tartozunk a fürdőnek és van szabad pénzünk, akkor azt a fürdőbe fejlesztésre fogjuk adni. A városnak az az érdeke, hogy a fürdőjét méltóképpen fejlessze. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A rendezvényeket megemeljük a költségvetésbe 25 millió Ft-ra. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Azzal a módosítással javaslom a költségvetést elfogadni, hogy most elkülönítünk 10 millió Ft-ot egyenlőre nem címkézetten rendezvényekre, valamint 500 ezer Ft-ot adunk a diáksportnak azzal, hogy nem zárkózunk el attól, ha kellő indoklás lesz, akkor ezen változtassunk. A sportöltöző önrészéhez biztosítjuk a 3 millió Ft-ot, megemeljük a sportkör támogatását 3 millió Ft-ra. A Kossuth Lajos utcai szerviz út felújítását megemeljük 60 millió Ft-ra, az önkormányzati ingatlanok állagmegóvására 1 millió Ft-ot betervezünk. Aki ezt a módosító indítványt támogatja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Dr. Imri Sándor polgármester fentiekben felsorolt módosító indítványát elfogadta.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az eredeti előterjesztés annyiban módosul a konszolidációval kapcsolatban, hogy mi beterveztük ezt a kötvényt, ami ebben az évben esedékes lenne fizetni a bank felé, és beterveztük ennek azt az oldalát is, hogy támogatást kapunk az államtól, de ez nem jó így. Ezt ki kell venni, a teljes bruttó költségvetés csökken, ezzel az 1,4 milliárd Ft-al. Nem tervezhetjük a kötvénnyel kapcsolatos kötelezettségeket, ennyivel módosulnak a számok. Csak a működési hitelt tervezhetjük. Bevételi oldalon ott lesz az állami támogatás. A kötvény részt nem kell terveznünk, mert az adósság átvállalás lesz. 

Képíró Sarolta: Nekem szerződéses kötelezettségem van, a kötvény után 87 millió Ft-ot be kellene fizetni. A kötvény állami átvállalása miatt most nekem be kell raknom a költségvetésbe az ez évi kötvénytörlesztést, ez egy 87 millió Ft-os tétel. 

Hazenauer György: Ez azt jelenti, hogy ha az állam átvállalja a hitelt, akkor lesz egy költségvetés módosításunk. 

Képíró Sarolta: Az önkormányzat költségvetését nem fogja összegben módosítani.  Technikai okok miatt kell betenni. 

Hazenauer  György: Benne van a költségvetésbe, hogy minden képviselőnek van egy szabad kerete.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem a 2014. évi költségvetést, az elfogadott módosításokkal és módosító indítvánnyal.
A Képviselő-testület egyhangúan (4  igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

5/2014.(II.28.) számú rendeletét

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
4.) Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az Országgyűlési Választás előtt a képviselő-testület megválasztja a szavazatszámláló bizottsági tagokat, 4 évre szól a mandátumuk. Előterjesztés javaslatot a jegyző tehet a személyekre, viszont a képviselő-testületnek kell elfogadni. Előterjesztettem a javaslataimat, zömében a régi tagokkal dolgozunk, de többen jelezték, hogy nem tudják vállalni, és voltak olyanok is, ahol bizonyos életkor után már nem gondolnánk rájuk, itt újabb javaslatokat tettünk. A szakmai irányítást felettük a jegyző végzi és a helyi választási bizottság. Ha ebben a képviselő-testület valamilyen okból kifolyólag nem tudna döntést hozni ebben, akkor azt megyei szinten döntik el. Nem gondolom, hogy erre sor kerülne. Kérem, hogy fogadja el a testület az előterjesztett személyeket.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:





27/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:





Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. 




szavazókörbe az alábbi szavazatszámláló bizottsági tagokat 




választja meg:
1. Szavazókör: 

Tagok:
Szekeres Jánosné
          Harkány, Terehegyi u. 16.
Deresi Lajosné
                      Harkány, Petőfi S. u. 99.
Telek Lászlóné
                      Harkány, Aradi u. 13.

Póttag:

Kuszingerné Nótin Anita       Harkány, Petőfi S. u.83/a.

Határidő: Azonnal
Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

28/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. 





szavazókörbe az alábbi szavazatszámláló bizottsági tagokat 




választja meg:
2. Szavazókör: 

Tagok:
Horváth Istvánné

Harkány, Hunyadi u. 3.
Horváthné Törő Tünde 
           Harkány, Kölcsey tér 15.
Batkiné Hollóvári Ildikó 
Harkány, Vak B. u. 12.
Póttag:

Gusztáv Jánosné 
            Harkány, Táncsics M. u. 18.
Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

29/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 3. 





szavazókörbe az alábbi szavazatszámláló bizottsági tagokat 




választja meg:
3. Szavazókör: 

Tagok:

Perecz Anita


Harkány, Klauzál u. 7.

Gergicsné Havasdi Katalin      Harkány, Táncsics M.

Kovács Attila


Harkány, Ady E. u.44.

Póttag:

Szakó György


Harkány, Bercsényi u.10.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

30/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:






Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 4. 





szavazókörbe az alábbi szavazatszámláló bizottsági tagokat 




választja meg:
4. Szavazókör: 

Tagok:

Baloghné Szakó Zsuzsa
            Harkány, Kölcsey tér 19.

Szabó Béláné


Harkány, Korvin u. 7.
Bognárné Schubert Éva
            Harkány, Than Károly u. 3.
Póttag:

Heffnerné Geösel Nikoletta
Harkány, Petőfi S. u. 88.
Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

5.) Harkányi Hírek újság szerkesztőbizottságának megválasztása

Előterjesztő: Hajdú Gábor Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

Hajdú Gábor: A kulturális bizottság tárgyalta ezt a dolgot, nem volt kifogása az előző szerkesztőbizottság összetételével. Felsorolnám a 11 fős szerkesztőbizottság összetételét: Májer Béla a Művelődési Ház részéről, Siposné Burai Ildikó az önkormányzat részéről, Dezső László helytörténész, Tarsolyné Király Andrea a fürdő részéről, Darvas Miklós újságíró, Pátria TV, Vasas Csaba, Kótány Jenő szintén újságíró, Győrfi-Nagy Boglárka Ferling Kft., Kiss József Levente iskola témakörben, Köpösdi Erik sport témakörben, Hajdú Gábor idegenforgalom, turizmus témakörben. A bizottság elfogadta ezt az összetételt, azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselők megszólalási lehetőséget kapjanak az újságba. Az újságba benne lesz, hogy a cikkek a szerkesztőbizottság jóváhagyásával kerülnek az újságba. A határidőket minden esetben be kell tartani, a reklámfelületek tarifái megjelennek.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

31/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Harkányi Hírek újság szerkesztőbizottságába az alábbi személyeket választotta meg: Májer Béla, Siposné Burai Ildikó, Dezső László, Tarsolyné Király Andrea, Darvas Miklós, Vasas Csaba, Kótány Jenő, Győrfi-Nagy Boglárka, Kiss József Levente, Köpösdi Erik, Hajdú Gábor.

A képviselő-testület döntött arról, hogy a képviselők megszólalási lehetőséget kapnak az újsága.

Határidő: Azonnal

Felelős: Hajdú Gábor Idegenforgalmi, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

6.) Telenor Magyarország Zrt. meglévő bérleti szerződésével kapcsolatos ajánlata

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A Telenor Magyarország Zrt.-vel van egy bérleti szerződésünk, ami a 0135 hrsz-ú szennyvíz telep melletti területen lévő toronyra vonatkozik. Ez a szerződés 2015. december 31.-ig szól. Kérelmet intéztek a testülethez, miszerint csökkenteni szeretnék a díjat 550.000 Ft/évre, és 2021. december 31.-ig megkötnék a szerződést ezen összegre és a következő 3 év bérleti díját egy összegben megfizetnék. A három év bérleti díja 1.650.000 Ft-ot jelentene. A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a napirendet, olyan javaslatot tett, miszerint az ajánlatot nem fogadja el, de felajánlja, hogy a 2014. évi bérleti áron 5 évre hajlandó előre leszerződni, esetleg előre fizetéssel. 
Dr. Imri Sándor polgármester: A 2014. évi áron lehetőség van 5 évet befizetni, akkor nem változtatunk a bérleti díjon, egyébként az infláció mértékével emelkedik a bérleti díj. Kérem a testületet erről szavazzunk. 

A Képviselő-testület egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

32/2014.(II.13.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Telenor Magyarország Zrt. ajánlatát nem fogadja el, viszont felajánlja, hogy a 2014. évben fizetendő 958.822 Ft bérleti áron 5 évre szerződést köt változatlan áron, ha a bérleti díjat előre megfizetni, ha nem akkor az infláció mértékével emelkedik évente a bérleti díj.

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.

Dr. Imri Sándor







 Dr. Bíró Károly

Polgármester







címzetes főjegyző

Hajdú Gábor







Hazenauer György

jkv. hitelesítő







  jkv. hitelesítő
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