Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. december 3.-án (kedd) 10.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Dr. Imri Sándor polgármester

 Vargáné Kovács Mária alpolgármester, Hazenauer György, Hajdú Gábor,  

 Kerécz Tamás, Kiss-Kálmán Éva, Poller Roland képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző



Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Papp Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető



1 fő a lakosság részéről

Dr. Imri Sándor polgármester: Köszöntöm a megjelenteket testületi ülésünkön, a képviselő-testület tagjai közül 7 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Hazenauer György és Hajdú Gábor képviselőket megválasztani. Kérem erről szavazzunk. 

Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Hazenauer György és Hajdú Gábor képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: A képviselő-testület a mellékelt napirendi pontok alapján tartaná az ülését, van-e valakinek módosítási javaslata?
Kiss-Kálmán Éva: A következő testületi ülésen szeretném, ha napirendi pont lenne, az utóbbi 1 évben történt elbocsátások és áthelyezésekről tájékoztató. Szeretnénk a polgármester úrtól tájékoztatást kérni ebben az ügyben.

Dr. Imri Sándor polgármester: Én nem vagyok munkáltatója ezeknek a dolgozóknak, ahol elbocsátások és áthelyezések történtek.

Poller Roland: Szeretnénk tisztán látni bizonyos munkaügyi kérdésekben. Szeretnénk kérni, hogy az elmúlt évben történt munkatársi felvételekről és elbocsátásokról számoljon be a munkáltató. Egy képet szeretnénk kapni arról, hogy mi a valós helyzet. Erről az indítványról szeretnék, ha a testület szavazna, az új testület felállása óta, februártól. Arra lennénk kíváncsiak, hogy kiket vettünk fel és miért, kiket bocsátottunk el és miért, a folyamatban lévő munkaügyi perekről szeretnénk egy tájékoztatást. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ennek semmi akadálya, a jegyző úr ad egy tájékoztatást a hivatali struktúráról, fluktuációról. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Napirendi pont keretében kaphat tájékoztatást a képviselő-testület, decemberben tervezünk még egy testületi ülést. Azt javaslom, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló napirendnél egészítsük ki a határozathozatalt, hogy a testület ilyen napirendi pontot szeretne. 

Hazenauer György: Nekem lenne még egy napirendi pont javaslatom, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. vezérigazgatója levelet írt a polgármester úrnak, az önkormányzati fedezet és engedményezésről szeretném ha a testület ma dönteni tudna. A levél tegnap eljutott a képviselőkhöz, de fontos lenne ma napirendre venni.

Poller Roland: Nekem van egy előterjesztési javaslatom, az előző héten volt egy turisztikai bizottsági ülés, ahol olyan szakmai munkát tettünk le az asztalra, ahol ellenszavazat nélkül minden egyes pontot támogatta elfogadásra a bizottság. Én jeleztem, hogy jó lenne ezeket a napirendi pontokat beilleszteni a testületi ülés napirendi pontjai közé. Az a javaslatom, hogy ezeket vegyük fel napirendre, mert ez olyan fontos kérdéseket járnak körül, ami a fürdő vendégszám és a város jövőjével kapcsolatban kulcskérdések.

Hajdú Gábor: Annak a bizottsági ülésnek nem jutottunk a végére, tervezem a héten ennek az ülésnek a folytatását. Az a kérésem, hogy ne szedjük ezt szét, gondoljuk át a döntéseket, ne kapkodjunk. 
Poller Roland: Azt javaslom, hogy mivel mindenki ismerte az előterjesztéseket, mindenki megkapta, amikről már előzőekben a bizottság szavazott, azt meg kell most a testületi ülésen szavaztatni. Született a bizottsági ülésen még két előterjesztési javaslat is, amit a következő ülés napirendi pontjai közé beemeljük, viszont én nem szeretnék várni ennek a 14 pont elindításával. Ha ezt most nem indítjuk el, akkor nem fog történni semmi februárig.

Hazenauer György: Én most egyáltalán nem készültem fel erre, én nem tudok ebben a fontos kérdésben most szavazni.
Dr. Imri Sándor polgármester: Én is fontosabbnak tartom ezt a kérdést annál, hogy ad-hoc jelleggel ide tesszük az asztalra. Minden egyes bizottsági előterjesztéshez, ami megérdemelne szakértői támogatást, feltétlenül fontosabbnak tartom ezt annál, hogy egy hirtelen felvett napirendi pontként magunkra nézve határozzunk kötelező erővel, ezt nagyon át kell beszélni. Szerintem elindult egy olyanfajta összefogás, amit a TDM, a fürdő, a kórház és a város marketingesei és szakemberei nélkül, azok véleményeinek a kikérései nélkül nem szeretnék dönteni. Én előkészületlennek tartom magam arra, hogy erről most döntsek. 
Poller Roland: Én határozottan ellentmondok ennek a nézőpontnak, azt gondolom, ha nekem fel kellett készülnöm ebből az előterjesztésből 48 órán belül, akkor az én általam átküldött anyagnak a tanulmányozására ennél bőven több idő volt. Arról van szó, hogy a TDM-et milyen szempontok szerint kérdezze meg a testület. Úgy gondolom, ha 6 ember egységesen oda szavazott, akkor úgy gondolja, hogy ezek a dolgok ebbe az irányba menjenek. Azt elfogadom, hogy szeretnétek még ezt többször átgondolni, akkor tűzzünk ki egy olyan rendkívüli testületi ülést, ahol ezek a témák. 
Vargáné Kovács Mária: Nekem az a véleményem, hogy ezt a kulturális bizottságnak kellene megtárgyalnia.

Poller Roland: Megtárgyalta.

Vargáné Kovács Mária: Végig kellene tárgyalni a bizottságnak az összes napirendi pontot, utána ezt a testület elé hozni. Így most nem lehet dönteni erről.

Kiss-Kálmán Éva: Úgy gondolom, hogy elég kevés az idő, jövőre már a programnaptárral el kell készülni, annyira az utolsó pillanatra nem kellene hagyni.

Kerécz Tamás: Kompromisszumos javaslatom volna. Tekintettel arra, hogy a mai testületi ülés napirendjei között én nem látok annál fontosabb kérdést, mint a Roland javaslata, ezért azt javaslom, hogy egyiket se tárgyaljuk. Az én szemszögemből az az anyag amit kaptam, az egyik részét 24 órán belül, a másik részét hiányosan péntek este, nem alkalmas arra, hogy én megalapozott véleményt nyilvánítsak, ezért a magam részéről egyiket sem tudom megszavazni. Egyetlen egy kivétel van, aminek a rendkívüliségét tudja igazolni a fürdő képviselője, arról szavazok. A magam részéről azt kezdeményezem, mivel egyetértek azzal amit a polgármester úr elmondott, ebből fakadóan az előterjesztéseket nem tartom lehetségesnek, hogy megszavazzam, azon oknál fogva, hogy nem kaptunk megfelelő időt a tájékoztatásra és a felkészülésre. Legyünk következetesek ebben a kérdésben.

Hajdú Gábor: A napirendeknél sok esetben formai döntésekről van szó többségében.
Poller Roland: A turisztikai bizottsági döntéseknél is az első 14 pont formai döntés. Több éven keresztül ezeket a kérdéseket senki nem nézte át szakmai oldalról.
Dr. Imri Sándor polgármester: Legyünk következetesek a testületi ülés vezetésében, mindenkinek lehetősége volt a hozzászólásra. Kérem szavazzunk a módosító indítványokról. Az első módosító indítvány az volt, hogy a testület a következő ülésen kapjon jegyző úrtól egy tájékoztatást a folyamatban lévő munkaügyi perekről és a dolgozói létszámban bekövetkezett változásról. Kérem erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) döntött arról, hogy elfogadja Kiss-Kálmán Éva napirendi pont javaslatát a következő testületi ülésen, hogy a képviselő-testület kapjon tájékoztatást a folyamatban lévő munkaügyi perekről és a dolgozói létszámban bekövetkezett változásokról.

Dr. Imri Sándor polgármester: A másik napirendi pont felvétel a mai testületi ülésre a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. részére önkormányzati fedezet és engedményezés a Szigetvári Takarékszövetkezettől felé hitelfelvételről. Kérem erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) döntött arról, hogy napirendre veszi a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. kérelmét a Szigetvári Takarékszövetkezettől felvételre kerülő hitel önkormányzati fedezet és engedményezésére.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazzunk arról, hogy felvegyük e napirendre vagy járjuk körbe a turisztikai irányelveket, amit a testület el szeretne fogadni. Úgy gondolom, hogy a testület a mai nap nem kíván turisztikai témájú határozatokat hozni, mert a magam részéről előkészületlennek tartom. Ezt én nagyon fontos várospolitikai érdekként megjelenő határozatoknak tartom, és nem 5 ember turisztikai határozatán múlik, hanem a turisztikai szereplőinek az egyetértésén múlik. Ezt nagyon alulról jövő kezdeményezésként, nagyon sok emberrel végigbeszélve, nagyon sok véleményt kikérve kell elindítani, és nem egy laikus testület szakértői támogatás nélküli döntésével kell ráerőltetni Harkány turisztikai szereplőire. Kérem szavazzunk.
A Képviselő-testület 3 igen, 3 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal úgy döntött, hogy nem támogatja Poller Roland napirendi pont javaslatát a turisztikai irányelvek ügyében.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A mai testületi ülés érvényes, határozatképes, a napirendi pontokhoz voltak módosító indítványok, erről szavazott a testület, egy módosító indítványt nem fogadott el a testület. Én azt kérem polgármester úrtól, hogy szavaztassa meg ezekkel a módosításokkal a napirendi pontokat.
Kerécz Tamás: Ügyrendi megjegyzésem van, Kiss-Kálmán Éva nem azt kérte, hogy a mai ülés napirendi pontjai közé vegyük fel az indítványát, hanem a következő ülésre. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Igen, egy napirendi ponttal egészülnek ki a kiküldött napirendi pontok.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet, hogy szavazzunk az elhangzott módosítással a napirendi pontokról.
A Képviselő-testület 4 igen, 3 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

3.) Felnőtt korúakra és a gyermekekre vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 8/2013.(V.07.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

4.) A Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosításának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

5.) Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

6.) Harkány Város utcaneveinek felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

7.) 2014. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

8.) Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

9.) Közmeghallgatás időpontjának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester
10.) Harkányi Gyógyfürdő Zrt. keretbiztosítéki jelzálogjog iránti kérelme

Előterjesztő: Hazenauer György képviselő
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két testületi ülés között  eltelt időszakról

    
Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Hazanauer György: A 153/2013.( X.31.) számú határozattal kapcsolatban lenne észrevételem. Hoztunk egy határozatot, hogy be kellene keríteni a harkányi 582 hrsz-ú épületet. A válasz, hogy időközben az építésfelügyelet felszólította a kivitelezőt a bekerítésre, de ennek ellenére a lépcsőfeljárókat lezárjuk, így az épületre való feljutást megakadályozzuk. Azt a határozatot hoztuk, hogy kerítsük be az épületet, ez már legalább 4 hónapja téma. Addig játszunk vele, amíg baj történik ott. A másik a 160/2013.(X.31.) számú határozat, ami a piaccal, a bérlőkkel kapcsolatos intézkedések, ez szerintem nem fejeződött be azzal, hogy folyamatban van, ezt többször jöjjön vissza. Ez még nem lejárt határozat. Arról volt szó, hogy szüntessük meg a szabálytalanságokat.

Képíró Sarolta: Most első körben kimentek a felszólítók, olyan tartalommal, hogy vagy megkeresnek bennünket és megállapodunk a kintlévőségek tekintetében, vagy felmondjuk a szerződéseket. Ez az első lépcső. 

Albrecht Ferenc: Amikor megszületett a testületi döntés, akkor érkezett egy levél az építésfelügyelettől, amiben a kivitelezőt szólította fel az épület körbekerítésére, erre adott 30 nap határidőt. Nem az önkormányzat a felelős az ottani állapotért. Az a balesetveszélyes az, ha valaki felmegy az épületbe a lépcsőn, ez a feljárót bedeszkáztuk és bekerítettük, így nem lehet felmenni az épületbe. Ha azt mondja ennek ellenére is a testület, hogy kerítsük körbe, akkor azonnal körbekerítjük. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Arra számítottunk, hogy az önkormányzatot fogja kötelezni az építésfelügyelet a körbekerítésre. A felelősség így dokumentálva nem az önkormányzatnál van. Azt javaslom, hogy a 30 napot várjuk meg, ha eltelt a határidő és nem történt meg a körbekerítés, mi azonnal körbekerítjük. Ennyivel kérem tudomásul venni. Az előző megjegyzéssel kapcsolatosan pedig, úgy szóljon a határozat a lejárt határidejű határozatokról, hogy rögzítésre kerüljön, hogy a piaccal kapcsolatosan folyamatos tájékoztatást kér a kintlévőségek behajtásának eredményéről.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ezzel a kiegészítéssel kérem szavazzunk a lejárt határidejű határozatokról.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

166/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolt elfogadja az alábbi kiegészítésekkel:

A 153/2013.(X.31.) sz. határozat ügyében a képviselő-testület felkéri a műszaki osztályt, hogy a harkányi 582 hrsz-ú épület bekerítéséről a 30 napos határidő lejárta után azonnal gondoskodjon, valamint a ráfordítás költségét a kötelezetten próbáljuk majd behajtani.
A 160/2013.(X.31.) sz. határozat ügyében a képviselő-testület a piaccal kapcsolatosan folyamatos tájékoztatást kér a kintlévőségek behajtásának eredményéről.







Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester, Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ez az egy napirendi pont volt, amit csak hétfőn tudtuk kiküldeni. A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását kifejezetten abból az indokból kérjük és javaslom, hogy megfeleljen Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló új törvénynek. Ez a törvény január 1-től lépett teljes körűen hatályba, nem adott határidőt az SZMSZ módosítására, ezért azt javaslom, hogy ebben az évben még végezzük el a módosításokat, hogy összhangba hozzuk a törvénnyel. Egyetlen olyan pont van, ami mérlegelési lehetőséget ad a testületnek, ez a szankcionálása a képviselő elfogultság esetén történő szavazásnál. Azt mondja a törvény, ha a képviselő valamilyen okból elfogult a napirend kérdésében, akkor köteles bejelenteni az elfogultságot, ha ezt nem teszi meg és később kiderül, akkor egy szankciót kell szabályozni a testületnek az SZMSZ-be, mi azt javasoljuk, hogy a tiszteletdíj megvonása legyen ez, tudva, hogy egyébként jelenleg nincs tiszteletdíj megállapítva. Az összes más módosítást, amit tartalmaz a rendelet, az mind a jogszabálynak való megfeleltetés. Több helyen át kell vezetni a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal kifejezést, át kell vezetni a pénzügyi bizottság pontos megnevezését, nem kisebbségi önkormányzatokról beszélünk, hanem nemzetiségi önkormányzatokról, az önkormányzati kötelező feladatok felsorolása változott az új törvényben, ez be lett emelve a rendeletünkben, ez később bővíthető. A zárt ülés elrendelésénél korábban vezető kinevezésénél kellett zárt ülést tartani, most már személyi kérdések tárgyalásakor is zárt ülést kell elrendelni. A 10. §-ban van, amit már említettem szankció bevezetése.  Azt javaslom, hogy fogadjuk el a módosításokat. 
Kiss-Kálmán Éva: Én szeretném látni a teljes SZMSZ-t, egységes szerkezetben.
Poller Roland: Az a 14 pont, amivel a turisztikai bizottság foglalkozott, az nagy valószínűséggel az SZMSZ-t is fogja módosítani, ezért azt javaslom, ha már hozzányúlunk a rendelethez, akkor ezt egybe kezeljük, akkor döntsünk erről, ha a turisztikai bizottság már döntött. Elfogadtam azt a többségi akaratot, hogy ezeket a turisztikai pontokat később tárgyaljuk, bár nagyon nehezen viselem, hogy időhúzás van a városban. Azt javaslom, hogy ne kelljen kétszer SZMSZ-t módosítani, ezért akkor döntsünk, amikor már a turisztikai kérdésekben is döntés született.
Dr. Imri Sándor polgármester: Azt gondolom, hogy Harkány gőzerővel megy előre, az, hogy a te dolgaid miatt esetleg időhúzásnak tűnik, azt én nem látom úgy, ha úgy tetszik, Harkány hasít.
Poller Roland: Harkány azért hasít, mert az államunk elengedett 4 milliárd Ft tartozást, egyébként semmilyen más területen nem látom, hogy hasítanánk, a legfontosabb turisztikai kérdésekben azokat a megszavazott pontokat sem vesszük napirendre, ami a város jövőjét a legcélratörőbben jó irányba terelgetnék. Jelen pillanatban borzasztó lassan haladunk, talán jó irányban.

Dr. Imri Sándor polgármester: A 4 milliárd Ft elengedése, nagyon örvendetes hír, de annak még semmilyen hozadéka nincs. Az örvendetes tény az, hogy az egyéb dolgokat ez a város kezelni tudta. Ezt a várost előbb rendbe kellett tenni. Ez a város felelősen gazdálkodik. A kormányzati segítség jól jött, ennek ára is volt, de ezzel együtt ez egy nagyon pozitív döntés, most kell felelősen megalapoznunk a jövőt. Amikor a város 40 millió Ft-ot ad turisztikára, nem hinném, hogy újabb pénzeket át kellene csoportosítani turisztikára vagy humán erőforrásra, mert ez a TDM-nek át van adva. Ezt ne most vitassuk meg. 

Poller Roland: Nem látom értelmét a szópárbajnak. Az kiderült, hogy a város az elmúlt három évben bizonyos kérdésekkel nem foglalkozott. 
Hajdú Gábor: A harkányi struktúrát ismerve, az, hogy nincs marketingese az önkormányzatnak, mert ezt a feladatot átruházta a TDM-re. Ez a megbeszélés egy külön megbeszélést igényel.

Kerécz Tamás: Lenne egy ügyrendi javaslatom, mi lenne ha a napirendről beszélnénk? A magam részéről a napirend elfogadását nem javaslom. Én laikusként nem tudtam 24 óra alatt felkészülni. Az SZMSZ módosítás 9. §. (2) bekezdés e.) pontja pontatlan. Úgy gondolom, hogy ez pontosításra kerül, pénzügyi kötésű jogosítványok esetében elvárás a halmozhatóság és az időintervallum meghatározása. A másik megjegyzésem, hogy én nagyon szívesen látnék korrektúrázott verziót, lehet, hogy könnyebbé tenné számomra az áttekintést. Mindenféle esetleges hitelességi megkérdőjelezést kizár, áttekinthetővé teszi a hozzá nem értő képviselőt. Szeretném azt is kezdeményezni, hogy ha ez eddig jó volt, akkor miért kell ezt 1 nap alatt elolvasni. Én a képviselői mandátum leértékelését látom ebben az eljárásban. Továbbra is az a véleményem, hogy méltatlannak tartom ezt a 48 órás felolvasási estet 80 oldalban, 30 témában, lejáratónak tartom. Ezúton ismét kezdeményezem, hogy ha ismét napirendre kerül az SZMSZ, az iratanyagok legalább 8 nappal előbb kerüljenek megküldésre. Ez nem érinti a rendkívüli eseményeket. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Köszönöm az észrevételeket. Az SZMSZ –el kapcsolatosan nincs sürgősségi indok, én úgy éreztem, hogy ez legyen még ez évben napirenden. Ha a képviselő-testület úgy gondolja, hogy ezt másik alkalommal tárgyalja, ennek nincs akadálya, következménye. Én azt gondoltam, hogy az az indokolás, hogy csak a jogszabályi változásokat vezetjük át az SZMSZ-en, ehhez megfelelő együttműködésre tarthatok számot a testülettől, ezt el tudja fogadni. A példa, amit képviselő úr felhozott a rendelet 9. §.-ának e.) pontban az 5 millió Ft-os értékhatár pont egy olyan rendelkezés, ami az előző SZMSZ-ből van átemelve, ott nincs változás, ez korábban is így volt, a szövegkörnyezetből kiérthető, hogy ez egyszeri alkalomra vonatkozik a hitelfelvétel. Minden egyes 5 millió Ft alatti ügyletről a polgármester beszámol a képviselő-testületnek, ez egyedi, az 5 millió Ft értékhatár ingatlanonként számol. Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy ezt levesszük napirendről és a következőben legyen egy korrektúrázott változat, minden további nélkül elvégezhető, ez nem jelent többletfeladatot. Az SZMSZ szerint 5 nappal korábban kell megküldeni a képviselő-testületnek a meghívót és az előterjesztéseket, pénteken kerültek kiküldésre, ez teljesül, a rendelet szövege viszont hétfőn került kiküldésre, erre való tekintettel, ha nem volt elég az idő az áttekintésre, azt el tudom fogadni. Azt kérem, hogy még ebben az évben tárgyaljuk az SZMSZ módosítását. 
Hazenauer György elnök: Javaslom, hogy csúsztassuk ezt a napirendet a következő ülésre.

Dr. Imri Sándor polgármester: A következő ülésre a módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltan kerüljön előterjesztésre az SZMSZ. Arra kérném a testületet, hogy legyen egy átfogó SZMSZ felülvizsgálat, nézze meg mindenki, ha van valami módosító javaslat, azt jelezzétek a jegyző úr felé. 

Kerécz Tamás: Ezt a megoldást én is tudom támogatni azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben a jegyző úr a kapott módosítások alapján úgy ítéli meg, hogy egy előzetes bizottsági tárgyalása indokolt, akkor a szerint járjon el. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Lesz az SZMSZ-nek egy kötelező módosítása, ami a jogszabályoknak és a névváltozásnak megfelelően formális. Utána lesz egy vitája az SZMSZ érdemi módosításának, ami a képviselői javaslatokból áll össze. Csináljunk egy magunkra nézve kötelezően elfogadható SZMSZ-t. Kérem erről szavazzunk.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

167/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását a következő testületi ülésen tárgyalja azzal, hogy a módosításokkal egységes szerkezetű rendelet kerüljön kiküldésre előterjesztésként.

A képviselő-testületi tagok jelezzék a módosítási javaslataikat a jegyzőnek, mely alapján érdemben kerüljön felülvizsgálatra az SZMSZ.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző
3.) Felnőtt korúakra és a gyermekekre vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 8/2013.(V.07.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Jogszabályi változásról van szó, a továbbiakban önkormányzati segélyről beszél a jogszabály, nálunk pedig voltak különböző ellátási formák. Ezeket továbbra is megtartanánk, de önkormányzati segélyként kell megnevezni ezeket az ellátási formákat. Érdemi változást nem javasoltunk, egy esetben, az átmeneti segélynél a törvény a nyugdíjminimum 125%-át, 130 %-ra emelte. A megváltozott központi jogszabályhoz igazítottuk a rendeletünket. 

Papp Zsuzsanna: Annyival kiegészíteném, hogy az eddigi 30 napos ügyintézési határidő 15 napra módosul, ezért a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, ami eddig a bizottság hatáskörébe tartozott, javasolt lenne a polgármester úr hatáskörébe tenni. A 15 napos határidőbe a bizottság nem férne bele. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Igen, ez az előterjesztésbe is benne van. Korábban már több segélyezési ellátási forma a polgármester hatáskörébe került, ezt az ellátási formát is oda javasoljuk. 

Kerécz Tamás: Nekem ugyanaz a problémám ezzel az előterjesztéssel is, mint az előzőnél. Az én álláspontom az, hogy ez az előterjesztés nem alkalmas arra, hogy erről felelősen dönteni tudjak. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet, hogy szavazzon erről a napirendi pontról.
A Képviselő-testület 4  igen, 3 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal megalkotta a:

23/2013.(XII. 09.) számú rendeletét
A felnőtt korúakra és gyermekekre vonatkozó szociális gondoskodás

helyi szabályairól szóló 8/2013. (V.07.) sz. rendelet módosításáról

4.) A Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosításának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Amikor megalakult a Többcélú Kistérségi Társulás, akkor külön címzett forrásokhoz jutott a társulás a költségvetésből, ez ösztönözte azt, hogy minden kistérségbe létrejöttek ezek a társulások. 2011-től ezek a társulások nem kaptak célzottan működésre támogatásokat, látványosan csökken is az egyéb feladatellátásra igénybe vehető társulási normatíva. Ez a társulás nem tartható fenn, nem indokolt, nem célszerű, támogatás hiányában. Ezért az önkormányzatoknak a közös feladat ellátásában más alternatívákat kell keresniük. A Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás meg fog szűnni, sajnos az év végére nem tudják megszüntetni az önkormányzatok, mivel intézményfenntartó szerepe is volt ennek a társulásnak, ezért jövő év február végére tud technikailag megszűnni. Addigi is azonban a társulási szerződés az új önkormányzati törvény rendelkezéseivel ellentétes elemeket tartalmaz, mert már más szabályok vannak a törvényben. Az egyik oka a társulási szerződés módosítására, mivel a tagönkormányzatok törvényességi felhívást is kaptak a Baranya Megyei Kormányhivataltól, hogy feleltessék meg ezt a szerződést az új törvényi rendelkezéseknek. A szerződés módosítás másik indoka, hogy időközben a siklósi önkormányzat nem vállalta ennek a társulásnak a székhely szerepét és a munkaszervezet befogadását sem, ezt a villányi önkormányzat tette meg. Ezt a változtatást is átvezetni javasoljuk ebbe a társulási szerződésbe. A harmadik eleme a változásnak, hogy a tagdíj nem fizető önkormányzatok részére legyen valamilyen garanciális elem, hogy a társulás ezt be tudja hajtani, ezért a beszedési megbízást is behelyeznénk ebbe a társulási szerződésbe. Írásos előterjesztés készült az általam elmondott indokokról, a határozati javaslatokat csatoltuk. A napirendi pont keretében kellene arról is dönteni, amit már egy korábbi testületi ülésen tárgyalt és a 119/2013.(IX.17.) számú határozattal elfogadott a testület, miszerint a jövőben a szociális és gyermekjóléti feladatokat továbbra is társulásban kívánjuk ellátni, ennek a társulásnak a gesztorságát a villányi önkormányzat vállalta magára, felmerült a harkányi székhely is, de a harkányi önkormányzat nem tudott olyan ingatlan felajánlani ehhez a feladatellátáshoz, amit könnyű szerrel tudnánk nélkülözni, vagy nincsenek vele más hasznosítási elképzeléseink, ezért ezt a javaslatot elvetettük, és Villányhoz csatlakoznánk ebben a társulásban. Ezt egy újabb határozattal kívánjuk megerősíteni, ami részletesebb mint a korábbi elvi jellegű határozatunk ebben a tárgyban. A feladatellátásba azt kell látni, hogy a szociális és gyermekjóléti feladatokat egymagunk nem vagyunk képesek ellátni hatékonyan, minél több önkormányzat áll össze erre a feladatellátásra, annál költséghatékonyabb tud lenni ez a feladatellátás. Nem végleges állapotról beszélünk, tervezzük 2014-ben újra felülvizsgálni ezt a feladatellátást és újra megvizsgálni azt, hogyan lehetne Harkányba áthozni ennek a társulásnak a központját, székhelyét, arra való tekintettel, hogy az önkormányzatok többsége a mi körzetünkben van. A harkányi munkahelyeket ebben a megoldásban is megőriztük, a munkavégzési helyük itt lesz Harkányban. Kérem a képviselő-testülettől, hogy a határozati javaslatokat fogadják el.
Poller Roland: Ezzel teljesen egyetértek, örülök, hogy 2014-ben újra tárgyaljuk ezt a kérdést. Arra hívnám fel a figyelmet, hogy a társulási megállapodásban leírtak szerint a turizmus és a sporttal kapcsolatos adminisztratív, titkársági feladatokat Villány vállalja. Szeretném, ha a turizmus és a sport koordinációját Harkány megtartaná magának, azért mert ez a város a turizmusról szól. Ha erre van lehetőség, akkor ezt az egy pontot meg kellene változtatni. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Amire hivatkoztál, az a társulási megállapodás, ami meg fog szűnni, akkor ez által visszakerül az önkormányzathoz ez a feladat. 
Poller Roland: Akkor felhívnám a testület figyelmét arra, hogy ezt az egy kérdést Harkánynak praktikusan magánál kellene tartani. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet, hogy szavazzon külön-külön a határozati javaslatokról.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az első határozati javaslat arról, hogy módosítjuk a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodását és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

168/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzata, mint a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás tagja a Társulási Megállapodást (továbbiakban: Megállapodás)  módosításáról az alábbi határozatot hozta: 

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodást módosító okiratot és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a módosított társulási megállapodást a Képviselő-testület nevében írja alá. 

Felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozatról haladéktalanul értesítse a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezeti feladatát ellátó Villányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét.







Határidő: Azonnal







Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A második határozati javaslat arról szól, hogy a képviselő-testület jóváhagyja a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás és a Siklósi Mikrotérségi Szociális Intézményfenntartó Társulás között létrejövő közfeladat átadás-átvételi megállapodást.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

169/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzata, mint a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban STKT) tagja az  STKT és a Siklósi Mikrotérségi Szociális Intézményfenntartó Társulás között létrejött Közfeladat átadás-átvétel megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

Felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozatról haladéktalanul értesítse a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezeti feladatát ellátó Villányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét.







Határidő: Azonnal







Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A harmadik határozati javaslat arról szól, hogy a képviselő-testület a társulási megállapodást módosítását jóváhagyja a törvényességi felhívásnak megfelelően.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

170/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a STKT Társulási megállapodására vonatkozó, a Baranya Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását megismerte, és azt tudomásul vette.

Felkéri a munkaszervezet vezetőjét, hogy a társulási megállapodást a törvényességi felhívásnak megfelelően módosítsa.

Felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozatról haladéktalanul értesítse a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezeti feladatát ellátó Villányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Az utolsó határozati javaslat szól arról, hogy Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás néven új társulást hozunk létre szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem. 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

171/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 87. §-ban foglalt felhatalmazás alapján társulást hoz létre 2014. március 1-től kezdődően határozatlan időre, Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás néven

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. §-ában meghatározott családsegítés, 
2. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 40. §-ában meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás, 

3. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 63. §-ában meghatározott házi segítségnyújtás feladatokra a határozat mellékletét képező társulási megállapodásban foglaltak szerint. 

A fenti feladatokra a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás intézményt alapít Villányi Családsegítő, Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ néven.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodást az önkormányzat képviseletében írja alá és a jelen határozatról haladéktalanul értesítse Villányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét.







Határidő: Azonnal






Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester
5.) Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A teljes előterjesztési anyagot a Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere küldte meg a részünkre. Az előterjesztésből is kiderül, hogy 313 önkormányzat társulásáról van szó, 3 megye területéről. Az önkormányzatok elhatározták, hogy egy hulladékgazdálkodási társulást hoznak létre, melynek keretében egy nagy regionális hulladéklerakó és rekultiváló létesítményt hoznak létre egy jelentős Európai Uniós pályázati forrás és állami támogatás segítségével, ez a projekt már a befejezéséhez közeledik. Az önkormányzati törvényben változtak a társulás kötelező tartalmi szabályai, ez az előterjesztés arról szól, hogy felülvizsgálta a társulási szerződést és ezeket a módosításokat javasolja elfogadni, amit az előterjesztés tartalmaz. Itt is csak a törvénynek megfelelő változások vannak, semmi lényeges kérdés nem változik a működésben. Fontos kiegészítés, hogy már az elején az önkormányzatok szerződéssel úgy döntöttek, hogy csak 13 főből áll a társulási tanács, Harkány Város Önkormányzata a siklósi körzethez tartozik, minket a beremendi önkormányzat polgármestere képvisel. Ezeket a delegálásokat minden önkormányzati választáskor kell megújítani. 
Kiss-Kálmán Éva: Szeretném felhívni a figyelmet egy pályázati lehetőségre, települési szilárd hulladék gazdálkodására, arra gondoltam, hogy a fürdőbe kialakíthatnánk egy szelektív hulladékgyűjtőt. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Azt javaslom, hogy egy levélben keressük meg a társulást, ennek a munkaszervezete a pécsi önkormányzatban van, keressük meg azzal, hogy van ilyen kezdeményezés Harkányban. Mi önállóan biztos, hogy nem tudunk pályázni, viszont az igényünket jelezzük írásban.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítást az előterjesztéssel egyezően.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

172/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
1.
Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás alábbi rendelkezéseinek módosítását elfogadja.

„PREAMBULUM

A hivatkozott jogszabályok a felülvizsgálat időpontjában a következők: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (Avr.), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv. tv.), a hulladékról szóló 2012. CLXXXV. törvény (továbbiakban: Hgt).
A társulás a működése időtartama alatt módosított jogszabályokat, a korábban hatályos jogszabályok hatályon kívül helyezése kapcsán a helyükbe lépő kihirdetett és hatályba lépett jogszabályokat, azok hatályosságának megfelelően alkalmazza működése során.
I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

3.
A Társulás tagjai (név, székhely, képviseletre jogosult, lélekszám, a társulási tagot megillető szavazatszám): e Megállapodás 1. számú mellékletébe foglalt 313 települési önkormányzat az ott részletezett adatokkal. Az 1. számú melléklet e megállapodás szerves és elválaszthatatlan részét képezi.
IV.
A TÁRSULÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS FŐ TERÜLETE
1.
Átruházott feladat-, és hatáskörök:

a) regionális hulladékkezelési program, hulladékkal kapcsolatos területfejlesztési program kidolgozása és megvalósítása,

f)
a Mötv. 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, a Htv. 33.§, 34.§, 37.§-ában foglalt feladatok ellátása.
VI. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE

8.
Amennyiben a Tag önkormányzatok a Társulási Tanács elnökének írásbeli értesítésében foglalt határidőre az esedékes tagdíj, pénzügyi hozzájárulás rendelkezésre bocsátását elmulasztják, a Társulás a Tag önkormányzat költségvetési elszámolási számlája ellen a fizetési határidő lejártát követő 15 nap elteltével azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosult. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy felhatalmazó levélben bejelentik a számlavezető pénzintézetüknek a Társulás megnevezését és pénzforgalmi jelzőszámát, mint azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosultat. A felhatalmazás bank által aláírt egy példányát a tagok kötelesek a Társulás elnökének átadni a jelen Társulási Megállapodás aláírását követő 15 napon belül.
VIII. A TÁRSULÁS SZERVEZETE

A.
A Társulási Tanács

1.
A Társulás döntéshozó a szerve a 13 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik.

A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.

2.
A Tanács tagjai sorából 4 évente – a 2014. évi helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos időtartamra – elnököt és alelnököt választ.

4.
A Tagok által átruházott feladatokat és hatásköröket a Társulási Tanács gyakorolja.

11.
A Tanács tagjait a Baranya, Somogy, Tolna megyéhez tartozó térségek önkormányzatai (tagok) delegálják. A térségek leírását a 3. számú melléklet tartalmazza. A Tanács tagja polgármester, alpolgármester vagy települési képviselő lehet. A nem képviselők közül választott alpolgármester nem lehet a Tanács tagja.

12.
A Tag az általa választott képviselőt – indokolás nélkül – visszahívhatja.

13.
 A Társulási Tanács Tagjai kötelesek az általuk képviselt valamennyi önkormányzatnak évente legalább egy alkalommal beszámolni a Tanácsban végzett tevékenységükről. A beszámolót írásban, elektronikus úton a tárgyévet követő hó első negyedévének végéig kell megküldeni.

14.
A Tanács – helyhatósági választásokat követő – követő első ülését a gesztor önkormányzat polgármestere hívja össze. 

21.
Minősített többség szükséges:

a) a költségvetés és a zárszámadás elfogadásához,

b) hitelfelvételhez, 

c) társulásból történő kizárás elfogadásához,

d) társuláshoz történő csatlakozás és kiválás elfogadásához.

22.
A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.

23.
A Tanács érvényes döntéséhez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlevő tagok szavazatainak felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. 

24.
A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a Társulásban részt vevő Tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét.

27.
A Tanács ülését a Társulási Tanács elnöke távollétében az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a Tanács legidősebb tagja (korelnök) hívja össze és vezeti.

D.
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

2.
A Pénzügyi Bizottság tagjait a Társulási Tanács 4 évre illetve a 2014. évi helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos időtartamra választja. 

XI. A TÁRSULÁSI TAGSÁG MEGSZŰNÉSE

2.
2013. január 1. napját követően a Társuláshoz csatlakozni a naptári év első, abból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet.

3.
 A Társuláshoz való csatlakozásról és kiválásról a csatlakozni illetve kiválni kívánó tag annak időpontját megelőzősen legalább hat hónappal minősített többséggel hozott határozattal köteles dönteni. A döntésről a Társulási Tanácsot értesíteni kell.

4.
A Társulásból történő kiválás esetén a vagyontárgy társulási Tag részére történő kiadását a Társulás legfeljebb 5 évre elhalaszthatja ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a Társulás további működését. Ebben az esetben a kivált Tagot a Társulással kötött szerződés alapján használati díj illeti meg. 

6.
A Társulás Tagja a Tagok több mint a felének minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárható. Kizárási ok lehet, ha a Tag a megállapodásban foglalt kötelezettségét súlyosan megszegi, illetve kötelezettségének ismételt – legalább 30 napos határidőt is tartalmazó – felhívásra nem tesz eleget.

XII. A TÁRSULÁS MEGSZŰNÉSE

1.
A Társulás megszűnik:

a) ha e megállapodásban meghatározott időtartam eltelt

b) ha a Társulás tagjai a Mötv. 88.§ (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák,

c) a törvény erejénél fogva,

d) a bíróság döntése alapján.
XIV. A TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA

1.
A Társulási Megállapodás módosítását írásban kezdeményezheti:

a) a Társulás bármely tagja,

b) a Társulási Tanács,

c) a munkaszervezet vezetője,

d) a Baranya Megyei Kormánymegbízott. 

2.
A Társulási Megállapodás módosításához a Társulás valamennyi  Tagjának minősített többséggel hozott határozata szükséges.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester
6.) Harkány Város utcaneveinek felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez a napirend is törvényi kötelmünk, az előterjesztésben részletesen le van írva, kérem mindenki mondja el a véleményét.

Hazenauer György: Szerintem ez komolyabb dolog annál, hogy ezt most az utolsó pillanatban tudjuk meg. Azt nem tudom, hogy az internetes szavazás mikor volt és milyen volt. Én elvártam volna, hogy ez a napirendi pont például szeptemberben jön elő, hogy legalább még egyszer az érintett utcák lakóinak véleményét meg tudjuk kérdezni. Én valamifajta vizsgálódást szeretnék, legyenek megkérdezve a lakók. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ahogy az előterjesztésben is leírtuk, már két alkalommal ezzel foglalkozott az önkormányzat képviselő-testülete. Először 2011. november 30-án határozatot hozott arról, hogy szándéka van megváltoztatni ezeket az utcaneveket. Aláírásgyűjtés érkezett az érintett utcákból, hogy ők nem kívánják megváltoztatni az utcák nevét. Az internetes szavazást 2012-ben bonyolítottuk le, erre bárki szavazhatott, nem utcánként volt a szavazás lebonyolítva, egy internetes szavazólap felkerült, így bárki, bárhonnan szavazhatott. Ez az adatlap megvan, hogy melyik utcára mi a javaslat, mennyi szavazatot kapott, én ebből vettem ki a legtöbb szavazatot kapott utcákat, így tettem meg ezt a javaslatot teljesen vitaindító jelleggel. A lakosság részéről aktivitás nem volt tapasztalható a mi irányunkba. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Azt javaslom, hogy előzetesen fogadjuk el ezeket a változtatásokat és egyidejűleg tájékoztassuk az érintett utcák lakóit, hogy a képviselő-testület ezeket az utcaneveket törvényi kötelességénél fogva ezekre kívánja módosítani, amennyiben ezzel nem értenek egyet vagy más javaslata van, azt jelezze felénk. A beérkezett javaslatokat még a decemberi testületi ülésen tárgyalja a képviselő-testület. 
Hazenauer György: Ha ez január 1-i határidős, akkor szerintem van olyan apparátus a hivatalba, hogy ezt meg lehet tenni, hogy kiértesítésre kerülnek az érintett utcák lakói. 

Vargáné Kovács Mária: Én is egyetértek ezzel a javaslattal. Mindenképpen ki kellene mennie egy levélnek tájékoztatásul, mert még lehet, hogy van olyan, aki nem tud erről. 

Kerécz Tamás: Nem értem, hogy egy keresztnév, mint a Zója, hogy kerülhetett tiltó listára?

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A Tudományos Akadémia kiadott egy állásfoglalást ezekkel az utcákkal kapcsolatban. A legkeményebb fogalma, hogy nem javasolt utcanév. A törvény kimondja, hogy a XX. századi önkényuralmi rendszerhez köthető közterületi elnevezések nem használhatók. 

Poller Roland: A lakosság igényét, véleményét figyelembe kell venni.

Dr. Imri Sándor polgármester: Javaslom, hogy a módosított utcanevek ügyében legyenek kiértesítve az érintett utcák lakói közvélemény kutatás céljából, juttassák el javaslataikat a hivatalba, hogy egyetértenek vagy nem értenek egyet a módosítással, ennek a határideje legyen december 15-e. Szavazásra teszem.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

173/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi elnevezések módosítása ügyében legyenek értesítve az érintett utcák lakói, melynek határideje 2013. december 15.

A közterületi elnevezések az alábbiak szerint módosulnának:
Korvin Ottó utca helyett Corvin Mátyás

Rózsa Ferenc utca helyett Rózsa

Ságvári Endre utca helyett Batthyány

Ságvári Endre üdülőtelep helyett Wass Albert

Sallai Imre utca helyett Deák Ferenc

Zalka Máté utca helyett Than Károly

Zója utca helyett Zsolnay Vilmos.







Határidő: Azonnal







Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

7.) 2014. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető
Képíró Sarolta: Jogszabály írja elő, hogy a következő évben a belső ellenőrzéssel ellenőrizendő területeket a testület elé kell tárni és jóvá kell hagyatni. Az előző képviselő-testületi ülésen a testület elfogadta a belső ellenőrzési területeket, a mai előterjesztés már ennek az ütemezett változata, amelyben látszik, hogy három területre szeretnénk kitérni. A helyi adóztatás, a helyi rendelet megvizsgálása, érvényesítése, az adó kivetésétől a behajtásáig. A pályázatokkal kapcsolatos ellenőrzés. A harmadik vizsgálandó terület az előző évi belső ellenőrzési jegyzőkönyvekben fellelhető hiányosságok ellenőrzése.
Kerécz Tamás: Mennyi revizori nap áll rendelkezésre?

Képíró Sarolta: 27 revizori nap.
Dr. Imri Sándor polgármester: Nem főállású revizorral dolgozunk. Külsős belső ellenőrünk van.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Keret megállapodásunk van, abban megvan, hogy mennyi 1 revizori nap. 

Kerécz Tamás: Súlyos aránytalanságot látok, nem tudom elképzelni, hogy 15 revizori nappal egy olyan szerteágazó területet, mint a helyi adók kompletten, érdemben lehetne vizsgálni. Vagy ki kell választani néhány 15 nap alatt érdemben vizsgálandó adónemet, vagy ki kell mondani, hogy ez egy általános vizsgálat. Itt nem kell utóellenőrizni? Nem látom az ütemtervben.

Képíró Sarolta: A 2014. évi ütemtervben 3. pontként benne van az utóellenőrzés. 

Poller Roland: Azt gondolom, hogy azt nagyon alaposan vizsgáljuk, hogy hogyan kell az adót beszedni és kivetni. Szeretném, ha az ellenőrzési témakörbe bekerülne két olyan polgármester úr által is említett fontos terület, mint a városfejlesztési programok, milyen szakértői szerződések alapján, milyen tervek készültek el. Én legalább ebben a választási ciklusban hatályos olyan fejlesztési tervekről szeretnék tájékozódni, amiket még egyáltalán nem láttam. Egyúttal a turisztikai témával kapcsolatos szerződéseinket is szeretném ha megvizsgálnánk. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ez egy testület által elfogadott dolog, egy ütemtervet kell, hogy elfogadjunk, nem módosítani szeretnénk a belső ellenőrzési pontokat. A következő alkalommal meghívjuk a belső ellenőrt és csatázzatok vele.

Kerécz Tamás: Nem szeretnék senkivel csatázni. Tudomásom szerint a testület csak a célt határozta meg, és nem azt, hogy mikorra lesz ütemezve és hány revizori napban, azt nem. Nem a témát kifogásoltam, az ellenőrzés típusára kérdeztem rá, mert nem volt számomra egyértelmű, ellentmondást tapasztaltam az oszlopok között. Másrészről azon véleményemnek adtam hangot, hogy egy teljes értékű, teljes mélységű ellenőrzéshez 15 nap kevés, vagy több napot kell adni, vagy pontosítani, szűkíteni kell az ellenőrzést. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Lehet több napot rászánni, a belső ellenőrzés működtetése a jegyző feladata, ezt az előterjesztést tettem a testületnek, úgy ítélem meg, hogy 15 napba belefér az az információ, amit meg akarok kapni én is és a képviselő-testület is, hogy az adóztatás hogyan működik, szabályozott-e, megtörténnek-e a kivetések, határidőre tudnak-e kimenni, milyen típusú visszajelzések érkeznek, erről tud egy átfogó képet adni. 
Poller Roland: Én nem kaptam választ a felvetésemre.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ha jól értem azt, szeretnéd, hogy az önkormányzatnak a turisztikai tárgyú szerződéseiről vagy pénzügyi kötelezettségeiről szeretne a képviselő úr egy tájékoztatást adni. Ha ilyen képviselői kérés van, arról a hivatal 15 napon belül tud tájékoztatást adni, erről összeállítunk egy tájékoztatást akár írásban is. Ez nem kapcsolódik ide a belső ellenőrzéshez.
Albrecht Ferenc: Városfejlesztési terve jelenleg nincs Harkánynak, a fejlesztéseket minden egyes alkalommal kiírt pályázat alapján valósítja meg az önkormányzat képviselői döntés után.

Poller Roland: Szeretném javasolni, mivel elhangzott, hogy nincs fejlesztési tervünk, mivel a kormány most elvitte az adósságunkat, így a jelzálog le fog kerülni az ingatlanjainkról, én azt szeretném kérni, hogy menjünk ki egy helyszínbejárásra, nézzük meg az önkormányzat lakó ingatlanjait. Szeretném átlátni, hogy mink van és, hogy milyen befektetői köröknek érdemes ajánlani.
Dr. Imri Sándor polgármester: Ezek az ingatlanok jelzálogjoggal is célterületei voltak a befektetőknek, mert az Erste Bank minden esetben kiengedte a jelzálog alól az eladott ingatlanokat. Ezek az ingatlanok ugyanolyan piacképesek voltak eddig is. Nem volt akadálya eddig sem az eladásnak. 
Vargáné Kovács Mária: Ezt a kezdeményezést támogatom én is.
Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk a belső ellenőrzési ütemtervről.
A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

174/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőrzési ütemtervet az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

8.) Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Albrecht Ferenc: A képviselő-testület korábban döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, a benyújtott pályázatok listáját mindenki megkapta. A típusú pályázatra 8 db kérelem, B típusú pályázatra 2 db kérelem érkezett. A tavalyi évi feltételrendszerrel egyezően javasoljuk elfogadásra a kérelmeket. A 10 pályázó mindegyike megfelel a szociális törvény előírásainak, a vagyonnyilatkozatok alapján. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem.
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

175/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2013-as   fordulójának feltételrendszerét az alábbiak szerint határozza meg:

Azt a pályázót, akinek a családjában: az 1 főre jutó nettó  jövedelem

- nem haladja meg a nyugdíjminimumot: azt 5.000 Ft/hó,

- nem haladja meg a nyugdíjminimum másfélszeresét: 

azt 4.000 Ft/hó,

- nem haladja meg a nyugdíjminimum háromszorosát:      3.000 
Ft/hó támogatásban részesíti.

Azt a pályázót, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem meghaladja a nyugdíjminimum háromszorosát, nem részesíti támogatásban.

A támogatás elnyerésének további feltétele, hogy a 
pályázó családja nem rendelkezik a Szoc. tv. 4.§-ában 
foglalt vagyonnal.

Határidő: Értelemszerű






Felelős: Dr. Bíró Károly jegyző

9.) Közmeghallgatás időpontjának megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester
Dr. Imri Sándor polgármester: Javaslom a testületnek a 2013. december 11-ei időpontot. Ha mindenkinek megfelel, kérem szavazzunk.
A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

176/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2013. december 11. napján tartja közmeghallgatását.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Dr. Imri Sándor polgármester

10.) Harkányi Gyógyfürdő Zrt. keretbiztosítéki jelzálogjog iránti kérelme

Előterjesztő: Hazenauer György képviselő
Hazenauer György: A Gyógyfürdő Zrt. hitelt szeretne felvenni a Szigetvári Takarékszövetkezettől, aminek egy része a Hungária Takarékszövetkezet 50 millió Ft-os kölcsönének hosszú lejáratú hitellel történő kiváltása, és 47 millió Ft-os hitel, ami az Ételbár beruházásához kapcsolódna, ez összesen 97 millió Ft. A Szigetvári Takarékszövetkezet ehhez az önkormányzattól kér, hogy tartozás elismerő nyilatkozatot, kér egy engedményezési hozzájárulást, keretbiztosítéki zálogjog kiterjesztését a harkányi 242/7 hrsz-ú ingatlanra, valamint hozzájárulást ahhoz, hogy nem történik osztalék kivétel a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-nél. Ezekkel a feltételekkel tudja megadni a hitelt a Szigetvári Takarékszövetkezet.
Képíró Sarolta: Amit előterjesztésként megkaptak a testület tagjai határozati javaslatot, az ki lett egészítve, mindhárom feltétel bele lett írva a határozati javaslatba.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ehhez nem kell kormányzati engedély?

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A fedezet az a tartozás, amivel mi tartozunk a fürdő felé, ehhez a hitelfelvételhez, ezért nem kell hozzá kormányzati engedély. Mi elismerjük, hogy tartozunk ezzel az összeggel, ezt a fürdő engedményezi a Szigetvári Takarékszövetkezetnek, ezzel a fedezet biztosított, a hitel folyósítható a fürdő részére.

Dr. Imri Sándor polgármester: Kérem a testületet szavazzunk a fürdő hitelfelvételéről.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbiak szerint döntött:

177/2013.(XII.03.) sz. Önk. határozat:

Harkányi Gyógyfürdő Zrt. a Szigetvári Takarékszövetkezettől a HUNGÁRIA  Takarékszövetkezetnél fennálló, lejárt határidejű kölcsönének kiváltására 50.103.810,- Ft összegű, illetve az ÉTELBÁR beruházási kiadásainak  finanszírozására 47 MFt összegű kölcsönt kíván felvenni. A kölcsön folyósítási feltételeként a Szigetvári Takarékszövetkezet 200 MFt-os keretbiztosítéki zálogjogot kér Harkány Város  Önkormányzata 242/7 helyrajzi számú ingatlanára, további feltételként a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. az önkormányzattal szemben fennálló kölcsön tőke és kamat követeléséből 97.103.810,- Ft hitel tőke és járulékainak megfelelő összeget engedményezzen a Szigetvári Takarékszövetkezet részére  és az Önkormányzat hozzájárulását adja ahhoz, hogy a hitel teljes kiegyenlítéséig nem történik osztalék kivétel. 

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által biztosítandó hitelfolyósítás feltételeinek teljesítéseként  hozzájárulását adja ahhoz, hogy a 242/7 helyrajzi számon 2009.10.13. óta a Szigetvári Takarékszövetkezet javára bejegyzett 200 millió Ft keretbiztosítéki jelzálogjog a felvételre kerülő, 97.103.810,- Ft összegű kölcsönök fedezeteként  továbbra is fennálljon, illetve a követelés engedményezéséhez a Szigetvári Takarékszövetkezet javára és nem kezdeményez osztalék fizetést a tartozás rendezéséig.

A képviselő-testület felhatalmazza Dr. Imri Sándor polgármestert, hogy a fenti ügyben teljes jogkörrel eljárjon. 

Határidő: Azonnal







Felelős: Polgármester

Dr. Imri Sándor polgármester: Szeretném tájékoztatni a testületi tagokat, hogy ma kapott az önkormányzat 25 millió Ft-ot kapott működésképtelen önkormányzati támogatásként. A jó hír, hogy a környező települések is kaptak.

Több napirendi pont nincs, az ülést bezárom.

K.mft.


Dr. Imri Sándor





Dr. Bíró Károly


  polgármester





          címzetes főjegyző


Hazenauer György





Hajdú Gábor


   jkv. hitelesítő





jkv. hitelesítő
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