Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. augusztus 29-én (péntek) 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Dr. Imri Sándor polgármester 

Vargáné Kovács Mária alpolgármester, Hazenauer György, Hajdú Gábor, Kiss-Kámán Éva, Poller Roland képviselők  

Tanácskozási joggal megjelent:




Dr. Bíró Károly jegyző
Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

Dr. Imri Sándor polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. A napirendi pontokat a határidők betartása miatt kell rendkívüli ülésen tárgyalnunk. 
Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Hazenauer György és Hajdú Gábor képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ha a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban nincs senkinek észrevétele, kérem szavazunk
A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Helyi Választási Bizottsági tagok megválasztása, Nemzetiségi szavazókörbe Szavazatszámláló Bizottsági tag megválasztása
    
      Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző
2.) Élelmezésvezetői pályázat elbírálása

Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester
1.) Helyi Választási Bizottsági tagok megválasztása, Nemzetiségi szavazókörbe Szavazatszámláló Bizottsági tag megválasztása
    
             Előterjesztő: Dr. Bíró Károly jegyző

Dr. Bíró Károly jegyző: A választási törvény rendelkezése szerint Helyi Választási Bizottságot kell megválasztania a testületnek augusztus 31-ig. A személyekre a jegyző tehet javaslatot, a korábbi bizottsági tagok már idősek. Az volt a célom, hogy jogász mindenképpen legyen ebbe a bizottságba,mivel ez a bizottság bírálja el a jelöltállítást és mindenféle vitás kérdést, ami felmerül a választás során.  Az előterjesztésbe leírtuk a neveket, még a tegnapi napon is egyeztettünk, nehéz volt olyan független embereket találni, akik el is vállalják ezt a tisztséget. Kérem a javaslatomat fogadja el a testület. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem a helyi választási bizottsági tagok megválasztását.
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

84/2014.(VIII.29.) sz. Önk. határozat:
Harkány Város Önkormányzat Képviselő-

testülete Helyi Választási Bizottság tagjainak választja:
Dr. Priol János Harkány, Dózsa Gy. u. 14.

Pajorné Keszthelyi Klára Harkány, Ady E. u. 118/b.

Albrecht Ferencné Harkány, Vak B. u. 36. szám alatti lakosokat.

A Helyi Választási Bizottság póttagjainak választja: 

Kovács József Harkány, Kőrösi Cs.S. u. 14.

Bába Istvánné Harkány, Munkácsy M. u. 29. szám alatti lakosokat.







Határidő: 2014. augusztus 31.






Felelős: Jegyző
Dr. Bíró Károly jegyző: Korábban már a képviselő-testület megválasztotta a nemzetiségi szavazókörben a szavazatszámláló bizottsági tagokat, viszont egy póttag visszamondta, így szükséges most új póttagot választani. Nagy Ferenc helyett javaslom Eck Antalnét a nemzetiségi szavazatszámláló bizottság póttagjának. Kérem ezt a javaslatot a testület fogadja el.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem a nemzetiségi szavazatszámláló bizottsági póttag megválasztását.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás  szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

85/2014.(VIII.29.) sz. Önk. határozat:

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság póttagjának Eck Antalné 7815 Harkány, Alkotmány u. 40. szám alatti lakost választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

2.) Élelmezésvezetői pályázat elbírálása

      Előterjesztő: Dr. Imri Sándor polgármester

Dr. Bíró Károly jegyző: Az előterjesztést mindenki a tegnapi nap folyamán megkapta. A 77/2014.(VI.26.) számú határozattal döntött a képviselő-testület arról, hogy kiírja az élelmezésvezetői pályázatot, mivel az előző élelmezésvezető nyugdíjba vonult. A pályázati felhívást július 7-én sikerült publikálni, elektronikus rendszeren keresztül nyilvánosan meghirdetésre került a jogszabályi előírásnak megfelelően. Az elbírálás határidejének augusztus 31-ét jelöltük meg, a benyújtási határidő július 25-e volt. Összesen 10 pályázat érkezett, ebből 8 felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, ezeket egy táblázatba, a főbb tudnivalókkal bemutattuk. Nyílván továbbra is azt javasoljuk, hogy két intézmény élelmezésvezetőjének helybelit kellene megválasztani.  Szigorúan változtak az idei évtől a az élelmezésvezetővel kapcsolatos szabályok, mi már ennek megfelelően írtuk ki a pályázatot, így ezek közül a pályázók közül találunk megfelelő személyeket erre a feladatra. 

Hazenauer György: Ez alapján a táblázat szerint elég nehéz dönteni. Az előterjesztésben írtak szerint, hogy jobb lenne egy középfokú végzettségű ember, ezzel nem értek egyet.  Egyáltalán nem az a lényeg, hogy mindenképpen középfokú végzettségű legyen azért hogy nekünk olcsóbb legyen, az a fontos, hogy megfelelő embert találjunk erre a feladatra. Én ez alapján nem tudok dönteni, egy embert ismerek ezek közül a pályázók közül. Mennyire fontos ezt most eldönteni?

Dr. Imri Sándor polgármester: Szeptember 1-jével már munkába kellene állnia, ezért hoztunk rendkívüli testületi ülés elé. Nem véletlenül ismeri el a törvény preferáltan az élelmezésvezetői végzettséget, ami középfokú, de speciális végzettség. Én a magam részéről kiemelt szerepet szánok a Harkányiaknak. Ez nem egy olyan speciális döntés, amikor például iskola vagy óvoda vezetőt választunk. 

Poller Roland: Az élelmezésvezető kap egy bizonyos költség keretet?

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez mindig is így volt, az iskolának és az óvodának költség kerete van, a testület döntött arról, hogy összevonja az iskola és az óvoda konyhát és lesz egy önálló költség kerete.  Természetesen költség gazdálkodást is folytatva teszik a gyerekek elé az ételt és az előírásoknak megfelelően. 

Poller Roland: Arról, hogy milyen beszállítóktól vásárolja az alapanyagot, azt is az élelmezésvezető dönti el?

Dr. Imri Sándor polgármester: Ajánlatokat kell bekérnie, és a legkedvezőbbet kell választania. 

Poller Roland: Ez az előterjesztés nekem kevés információt nyújt. Egyetértek azzal az elvvel, hogy lehetőleg harkányi legyen, hangsúlyozva azt, hogy 90 nap próbaidőt adjunk neki. Én vagy azt javaslom, hogy ezt egy másik időpontban gondoljuk újra, vagy ha mindenképpen ma szavazni kell, akkor ezt a szempontot vegyük figyelembe.

Dr. Imri Sándor polgármester: Én ezt el tudom fogadni azzal, hogy a munkáltatói jogokat a testület fogja gyakorolni, a 90 nap próbaidő letelte előtt számoljon be a képviselő-testületnek az addig elvégzett munkáról. 

Kiss-Kálmán Éva: Miért mindig az utolsó pillanatban kapjuk meg az anyagokat, ki ezért a felelős?

Dr. Bíró Károly jegyző: Rendes ülésre terveztük, hogy elkészítjük ezt az anyagot, a szabadságolások miatt ezt nem tudtuk elkészíteni. Leterheltségre tudok csak hivatkozni. Van egy pályázati feltételrendszer amit meghatároztunk, ennek megfelelő pályázók jelentkeztek, azzal mindenki egyetért, hogy harkányi pályázót kellene választani, tulajdonképpen két pályázó közül kell választani. 
Poller Roland: Ha előbb megkaptuk volna ezt az anyagot, akkor kikértünk volna véleményeket, akár szülőktől is. Így nem lehet jól dönteni.

Dr. Bíró Károly jegyző: Egy pályázati rendszer azért van kitalálva, hogy megpályázzák a jelöltek az adott funkciót és ha erre alkalmasak, akkor el tudjuk dönteni, hogy kit nevezzünk ki. Nem elvárás, hogy ismerjük a jelentkezőket, ezért van a pályázati rendszer. Ha a kiírt kritériumoknak megfelelt, akkor vannak egyéb rendező elvek, ami lehet költség, helyi lakos. 

Vargáné Kovács Mária alplgármester: Én mindkét harkányi pályázót ismerem. Az egyik pályázó, aki már dolgozott az óvodában, pont rá volt panasz a szülőktől, hogy nem voltak megelégedve a  munkájával. Én  hosszú éveken keresztül a szülői munkaközösség elnöke voltam, tudom milyen problémák voltak. 

Hazenauer György: A másik harkányi pályázónál én a szakmai gyakorlatot nem látom. 

Kiss-Kálmán Éva: Van még egy olyan pályázó, akinek van harkányi lakása, ő gyakorlattal is rendelkezik.

Dr. Imri Sándor polgármester: Ő már az elején feltételt szabott, hogy mennyiért jönne ide dolgozni, akkor költözne ide.
Vargáné Kovács Mária alpolgármester: Én a két harkányi pályázó közül Farkas Róbertné Kiss Ildikót javaslom, beszéltem vele, nagyon sok jó elképzelése van., látja a helyzetet, hogy mit kellene csinálni. Én bizalmat szavaznék neki.

Hazenauer György: Én nem tudom ezekből az információkból eldönteni, én a szavazásnál tartózkodni fogok.

Poller Roland: Ez a költségvetésbe hány tízmillió forintot jelent egy évben? 

Dr. Imri Sándor polgármester: Az élelmezésvezető nem gazdálkodik pénzzel. 

Poller Roland: A megrendeléseket ő írja alá, a beszállítókat ő választja ki. Nem kaptam választ a kérdésemre. Kérdezem a polgármester urat és az alpolgármester asszonyt, hogy hány tízmillió forintba kerül egy évben a költségvetésbe a két konyha élelmezése?

Dr. Imri Sándor polgármester: A képviselő-testület dönt róla, amikor a költségvetést elfogadja.

Poller Roland: A polgármester emlékei szerint ez a költségvetésbe mennyibe kerül? 

Dr. Imri Sándor polgármester: A te emlékeid még frissebbek is mint az enyémek, mivel fiatalabb vagy, idézd fel a költségvetést.

Poller Roland: Erre nem kaptam választ, azt mondja a polgármester úr, hogy nézzek utána.

Dr. Imri Sándor polgármester: A testület döntött róla, mindenki megkapta. Én dolgoztam iskolába, tudom, hogy ez milyen munkakör, ha ezt a testület túl akarja preferálni, tegyük meg, napoljuk el. 

Poller Roland: Olyan helyzetet sikerült teremteni, ahol a jelentkezőknek nincs arra lehetőségük egy személyes bemutatkozásra, hogy megismerjük őket. Mi fog történni, ha a testület ma nem dönt erről?

Hazenauer György: Ez a hivatal felelőssége, hogy egy nappal a döntés előtt kapjuk meg az anyagot, egy napja van a képviselőnek, hogy döntsön kérdésekben. Ez durva, hogy augusztus 29-én kell olyan ügyben dönteni, hogy szeptember 1-jén egy élelmezésvezető munkába álljon.

Hajdú Gábor: Szerintem az mindenképp pozitív, hogy harkányi mellett döntünk. Azt a döntést, amit ma kénytelenek vagyunk hozni, akkor még mindig van 90 napunk, hogy korrigáljuk. Én azt mondom, hogy hozzunk döntést.

Dr. Bíró Károly jegyző: Érdekes érvek hangoztak el, az előző pontban amikor a választási bizottságról szavaztunk, ott nem beszéltetek arról, hogy meg kellene személyesen hallgatni őket, nem mindenkit ismertek. Egy szakmai javaslattevő, a jegyző javaslatát el tudtátok fogadni. Egy élelmezésvezetőnél a pályázatokat az apparátus megismerte,  polgármester úr, alpolgármester asszony folytatott konzultációkat, az ő javaslatukat a képviselő testület nem fogadja el. 

Hazenauer György: Az előző esetben, én mindenkit személyesen ismerek, ezért nem szóltam hozzá, ez ebben az esetben nincs meg.
Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem először Nőth Lenke harkányi pályázót, kérem szavazzunk.

A Képviselő-testület 0  igen, 0 nem, 3 tartózkodás  szavazati aránnyal nem fogadta el Nőth Lenke pályázót.

Dr. Imri Sándor polgármester: Szavazásra teszem Farkas Róbertné Kiss Ildikó harkányi pályázót, kérem szavazzunk. 
A Képviselő-testület 3  igen, 0 nem, 3 tartózkodás  szavazati aránnyal nem fogadta el Farkas Róbertné Kiss Ildikó pályázót.

Dr. Imri Sándor polgármester: Több napirendi pont nincs az ülést bezárom, folytatólagos ülést rendelek el az élelmezésvezető megválasztása ügyében.
K.mft.
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