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Baksai Endre Tamás polgármester: Jó estét kívánok mindenkinek, nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit ez évi közmeghallgatásunkon. Nagy örömömre szolgál, hogy ilyen sokan eljöttek és ilyen nagy az érdeklődés a város ügyei iránt. Mielőtt megkezdenénk a közmeghallgatásunkat, még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek, akik részt vettek a kampányunkban és eljöttek szavazni, megköszönöm mindenkinek a bizalmat. A hivatali kollegákkal arra az elhatározásra jutottunk, hogy először a hivatal osztályvezetői fognak tájékoztatást adni önöknek arról, hogy az elmúlt évben mi történt. Elsőként felkérném Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető urat, hogy mondja el a beszámolóját.

Albrecht Ferenc: Sok szeretettel köszöntök minden harkányi lakost. Az elmúlt egy év műszaki, fejlesztési, beruházási dolgait mondanám el, valamint egy rövid tájékoztatást adnék a pályázatokról. Az elmúlt két évi közmeghallgatáson elhangzott műszaki problémákkal kapcsolatban felmerült kérdésekre is próbálnék választ adni. Elsőként felsorolnám, hogy milyen beruházások valósultak meg a 2014-es évben. Kerékpárút építés Drávaszabolcs felé, egy határon átnyúló pályázat keretében, az óvodánk egy új csoportszobával bővült, az összes nyílászárót kicseréltük és a padlását leszigeteltük, a Petőfi Sándor utcában járdát építettünk, az üdülőterületen fekvőrendőrök kihelyezése történt, az üdülőterületen a Dráva közben, a Siklósi úton és a Pipacs utcában mart aszfaltból utat létesítettünk azokhoz az ingatlanokhoz, ahol még nem volt szilárd burkolatú út, a Platán bejárót és a Kossuth Lajos utca egy szakaszát, a szerviz utat díszburkolattal láttuk el, ez a Bartók Béla utcától a fürdő iroda épületéig húzódó terület, a sportöltöző részleges befejezése megtörtént az I. ütem átadásra került, ez azt jelenti, hogy a földszinten már két öltözőt tudnak használni a sportolók, és kívülről rendbe lett rakva az épület, a hegyi utakat és a vízelvezető árkokat a startmunka keretében folyamatosan felújítottuk, tisztítottuk, ez tovább fog folytatódni. A kórház környezetében átalakítottuk a parkolási rendet, 10 darab akadálymentes parkoló is kialakításra került. Az önkormányzatnak van egy telephelye, tárolócsarnoka, ez a gépállomáson található, azt teljesen körbekerítettük, itt tároljuk a hivatal fűtésére szolgáló fa aprítékot. Az iskola büfé és több terem felújításra került, 3 darab WC blokk felújítása megtörtént. Térfigyelő kamerarendszert építettünk ki a felnőtt játszótér, szabadtéri színpad és a nyílvános WC környezetében, a művelődési ház mögötti játszótéren és a terehegyi faluháznál a parkolóban. Egyedi virághordókat gyártottunk és telepítettünk, valamint a körforgalom Harkány felirattal való ellátását és virágosítását végeztük el. A hivatal épületénél a kerítést felújítottuk és kerékpártárolókat helyeztünk ki. Több helyen kátyúzás történt az út és járdahálózat tekintetében, illetve a közúti táblákat folyamatosan cseréltük. Ezek a dolgok történtek az elmúlt évben, amik fizikailag és szemmel is jól láthatóak. Ezzel párhuzamosan pályázatokat nyújtott be az önkormányzat. 2013-ban 6 pályázatunk nyert, a Művelődési Ház és Iskola tetőzetére napelemes rendszer telepítése, az Itthon vagy Magyarország Szeretlek rendezvénysorozat támogatása keretében 250.000 Ft-ot nyertünk, a Sportöltöző I. üteme, valamint egy rendezvény a szabadtéri nyári táncházak keretében nyertünk pályázatot. 2014-ben beadtunk 11 pályázatot, abból 6 nyert, és van még 4 pályázat ami elbírálás alatt van. A Sportöltöző megnyerte a II. ütem fejlesztését, ami azt jelenti, hogy a teljes földszint már felújításra kerül. Az Iskola napelemes rendszer telepítéséhez saját önerő pályázatot nyertünk, ugyanezt a Művelődési Házra is. A XX. Szüreti Fesztiválra nyertünk 2 millió Ft-ot, a környezetszépítő verseny a lakosság felé címmel, 2000 tő virágot osztottunk szét azok között akik erre jelentkeztek. A II. Zsírosdeszka fesztivál megrendezésére nyertünk 325.000 Ft-ot. Ezen kívül még idén reményünk van, az egészségház felújítása pályázat és a testvérvárosi találkozók megszervezésére és térfigyelő kamerarendszer kiépítésére van még beadott pályázatunk. 

Végül röviden válaszolnék azokra a kérdésekre amik a 2012 és 2013-as évi közmeghallgatáson műszaki témában felmerültek a lakosságtól. A csapadékvíz rendszer tisztítása folyamatosan meg fog történni a startmunka program keretében, az üdülőterületi utak helyreállítása szintén megtörtént. Felmerült az üdülőterületi ingatlanok átminősítése lakóházzá, országos jogszabályokba, illetve törvényekbe ütközik ez az eljárás, semmiképpen nem fogjuk átminősíteni ezeket az ingatlanokat. Az üdülőterületi szemétszállítás mindig felmerül a közmeghallgatásokon, hogy lehetne csökkenteni a szállítás gyakoriságát az ott élőknek, annyit sikerült elérni, hogy akik valóban csak üdülőként használják az ingatlanokat, azok a zsákos megoldást választhatják 1200 Ft/hó díjért el tudják vitetni a szemetüket, míg az állandó lakosokra ugyanaz vonatkozik, mint a lakóterületen élő lakosokra. Jogszabályi előírás mondja ki azt, hogy nem lehet a szállítási mennyiséget csökkenteni, tehát szezonban heti kétszeri, míg szezonon kívül heti egyszer szállítják a szemetet. Sokan érdeklődnek, hogy az elkerülő út melletti hulladékudvarral mi a helyzet, ez nem önkormányzati beruházás, ennek az üzembe helyezési eljárása folyik, nyílván majd díj ellenében ide tudják szállítani azokat a hulladékokat, amiket a szolgáltató nem visz el. Erről értesíteni fogjuk a lakosságot. A szelektív hulladékgyűjtés is felmerült, heti egy alkalommal viszi el a 13 helyszínen kihelyezett gyűjtőkből a szemetet a szolgáltató. 

Baksai Endre Tamás polgármester: A beadott pályázatokban van még 7 darab olyan pályázat ami nem nyert az elmúlt időszakban. Az egyik legfontosabb a Művelődési Ház korszerűsítési pályázata sajnos nem nyert. A saját kezünkbe vettük az irányítást e tekintetben, az első lépés volt, hogy vettünk új székeket, hogy legalább le lehessen ülni itt a Művelődési Házban, a földszinti vizesblokk újjáépítése is elkezdődött. Szépen lassan megpróbáljuk ezeket sorra venni, ha nincs nyertes pályázat, akkor is tegyünk valamit.  Megadnám a szót Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezetőjének adjon tájékoztatást az önkormányzat pénzügyi helyzetéről.

Képíró Sarolta: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Röviden megpróbálnám összefoglalni az önkormányzat gazdasági helyzetét. Nagyon fontos, hogy a 2014-es költségvetést úgy tudtuk tervezni, hogy tudtuk azt, hogy a minket sújtó nagy adósságállománytól megszabadulunk. 2012. év végén több mint 4,6 milliárdos volt az önkormányzat adósságállománya, ami a 2013 és 2014. évi adósságkonszolidációnak köszönhetően, ebből jelenleg 83 millió Ft adósság áll fenn. A Harkányi Gyógyfürdőtől 2008-2009 évben felvett kölcsönből származó kötelezettségünk 2013 év végén 163 millió Ft volt, ebből idén már 80 millió Ft-ot visszafizettünk, jelenleg 83 millió Ft a fennálló tartozásunk, azon vagyunk, hogy ezt is visszafizessük. Azt tudni kell, hogy a harkányi önkormányzat egy jó helyzetben lévő önkormányzat, az állami támogatás mellett nagyon jelentős helyi adóbevételei vannak, az ingatlan vagyon hasznosításából is olyan bevétel származik, hogy ezek a bevétlek biztos forrást biztosítanak a kötelező feladatok ellátására. Ami a 2014 évi költségvetést terheli, jelenleg 250 millió Ft adósságunk van. Ez abból adódik, hogy 2009-ben az F-L IMMO Kft-vel kötöttünk egy ingatlan elővásárlási szerződést, amitől az önkormányzat elállt, ezt a cég megfellebbezte, így ebből az ügyletből 78 millió Ft-os kötelmünk van. 85,4 millió Ft tartozásunk van a Tenkesvíz Kft. felé közmű vagyon visszafizetése címén. A harmadik nagy tétel a fürdő felé fennálló tartozás, ami 83,6 millió Ft.  A 2014. évi féléves gazdálkodásról szeptember 15-ig beszámolót kellett volna adni a képviselő-testület felé, ez nem került időben beterjesztésre, az előző testület ezt nem fogadta már el, ez a jelenlegi testületre vár. 2014-ben rendkívüli támogatás címén pályázatot nyújthatott be az önkormányzat összesen 160 millió Ft-ot. Van egy folyószámla hitele az önkormányzatnak, ezt biztonságból igényeltük, ebből nem használtunk fel semmit. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Néhány kiegészítést szeretnék ehhez mondani. A polgármesteri átadás-átvételt rögzítő jegyzőkönyv egyik melléklete van a kezemben, ez volt az első, amivel találkoztam az önkormányzatnál. A teljes kötelezettségvállalása az önkormányzatnak 309 millió Ft, a teljes jelenlegi pénzkészlet 69 millió Ft. Állami Számvevőszéki vizsgálat lesz Harkányban, ennek az egyik oka az, hogy 250 millió Ft hiányzik a kasszából. Az első három hétben az fogadott az önkormányzatnál, hogy végrehajtók jöttek és pénzt akartak, az F-L IMMO Kft. ügyvédje, a Tenkesvíz Kft, képviselője. Ami nem hangzott el a szerviz úttal kapcsolatos kifizetés, ott késleltetett fizetési megállapodást kellett kötni a beruházóval, mellette az előző képviselő-testület úgy hagyta itt a féléves beszámolót, hogy azt el sem fogadták. Ezekből a tényekből kiindulva a képviselő-testület úgy határozott, hogy megkeresi az Állami Számvevőszéket és nem pedig privát átvilágító céget fogunk ide hívni sok 10 millió Ft összegért. Ezt az utat választottuk, mert ennek mindenképpen a végére kell járni, többek között azért, mert az utolsó pályázat az ÖNHIKI támogatás, 159.000.972.- Ft-os tétel, ha ezt az állam megadná, akkor a hiányunk ennyivel csökkenne. Ez ügyben már háromszor voltam a Belügyminisztériumban és háromszor kellett preferálnom, hogy mégis mi történt itt Harkányban. Az adósságrendezés kapcsán 4.471.082.- Ft volt a teljes adósságállomány, amit a magyar kormány átvállalt. Az önkormányzat kötvényállományának az értékelése 4.114.894.000.- Ft volt, ez azt jelenti, hogy ennek a különbsége 360.000.000.- Ft, az a kötvényállomány, amit annak idején az önkormányzat felvett 2010-ben, az 2,6 milliárd Ft volt, abból lett a fürdő vásárolva, és voltak még egyéb tételek, amik ebbe bekerültek, a svájci frank árfolyamának eltolódása kapcsán ez 4.100.000.000.- Ft  fölé kerekedett, így lett ez az 5 milliárd Ft-os mérhetetlen adósság.  a teljes adósságkonszolidáció fél éve történt Harkányban, amikor az állam a teljes adósságot átvállalta, most ott tartunk, hogy 250.000.000.- Ft-ot nem tudjuk, hogy lesz kifizetve. Én úgy gondolom, hogy az előző időszakban 360 millió és fél év alatt 250 millió Ft, ezek a számok eléggé beszédesek és megérnek egy misét, hogy ezzel foglalkozzunk. Most átadnám a szót Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző asszonynak.

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Köszöntöm a tisztelt megjelenteket. Nekem két hálátlan bejelenteni valóm van a lakosság felé, de az én rossz híreimet a polgármester úr jó hírei fogják követni, úgyhogy nem leszünk negatívak. Az utóbbi idők képviselő-testület döntéseinek  felülvizsgálata során arra jutottunk, hogy a gazdaságélénkítő programmal tervezett adókedvezmény, ami a víkendtelep és a zártkerti ingatlanok építményadóját érintené, sajnos nem tud megvalósulni, ugyanis elmulasztotta az előző képviselő-testület rendeletbe iktatni ezeket a kedvezményeket. Nekünk akkor áll módunkban adó kedvezményt adni, ha azt a helyi adórendeletünk tartalmazza. Jelenleg dolgozik a Hivatal és a képviselő-testület az adórendelet felülvizsgálatán, a jövő évre vonatkozóan fogunk ezzel kapcsolatban döntéseket hozni. A másik dolog, ami szintén a lakosságot érinti, a szemétszállítási díj kedvezmény nem lett teljesen, korrekt módon kommunikálva a lakosság felé, ugyanis mind az előterjesztés a testületi ülésre, mind a jegyzőkönyv és a rendelet módosítás is ami megszavazásra és a kormányhivatal részére megküldésre került, azt tartalmazta, hogy a negyedik negyedévre jár a kedvezmény. Ezzel ellentétben a polgármesteri tájékoztató levél, ami a szolgáltató számlájával került kiküldésre, azt tartalmazza, hogy a harmadik negyedévtől szól a kedvezmény. Itt is a jogszabályokra tekintettel csak a negyedik negyedévtől tudjuk érvényesíteni a kedvezményeket, mert erről született döntés. Ezzel kapcsolatban is a jövő évre vonatkozóan a rendelet korrekt módon fogja tartalmazni a jelenlegi képviselő-testület álláspontját. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Nagyvonalakban áttekintve az önkormányzat működését, gazdálkodását, azért tartottam fontosnak, hogy az osztályvezetők elmondják, hogy ők hogyan látják, mert számomra vegyes kép alakult ki az önkormányzat működéséről. A kampányban úgy látszott, hogy minden rendben van, amikor bekerültem a kerítésen belül, az első három hét semmi másról nem szólt, csak a tűzoltásról. Vannak dolgok amik rendesen mentek és van sok olyan, aminél kiigazításra van szükség. A helyi adórendelet áttekintése után a jövő évtől kezdve mindenki a neki járó kedvezményt igénybe tudja venni, amit az előző polgármester megígért, azt meg fogjuk adni, az építményadóval kapcsolatban.

Ezen bevezetés után szeretnék néhány szót mondani, hogy mi történt az elmúlt egy hónapban. Az önkormányzat az elmúlt időszakban nem fizetett senkinek, mindenkit beperelt. A vége az lett, hogy az összes pert elbukta az önkormányzat, most lehet fizetni. Akinek van az önkormányzat felé számlatartozása, követelése, én amikor átvettem a polgármesterséget, ez 10 millió Ft feletti összeg volt, most ezekről a tételekről gondoskodtunk, rövid időn belül mindenki megkapja a követelését. Beszéltünk az ÖNHIKI kérdéséről, ezért járok most minél többet Budapestre, hogy ezt megkapjuk, ebbe nagy segítségemre van Tiffán Zsolt képviselő úr, aki mindenben támogat. Nagyon remélem, hogy az Állami Számvevőszéki vizsgálat is megnyugtató eredményeket fog hozni, hogy az önkormányzat gazdálkodása rendben ment. Megalakultak a bizottságok, két bizottságunk lesz, az egyik nagy bizottság, ide delegáltunk minden funkciót, az összes képviselő részt vesz ebben a bizottságban, a bizottság elnöke Kesjár János lett. A másik bizottságunk a Jogi és Szociális bizottság, ennek az elnöke Kiss-Kálmán Éva, ennek két funkciója van, a szociális ügyeket mindenképpen gyorsan és rugalmasan kell kezelnünk, a másik a jogi kérdés, reményeim szerint Harkány előtt nagy fejlesztések állnak és ahhoz, hogy közbeszerzéseket tudjunk lefolytatni, ahhoz célszerű, hogy a jogi bizottság a pénzügyitől függetlenül működik. A Harkányi Hírek online oldalán nagyon sok komment jelenik meg, amivel nekem semmi bajom nincs, az az egyetlen problémám, hogy azok az emberek akik ott megszólalnak, állításokat fogalmaznak meg, azok nem vállalják fel a nevüket. Az a probléma, hogy olyan emberek próbálnak véleményt nyilvánítani, akik arra nem veszik a bátorságot, hogy oda írják a nevüket. Én most itt válaszolni fogok azokra a kérdésekre, amik ott felmerültek. Az egyik kérdés volt az alpolgármesterek kérdése. Miért van Harkányban két alpolgármester? Egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választottunk, ő Éva Ferenc, azért kértem őt meg, mert ő kapta a legtöbb szavazatot a képviselő-testületből, az ő támogatottsága a legnagyobb. Régóta az önkormányzatnál dolgozik, volt már korábbi ciklusban alpolgármester és a folytonosságot képviseli számomra. Éva Ferenc két feladatot lát el, egyik részben társadalmi megbízatású alpolgármester, másik részben pedig marad az önkormányzatnál mint vendégellenőr, a fizetését is két oldalról kapja, ez a fizetés a törvényben meghatározott minimum. A másik alpolgármester külsős, ezt a mostani jogszabályi keretek teszik lehetővé, személyére a polgármester tesz javaslatot. Van egy csomó olyan feladat, amely a polgármester hatáskörébe és felelőssége alá tartozik, ilyen a városgondnokság kérdése, ahol 64 ember dolgozik, ezen kívül az összes intézmény felügyelete. A beszerzések, beruházások, szerződések újravizsgálását végezzük el, ezen feladatok elvégzésére szükség van egy második alpolgármesterre. 

A másik komment volt, hogy az önkormányzatot úgy hívják, hogy a terror háza. Igen az önkormányzati hivatalban terror van, ez abban mutatkozik meg, hogy mindenkinek be kell jönni fél nyolcra dolgozni, ezt az egyik alpolgármesterre bíztam, hogy ezt figyelje. A munkába járást szigorúan vesszük. Berendeltük az összes hivatali autót, éjszakánként, hétvégén minden autó a hivatal udvarán áll, ezt szintén az alpolgármesterre bíztam, hogy az autókkal nem megy bárki bárhová, ezt a hivatalba kell engedélyeztetni. A polgármester fizetése nyilvános, ez több mint 50 ezer Ft-al kevesebb, mint a korábbi polgármesteré, a költségtérítésem pedig pont a fele. Az alpolgármesterek fizetése a törvényi minimumban meghatározott polgármesteri fizetés 70 %-a. Az önkormányzat esetében két fő leépítés volt, alkalmatlanság miatt, három fő felmondott. A városgondnokság létszámába kellett belenyúlnom, két vezetővel és átláthatatlanul működött. Remmert Ferenc alpolgármesterhez rendeltem a városgondnokság felügyeletét. A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-nél meg kell említenem, hogy ott is személyi változás történt, vezérigazgató csere volt. Az új vezérigazgató Hegyi Ákos lett, későbbiekben egy rövid bemutatkozót fog adni. 

A másik Harkányi Hírek komment, hogy a fürdő felügyelő bizottsági tagjai busás fizetést kapnak. A felügyelő bizottságnak nagy a felelőssége, sokkal több munkát kell elvégezni mint eddig, komoly feladatai vannak. A vezérigazgatónak van egy jogszabály által megállapított bérminimum, ennek a bérminimumnak a maximuma 7-szeres szorzó lehet, a korábbi vezérigazgató a maximumot vette igénybe, e mellé korlátlan lakhatási támogatást, korlátlan gépkocsi használatot, telefont és még sok minden mást. Ehhez képest Hegyi úr úgy vállalta el a fürdő vezérigazgatói posztját, hogy a mindenkori bérminimum 5-szörösét kapja, a költségtérítése 50 ezer Ft és telefon használat. Ha ezeket összeadjuk és még hozzávesszük a felügyelő bizottsági tagok javadalmazását, akkor az nem több mint az előzőekben volt. Ha még azt is fegyelembe vesszük, hogy a felügyelő bizottságnak van két tagja, akik jelezték, hogy lemondanak a tiszteletdíjukról, Dr. Péter Iván és Végi János urak személyében, ezeket figyelembe véve most a fürdő irányítása jóval alacsonyabb költségszinten működik mint korábban. A fürdő vezérigazgatóját 50 % prémium illeti meg, de ennek részleteiről pedig a felügyelő bizottság fog dönteni, ők határozzák meg a feltételeit. 

Beszélni kell a jövőről is. Mit szeretnénk Harkányban?

A legfontosabb, amit szeretnénk a kampányunkban is megfogalmaztuk, sikeres Harkányért. Ahhoz, hogy sikeresek legyünk, ahhoz fejlődnünk kell. Ehhez jó kapcsolatokra van szükségünk, ezért bővítettük a testvérvárosi kapcsolatunkat, egy orosz várossal kötöttünk testvérvárosi megállapodást, erről Dr. Péter Iván a kórház igazgatója fog beszámolni, mivel ők ápolták eddig ezt a kapcsolatot. A Pécsi Tudományegyetemmel kötöttünk együttműködési megállapodást, ami mindenképpen a város jövőjét szolgálja, hogy olyan tudást hozzunk Harkányba, ami piacképes, és a város fejlődését hozza, erről Muity György fog önöknek bővebb tájékoztatást adni. Hosszas tárgyalásokat folytattunk a Profit Holding Hungary Zrt.-vel, hogy a közeljövőben megnyíló pályázati lehetőségekkel a harkányi kis és középvállalkozásokkal hogyan fognak tudni élni, erről Farkas Csaba, akit a körünkben köszönhetek bővebb tájékoztatást fog adni. Ezek a dolgok hosszú távú fejlesztési elképzelések. Vannak olyan dolgok, feladatok, amik gyors intézést és azonnali feladatot igényelnek, ilyen a Művelődési Ház, olyan állapotok voltak, hogy a WC-k nem üzemeltek, nem voltak használható székek, ezekkel soron kívül kellett foglalkozni. Nagyon sok észrevétel érkezett a kórház körüli parkolási helyzettel, ezt is próbáljuk orvosolni, mindenképpen új területeket is be kell vonni a rendszerbe, ezzel kapcsolatban elkezdődtek az egyeztetések. A műszaki osztály elindította az egyeztetéseket a volt bányász étterem tulajdonosaival, hogyan lehetne azt az épületet a főutcáról lebontani. A Baranya Megyei Közgyűlés elnöke Nagy Csaba itt járt Harkányban, arról biztosított bennünket, hogy két pályázati forrásunk biztosan lesz, megyei pénzből tudjuk fejleszteni a Zsigmondy sétányt és a piac rekonstrukciójához tudunk pályázati pénzhez jutni. Az első hét egyik fontos momentuma a rendőrséggel való szorosabb együttműködés kidolgozása. Ez három fő témakört érint, a szórakozóhelyek sűrűbb ellenőrzése, figyelemmel kísérése, új polgárőrség létrehozása, közterületi kamerarendszer fejlesztése. Volt még egy részlete a megállapodásunknak, az idegenforgalmi adóval sajnos 22 millió Ft-al el vagyunk maradva a tervhez képest, jelenleg több mint 20 millió Ft az az idegenforgalmi adó állomány, amit a szállásadók bevallottak, de nem fizettek be, ez azért fontos, mert 1,5 Ft-al kiegészíti az állam. A rendőrséggel együtt  az önkormányzat munkatársai fogják az idegenforgalmi adót ellenőrizni, a közeljövőben erről fog majd megállapodás születni. 

Állandó témánk a róka és a kutya kérdése. A róka ügyben a meglévő két róka csapda mellé, még készítettünk három darab csapdát. A kutya kérdést nagyon nehéz megoldani, de minden erőmmel rajta leszek. Az állatvédő egyesület tagjai megkerestek, tárgyalást folytattunk a kutya kérdésben. 

Elindult a szelektív hulladékgyűjtés, lezajlott a lomtalanítás, holnap lesz az utolsó zöldhulladék szállítás ebben az évben. 

Elindult a szociális tűzifa program. Jogszabály írja elő, hogy ki kaphat, erre kérelmet lehetett beadni, 73 m3 fát kapunk az államtól, az önkormányzatnak is van 30 m3 saját fája, ezt fogjuk szétosztani a rászorulók között. A készlet erejéig tudunk támogatást adni. 

A víkend telepi lakosok ügyében több kérelem, beadvány van a hivatalban, áttekintettük ezeket, az egyik kérdés a két telepet összekötő híd mart aszfalttal lett borítva. Szóba került az Arborétum Hotellel szembeni útszakaszon a zebra kérdése, ennek utánanéztünk, a közlekedési hatóság ez ügyben végzett felméréseket, és a lakosok, valamint a autós forgalom nem teszi indokolttá, hogy ott zebra létesüljön. A szúnyog tó kotrását, tisztítását az önkormányzat elvégezte. A gépállomás ügye is mindig visszatérő probléma, itt nagy bajok vannak, a terület korábbi tulajdonosa ezt elajándékozta egy alapítványnak, abban az esetben ha ez nem tud működni, akkor az önkormányzatnak kell lépnie ebben az ügyben. 

Ami még ebben az egy hónapban előkerült az iskola körüli parkolás és vízelvezetési problémák megoldása. Ez ügyben több lépés történt. A gyógyszertártól az orvosi rendelőig az árkokat le kellene zárni, és parkoló területeket kellene kialakítani. 

A képviselő-testület férfi tagjai felvállalták, hogy mikulásnak beöltöznek, és elviszik minden gyereknek az ajándékot. 

Mi szeretnénk a lakosokkal találkozni és fontos mindenki véleménye számunkra, ezért a képviselő-testület tagjainak is lesz fogadóórája, minden hétfőn 16.00 – 17.00 óráig, azt hogy az adott napon melyik képviselővel lehet találkozni, azt a hivatal titkárságán meg lehet érdeklődni.  Az alpolgármestereknek minden kedden 15.00 – 17.00 óráig lesz fogadóóra. Minden szerdán 16.00 – 17.00 óráig polgármesteri fogadóóra lesz. Nagyon sok feladat áll még előttünk, amit meg kell oldanunk, a dolgokat hajtani kell, mert akkor lesz belőlük valami.

Most átadnám elsőként a szót Dr. Péter Ivánnak a gyógyfürdőkórház főigazgatójának.

Dr. Péter Iván: Szeretettel köszöntök mindenkit. A gyógyfürdőkórház dél-magyarországon az egyik legnagyobb munkáltató, úgy gondolom, hogy a kórház sikeressége akár a város, akár a fürdő sikerétől függetlenül nem működik, komplexen kell kezelni együtt mindent. Az orosz projekt is annak a munkának az eredménye, hogy a városban külföldi vendégekre van szükség. Kurcsatov várossal kötöttünk testvérvárosi megállapodást, az a cél, hogy olyan kapcsolatot alakítsunk ki, hogy mind a kórház, a fürdő és valamennyi szálloda is hasznot tudjon húzni, az idelátogató vendégekből. A kórház szakmai színvonala kifejezetten jó, azt a célt szeretnénk elérni, hogy azok a területek fejlődjenek, amik a gyógyturizmus fejlődését elősegítik, ugyanakkor ez új vendégkört fog generálni.

Baksai Endre Tamás polgármester: Megköszönöm a tájékoztatást. A következő vendégünk Hegyi Ákos úr, a fürdő új vezérigazgatója, megkérem, hogy mutatkozzon be, ismertesse terveit.

Hegyi Ákos: Jó estét kívánok mindenkinek. Én nem vagyok harkányi lakos, 1,5 évig a kórházban dolgoztam az igazgató úr mellett, segítettem a munkáját a beruházások és a gazdaság területén. A fürdőben 156 alkalmazott van, a híresztelések ellenére ez alatt az egy hét alatt senkit nem küldtem el. Két fő felmondott, egyikük Pécsre fog menni, a másik külföldre magasabb bérezését. A fürdő 600 millió Ft adósságot görget maga előtt. Polgármester úrral együtt mindent megpróbálunk megmozgatni, hogy milyen segítséget lehetne ide hozni. Egy hete dolgozom a fürdőben, de nincs olyan szeglete, ahol legalább kétszer nem jártam még, ezt a munkát folytatni is fogom. Reggel 7 órakor kezdem a munkámat, de nem megy el egy nap sem úgy el, hogy nem megyek végig az intézményen és nem kérdezem végig, hogy mi történt ma, van e valami amiben tudok segíteni. Vannak akik azt várják, hogy itt pár éven belül csúzdapark, aquapark lesz, ezt nem tudom megígérni. Azt tudom ígérni, hogy ugyanúgy mint az önkormányzatnál elindult egy letisztító munka, ezt el fogom végezni, minimális külső segítséggel. Nem tízmilliókért fogok idehozni szakértőket, hanem olyan szakértőkre van szükség, aki munkaügyi perek elkerülésében segítenek, akik nem tudnak megvezetni műszaki problémák megoldásában. Szeretnék a kollégáim és külsős szakértőkre szakértelmére hagyatkozni, én közgazdász vagyok, ehhez értek. Elindítottunk egy munkát, azzal kellett kezdenem, hogy a külsős szerződéseket kell átvizsgálnom. Külsős cégekkel, szakértőkkel kötöttek szerződéseket, például van egy cég, aki havi 600 ezer Ft-ért népszerűsíti a fürdőt. Éljenek a harkányi kártyájukkal, hozzák el a családjukat a fürdőbe, jöjjenek el a fürdő télapó rendezvényére. Én a fürdő alaptevékenységére szeretnék összpontosítani, gyógykezelésekre, gyógyfürdőre, strandfürdőre. Szeretném, hogy ez a fürdő nem arról lenne híres, hogy fesztiválokat rendez, hanem hogy gyógyító tevékenységet végez. Az alaptevékenységét kell a fürdőnek fejleszteni. Lesz fürdőfesztivál, már van marketing terve a fürdőnek, van tervünk mindenre. Nagyon sok kintlévőségünk van, például távhőért nem fizetnek hotelek, intézmények. Ezt a helyzetet kell megoldani. Én azt szeretném elérni, hogy 1 év múlva ha itt állok, még én vezethessem a fürdőt, a tulajdonosok részéről meglegyen a töretlen bizalom, beszámolhassak önöknek arról, hogy mégis csak találtunk nemzeti forrásokat, kiskapukat és pozitív szezont zárjunk 2015-ben. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszönjük szépen a beszámolót. Most Muity György következik, a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési Karáról, aki fejlesztéspolitikai igazgató. Röviden ismertetni fogja a közelmúltban megkötött együttműködési megállapodásunk tartalmát.

Muity György: Nagy szeretettel köszöntök mindenkit. Én a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési Karán dolgozom, mi kultúra menedzsmenttel, turizmussal és emberi erőforrásokkal dolgozunk. Harkány a turizmus fellegvára lehetne, kellene hogy legyen. Nálunk találhatók azok a képzések, amik a turizmussal és a vendéglátással kapcsolatosak, ezek kétéves képzések. Polgármester úr kezdeményezésére, a végzős tanulóink a gyakorlati idejüket Harkányban tölthetik el, ők ingyen munkaerők, akik képzettek, évente 80 főről van szó. Szeretnénk ingyen munkaerőt idehozni, akik a rendezvényszervezésben, turizmusban dolgoznak Harkányért, maximum egy helyiséget kérnénk, hogy a számítógépeinket elhelyezhetjük. Kutatócsoportot létrehozni viszonylag egyszerű volt, ami azt jelenti, hogy mi hozunk ide hallgatókat, akik Harkányért fognak dolgozni. Szívesen felajánljuk azokat a kapcsolatainkat, amik már léteznek, Európa több országaiban vannak kapcsolataink. A képzéseink mindenki számára nyitottak, akár lehozzuk Harkányba a képzést ha igény van rá. Fogalmazzák meg az igényeiket.

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatót. Európai Uniós források tekintetében a harkányi vállalkozóknak is lehetőségük van pályázati forrásokra, ehhez nagy segítséget nyújt a Profit Holding Hungary Zrt., akikkel felvettük a kapcsolatot, a tárgyalások folynak, reméljük, hogy rövid időn belül meg tudunk velük állapodni. Ezzel kapcsolatban felkérném Farkas Csaba urat, hogy egy rövid tájékoztatót adjon erről.

Farkas Csaba: Sok szeretettel köszöntök mindenkit. A Profit Holding Zrt. cégcsoport képviseletében vagyok itt, a mi cégcsoportunk vállalat fejlesztéssel foglalkozik, elkötelezett amellett, hogy a hazai kis és középvállalkozások szereplői a számukra elérhető lehetőségekből a maximumot tudják kihozni. A cégcsoportunk stratégiai üzletága a pályázatíró csapatunk, kizárólag sikerorientáltak vagyunk. Rendelkezünk azzal a fajta szakmai gárdával, tudással, ami alapján minden egyes pályázatot végig tudunk vinni. Létrehoztunk egy olyan rendszert, ami alapján a hazai vállalkozásokat meg tudjuk ismertetni azokkal a lehetőségekkel, amikről nem tudnak. A mi rendszerünkhöz hozzátartozik az, hogy minden egyes vállalkozást személyesen megismerjünk. A városnak érdeke, hogy a vállalkozások fejlődjenek. Minden vállalkozással külön leülünk, tanácsod adunk, segítjük őket. Bízom benne, hogy ez az együttműködés létre fog jönni, ez mindenki érdekeit szolgálná. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Még a hét folyamán mindenkit értesíteni fogunk arról, hogy milyen formában fognak ezek a pályázati tanácsadások elindulni. Utolsó meghívott vendégünkként felkérném a Harkány-Siklós Állatvédő Egyesület egyik tagját, hogy a kutya kérdés ügyében egy rövid tájékoztatót adjon, bár a múlt hét folyamán egy megbeszélést folytattunk, minden megoldásra nyitottak vagyunk, nyílván a város korlátaira tekintettel, amit tudunk, támogatni fogunk.

Dr. Gabnai Péter a Harkány-Siklós Állatvédő Egyesület jogásza: Köszönjük a lehetőséget, hogy itt lehetünk és elmondhatjuk, hogyan szeretnénk mind a lakók, mind a kutyák számára megnyugtatóan ezt a helyzetet, ami mindenkinek bosszúságot jelentett az elmúlt évek során. Mi az elmúlt években több alkalommal megpróbáltuk felvenni az önkormányzattal a kapcsolatot, sajnos ezek a próbálkozások kevesebb sikert hoztak számunkra. Új polgármester van, a múltat le szeretnénk zárni, a múlt heti megbeszélésünk kapcsán úgy tűnik, hogy mindkét fél kész az együttműködésre. Az elképzelésünk az, amit az önkormányzat korábban felvázolt, hogy a Nagyhegy utcában lenne egy önkormányzati telek, amit a rendelkezésünkre tudna bocsájtani, e köré építettük fel az elképzeléseinket, ami arról szólna, hogy részben egyesületi, részben önkormányzati segítséggel, illetve hosszú távon pályázati támogatások bevonásával létrehozni egy olyan állatmenhelyet, ami a városban megjelenő kóbor ebeket befogjuk és ott helyet biztosítunk számukra. Mi arra törekszünk, hogy 14 napon túl is a kutyák a menhelyen legyenek, örökbefogadó gazdákhoz kerüljenek. Ehhez kértük a polgármester úr segítségét, ehhez küldtünk el egy árajánlatot. Bízunk benne, hogy ezt a tárgyalást rövid időn belül tudjuk folytatni és megoldást találunk erre a problémára. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszönjük a gyors és tömör megfogalmazást, az önkormányzat meg fogja vizsgálni a lehetőségeket, hogy miben tudjuk önöket támogatni. Konkrétumként az merült fel, hogyan tudjuk a fürdő platán bejáratánál lévő kutyák helyzetét rendezni, ezzel együtt a városban lévő kóbor kutyákat kezelni, a megállapodás tervezet erről szól. Átadnám a szót Kesjár Jánosnak a pénzügyi bizottság elnökének.

Kesjár János: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Másfél hónappal ezelőtt megígértük önöknek, hogy be fogunk számolni és elmondjuk mindazt ami jó, és mindazt ami rossz. Három dolgot kell egyszerre csinálnunk, a napi tűzoltást, a holnapról való gondoskodást és a holnaputáni helyzetet is kezelni, hogy mi lesz később. Beletekintettem a munkafolyamatok menetébe, ez alapján az Állami Számvevőszék ellenőrzésére szükség van. A 2014. első félévi beszámoló nem került elfogadásra, az előző képviselő-testület minden további nélkül megtehette volna, ezt átpasszolták a következő testületre. Ez egy mulasztásos törvénysértés, mivel határidőre nem teljesül az adott feladat. Ezzel vagyok elfoglalva, ezen dolgozom, hogy minél jobb és minél gördülékenyebb legyen az Állami Számvevőszék ellenőrzése. Ezeket a folyamatokat szabályozni kell, vannak törvényi kötelezettségek, amiket be kell tartani. A pénzügyi, városfejlesztési, kulturális és turisztikai bizottság elnökeként úgy gondolom, hogy a képviselő társaimmal közösen kialakított koncepciót, ezt a feladatot, Harkányiak valamennyien ezt a munkát közösen végezzük el, ennek így van értelme. Nagyon fontos a turizmus, a kultúra, a városfejlesztés, de csak akkor, ha van rá pénz. Ezért van együtt ez a terület, ezért van egy kézben. Legyen a városban, a fürdőben rendezvény, de nézzük meg azt, hogy ennek milyen hozadéka lesz. Pezsegjen a város, éljen a város, folyamatosan történjen valami, de nem biztos, hogy rendkívüli kiadásokra költsük el az összegeket. Ez egy óriási feladat, mindezt ingyen, mindenféle ellenszolgáltatás nélkül végezzük valamennyien. 

Kiss-Kálmán Éva: Jó estét kívánok, köszöntöm a kedves vendégeinket. Köszönöm mindenkinek, hogy a választás során a jobboldalt támogatták, nagyon bizakodóan tekintek a jövőbe. Baksai Tamás polgármester együttműködve a képviselő-testülettel, úgy gondolom, hogy egy jó csapatban fogunk együtt dolgozni és sikeresen elő tudjuk mozdítani a város fejlődését. Külön öröm számomra, hogy új vezérigazgatója van a fürdőnek, mert a fürdő fejlődését kiemelkedően fontosnak tartom. A turisztikai és gyógyászati rész elősegítése mellett, nagyon fontosnak tartom, hogy a gyermekeket is sokkal nagyobb figyelemmel kísérjük és sokkal több szolgáltatást nyújtsunk a kisgyermekes családoknak. Az előző választási ciklusban készítettem egy látványtervet, ezt egy kicsit tovább fejlesztettem, ezt szeretném mindenkinek most bemutatni. A kis hableány meséjére készítettem egy látványtervet, majd tovább gondolva ezt, mivel még nincs a városnak kabalája, ezért a tavitündér és vizimanó meséjére készítettem látványtervet. Köszönöm a figyelmüket.

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszönjük a bemutatót képviselő asszonynak, amikor oda jutunk, hogy konkrét fürdőfejlesztési koncepcióról tudunk beszélni és a források is biztosítottak, akkor lehetőséget fogunk adni arra, hogy a tervezési folyamatokban bekapcsolódjon. Átadnám a szót elsőként Remmert Ferenc, majd Éva Ferenc alpolgármestereknek.

Remmert Ferenc: Jó estét kívánok mindenkinek. A gépjárművek beállítása a hivatal udvarába, ez azzal kapcsolatban jött, hogy az önkormányzat 18 millió Ft-ot költ üzemanyagra, ezt szeretnénk visszább venni, tárgyalásokat kezdeményeztünk az üzemanyag kártya használatára, amit rendszám alapján szeretnénk használni. A beszállítói szerződéseket elkezdtük felülvizsgálni, mi azt szeretnénk, hogy harkányi vállalkozókat vonjunk be minden területen. Mindenhol próbálok kedvezményeket kapni, jó úton haladunk e tekintetben. A Művelődési Ház előterében lévő büfébe mosdót szereltettünk, így kulturáltabb lett a helyzet. Lassan haladok az emberek átszervezésében, de biztosan haladunk. A szállítókkal lassan átállunk az utalásos rendszerre, ettől jobban átláthatóbbá válik minden. 

Éva Ferenc: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden megjelentet. Én az idegenforgalmi adó ellenőrző csoport egyik munkatársa vagyok. Miután átvettük az önkormányzat irányítását, amikor szembesültünk a majdnem üres kasszával, az összes adónemet átvizsgáltattuk. Erre az évre 80 millió Ft volt a tervezett idegenforgalmi adó, ebből eddig 58 millió Ft teljesült, alig van 1 hónap vissza ebből az évből. Vannak olyan vendégtartók és kereskedelmi szálláshelyek, amelyek összességében több mint 20 millió Ft adótartozást halmoztak fel. Ha ezek befizetik nekünk ezt a pénzt, akkor már 78 millió Ft-nál tartanánk, így talán teljesíteni tudnánk a tervezett bevételt. Ez azért lenne fontos, mert az államilag növelt összeggel vissza kell utalni azt a hányadot az államnak, amit mi nem tudtunk beszedni. Január elsejétől egy új szisztéma szerint szeretnénk az idegenforgalmi adóval foglalkozni, már elkezdődtek az ez irányú megbeszélések, egy elektronikus idegenforgalmi adó beszedési rendszert szeretnénk bevezetni. Erről kellő időben és módon tájékoztatni fogunk mindenkit. Arra kérek mindenkit, hogy próbálja meg azt az idegenforgalmi adót befizetni, amit még nem fizetett be, mert ezt a pénzt teljes egészében a város fejlesztésére szeretnénk fordítani. Ha ezt nem teszik meg, azt a várostól veszik el.

Dr. Lázár-Bognár Bernadett aljegyző: Köszönjük szépen a tájékoztatókat. Ezek után szeretnénk a tisztelt lakosságnak lehetőséget adni, hogy az őket érintő közösségi problémákat elénk tárják. Szeretném megkérni először polgármester urat, mivel a közmeghallgatás is képviselő-testületi ülésnek minősül, hogy állapítsa meg a határozatképességet és jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítőket. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület tagjai teljes létszámmal megjelentek, 7 fő testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Kiss-Kálmán Éva és Éva Ferenc képviselőket. Kérem a képviselő-testületet erről szavazzunk.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal Kiss-Kálmán Éva és Éva Ferenc képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ettől kezdve a tisztelt lakosságé a szó, most feltehetik a közérdekű kérdéseiket. 

Dr. Szilágyi Imre: Albrecht úrhoz lenne észrevételem. Biztosan ismeri osztályvezető úr, hogy a városban hány helyen van csapadékvíz elvezetési probléma. Az Ady Endre és a Corvin utca kereszteződésében egy nagy zápor után megközelíthetetlen az a terület, tenger alakul ki. Szeretném ezt a figyelmébe ajánlani. Végezetül egy véleményt szeretnék elmondani, polgármester úr azt mondta, hogy kicsit hosszúra nyúlt ez a közmeghallgatás, de én azt mondom, hogy nem volt unalmas, érdemes volt végighallgatni. Mindezek bizakodást adnak Harkány jövőjét illetően. 

Albrecht Ferenc: Ismerem a problémát. Mindenképpen meg fogjuk vizsgálni és a startmunka program keretében a föld árkok tisztítását végezzük. Próbálunk olyan pályázati lehetőséget találni amivel az ilyen problémát meg tudjuk oldani. A másik ami ott még probléma, hogy sokan felbetonozták az árkot, ezzel a vízfolyás irányát megváltoztatták. 

Luczai István: Én az 1. számú Tóparti Társasüdülő közös képviselője vagyok, engem a közgyűlés küldött. Szemétszállítással kapcsolatos témát szeretnék felvetni. 2011 decemberében megszületett egy szemétszállítási rendelet, ennek a rendeletnek van egy olyan anomáliája, ami a társasüdülő tulajdonosok érdekeit sérti, miszerint mennyi az a szemétmennyiség amit el kell szállítani, mennyi kukát kell tartani. Ugyanakkor ennek a rendeletnek van egy olyan része, ami leírja, hogy lakóegységenként 50 literes kukát kell alkalmazni. Ez a rendelkezés a tulajdonosok tekintetében 750 kukának a beállítását jelentené, a jelenlegi 151 kukával szemben. Ez elképzelhetetlen, erre kérünk választ, hogyan gondolták, hogy ez végrehajtható, hogy ez életszerű. A szerződéseket a 151 kukára kötötték meg, de nem lakossági tarifával, hanem közületi tarifával, ami 1,5-szeres áremelkedést eredményezett. Azt kérjük, hogy az önkormányzat tekintse át még egyszer ezt a szabályozást. Az ár kérdése tekintetében az energia hivatalhoz fordulunk. 

Baksai Endre Tamás polgármester: A hivatal erre a beadványra írásban fog erre választ adni. Nem célunk, hogy hadakozzunk, civakodjunk, pereskedjünk, azért jöttünk ide, hogy megbeszéljük a dolgainkat és rendezni tudjuk.

Bihari Boglárka: Egy üdülőtelepi problémával jöttem ide, a kerékpárút és a vele párhuzamos járda tisztításával lenne probléma, idén még ez nem történt meg. Fél lábszárig ér az avar, egy eső után nagyon csúszik, életveszélyes. Erre szeretnék megoldást.

Baksai Endre Tamás polgármester: Megoldás lesz mindenképpen, ezért is történt a városgondnokság átszervezése, hogy nagyobb figyelmet tudjunk fordítani a város tisztaságára. Köszönjük az észrevételt, ezzel is foglalkozunk, mint minden mással.

Luczai István: Az idegenforgalmi adó ügyében arra szeretném kérni az önkormányzat  munkatársát, hogy szeretném javasolni, ha ilyen nagy változás elé nézünk, hogy jöjjön el a társasházak közgyűlésére és adjon tájékoztatást erről a helyzetről, hogy mit kell tenni. Nagyon sokan nem tudják, hogy mi a feladatuk az idegenforgalmi adó kérdésében. 

Baksai Endre Tamás polgármester: Mi mindenképpen egy ügyfélbarát és rugalmasan működő hivatali munkát szeretnénk megvalósítani, hogy a város lakói teljesen informáltak legyenek. A felvetett problémát mindenképpen komplexen fogjuk kezelni, felülvizsgálatra fognak kerülni a magánszálláshelyek is még a szezon kezdete előtt. Mindenkinek segítséget és támogatást fogunk adni. 

Fodor Miklós: Szeretném kérni hogy visszaállítsák a közterület-felügyelőket. Így megszűnne az, hogy mindenki össze vissza kirakja a szemetet, gallyakat a városban. Nem lenne e megoldható, hogy a fűutcán a négysávos út szélső sávja pakoló legyen. A parkolási lehetőség akadályozott.

Baksai Endre Tamás polgármester: A közterület-felügyelők még a korábbi jegyző utasítására nagyon aktívan működtek, a Zsigmondy sétányon tilosban pakoló autósokat nagyon serényen büntették, ez volt a feladatuk. Ezen már változtattunk, tárgyalásokat kezdeményeztünk, hogy a kórház körüli parkolási helyzetet hogyan oldjuk meg. Két szakképesítéssel rendelkező közterület-felügyelővel rendelkezik az önkormányzat, akik vendégellenőri feladatokat is el kell hogy lássanak. Ez jegyzői hatáskör, ha munkába áll az új jegyző, akkor ez is rendbe lesz téve. Múlt héten kiírásra került a jegyzői pályázat, 15 nap beadási határidő van, utána 3 napon belül döntök a jegyző személyéről, mert ez polgármesteri hatáskör. Mindenképpen a meglévő szakmai gárdához igazodva, egy fiatal, dinamikus, munkájához értő jegyzőt fogok a képviselő-testületnek választani. A főutcai parkolás lehetőségét meg kell vizsgálni. Akkor rendelkezhetünk a főúttal, ha a megyétől átvesszük az út kezelését, viszont ez az út rossz állapotban van, akkor ki fogja felújítani. 

Felszólaló: Lesz e az idén kedvezményes fürdési lehetőség a Harkányiaknak a fürdőben? A víkendtelepen lesz e szennyvíz elvezetés?

Baksai Endre Tamás polgármester: A víkendtelepen soha nem lesz szennyvíz csatorna elvezetés. Üdülőövezetet a kormány nem támogat szennyvíz elvezetés kapcsán, 1 milliárd Ft-ért meg lehet csinálni, állami pályázat erre nem lesz, a városnak nincs erre forrása. Rajta vagyunk a problémán, hogy alternatív dolgokkal hogyan lehetne megoldani ezt a problémát. Kedvezményes fürdő belépővel kapcsolatban múlt héten tárgyaltunk a vezérigazgató úrral, átadnám a szót, hogy a részletekről szóljon néhány szót.

Hegyi Ákos: Van a harkányi 50 %-os kedvezményes fürdőbelépő, ezt használják ki. Vannak a TB által finanszírozott kezelések, ezek ára 800 Ft. Volt egy olyan kezdeményezés, hogy 100 Ft-ért vehettek igénybe harkányi lakosok kezeléseket. Ezt a NAV nem engedi, hogy olyan árat kérjünk, ami a bekerülési költség alatt van. Jelenleg folynak az egyeztetések a kedvezmények tekintetében.

Baksai Endre Tamás polgármester: Ha nincs kérdés, hozzászólás, nagyon köszönöm mindenkinek a részvétel. Ha nem találkoznánk, mindenkinek áldott, békés ünnepeket kívánok, a mai közmeghallgatást bezárom.
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