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Dr. Imri Sándor polgármester: Szép jó estét kívánok mindenkinek, törvényi kötelezettségünknek teszünk eleget, amellett azt hiszem van miről beszámolnunk, vannak közös dolgaink, amit jó ha megbeszélünk. A mai közmeghallgatást formabontóan szeretnénk megtartani, a mi városunk meghatározó, majdhogynem egyedüli gazdasági potenciája a turizmus. A turizmust elindítottuk jó irányba, viszont minden dolognak akkor lesz eredménye, ha egyre többen a magunkévá tesszük, és elfogadjuk közösen azokat az elveket, ami mentén mi a kilábalást elképzeljük. A turizmus fejlesztése koncepcionálisan elkezdődött, rengeteg esemény történt ebben az irányban. Ezért van itt ma Ferling József és csapata, aki ezért a területért felel, a Turisztikai Egyesület keretén belül elkészítették ezeket a marketing stratégiákat. Én hiszem azt, hogy egynek minden nehéz, együtt pedig minden sikerülhet. Úgy gondolom, hogy egy ember tönkre tud tenni egy város, vagy egy szűk kis csapat, viszont felvirágoztatni egy sem tud, ha partnerek nem akadnak melléjük. A partnerek mi vagyunk 4200-an, ennek keretében indítottuk el azt a széles körű nyilvánosságot, aminek az eszközei a sokkal olcsóbban megjelenő, majdnem önfenntartó Harkányi Hírek, a kommunikációra nagy gondot fogunk fordítani. Néhány kollégám azt mondta, hogy izgul a mai naptól, én azt mondtam, hogy nem kell izgulni, mert egyetlen egy kényes kérdést senki nem tud feltenni. Akik esetleg azon vannak, hogy kellemetlen kérdéseket tegyenek fel nekünk, azok nagy bajban vannak, mert a nagy dolgok abszolút nyilvánosak. Mi minden döntést a legjobb tudásunk szerint és a törvényi előírásoknak megfelelően hoztunk meg. A döntéseink közösek, a képviselő-testület méltán lehet büszke erre a három negyedéves munkájára. Mindenki virtuálisan képzelje el azokat a fejlesztéseket, amelyek megvalósulhattak volna például abból az elmúlt három évben mi közel 800 millió Ft-ot fizettünk vissza eltapsolt hitelkamatokra, kifizetetlen számlákra, mindezt 2010-ből örököltük. Azok az elnyert pályázatok, amiket felelőtlenül megpályáztunk, és megkaptunk, azok meg is valósulhattak volna, ha 2010 elején nem vásárolunk újabb telkeket, mert azt gondoltuk, hogy az hozza a vendéget. Azok a telkeink, amiket akkor horror áron megvásároltunk, értékbecslés után, liciteljárás keretében negyed áron kelnek el. Azért kell eladni ezeket a leromlott házakat, lassan lebontásra ítéltek. Olyan örökséget kaptunk a nyakunkba, aminek nagyon nehéz volt a kezelése és nagyon nehéz volt ezen úrrá lenni. Nem felejtettük el a víkendtelepen élőket, kész az alapanyag, a múlt héten daráltak be kb. 1000 tonna betontörmeléket, a múlt héten sikerült pályázat útján vásárolnunk 100 tonna mart aszfaltot az utakhoz. Mindent, amit csináltunk, azt mind hitel nélkül csináltuk. Láthatják majd az idei évi fejlesztéseket, több pályázatunk a finisbe van. Van egy 300 millió Ft-os Norvég alap pályázatunk, ami a psoriasisra építve megújítaná a régi ivókutat, új burkolatot kap a szabadtéri színpad nézőtere, még tetőt is kap, benne van egy szökőkút építése is. A Művelődési Ház épületét egy energia racionalizálás keretében, egy KEOP program keretében 95 millió Ft-ra pályáztunk. A Sportcsarnokra 160 millió Ft-ra pályáztunk szintén egy hasonló energia racionalizálás keretében. Úgy gondolom, hogy minden esély megvan arra, hogy összefogva egy új Harkányt tudjunk építeni. A fürdőt talpra kell állítani. A mai alkalommal mi nem kampányra készültünk, hanem egy tényleges eredmény beszámolót szeretnénk az asztalra letenni. Van félkész házunk itt a szomszédba, ami esetleg érdeklődésre tartanak számot. Vannak utcanév változások, ami nem kerül pénzbe, de törvényi előírás, ebben történt megkeresés a lakosság felé. Átadom a szót Ferling József úrnak.
Ferling József: Jó estét kívánok mindenkinek, 22 éve foglalkozunk hírnév építéssel, hírnév menedzseléssel. Mi a TDM szervezet által elnyert pályázat keretében végezzük a munkánkat. Megpróbáljuk Harkányfürdő hírnevét visszaállítani. Ez egy folyamat, a mi munkánk nem egy marketing, hanem egy ezt előkészítő PR. Amit ebben az évben el tudtunk végezni, abból szeretnék egy kis ízelítőt mutatni. Egy kicsit tudatosan szeretnénk a pozícionálásban a Harkányfürdő elnevezést használni, ettől még nem változott meg a település neve, de gyógyfürdő településként aposztrofálni, nagyon fontosnak tartjuk ezt. Az első nagyon fontos lépés az összefogás. Szeptemberben a dél-dunántúli lobby partin Harkányfürdő egy összefogással jelent meg, azok a szereplők, akik hivataluknál, gazdasági szerepüknél fogva sokat tehetnek Harkányfürdőért, közösen tettek azért, hogy a város pozícionálják. Mi azon dolgozunk, hogy ez az összefogás tartalommal megtöltve továbbra is fennmaradjon. A TDM részére rendelkezésre álló pályázati források intenzív kampányra adnak lehetőséget, ennek most vannak a megvalósulási pillanatai, belföldi, határ menti kampány, szórólapok, prezentációk készülnek, adatbázist gyűjtünk. Egy kötelező akciónk volt a közös faültetés, belföldi, külföldi megjelenések, kiállításokon jelentünk meg, óriásplakátok kerültek kihelyezésre. Online média megjelenéseknél az volt a célunk, hogy Harkányfürdőt nagyon sokszor említsék a médiában. Sokféle hírt adunk ki, azt gondoljuk, hogy a név említése tudja segíteni a vásárlói döntést. Az internet az elsődleges olyan felület, ahol az emberek uticélt választanak, szállást foglalnak. Az elmúlt héten élesedett Harkány új honlapja, ez egy rendszeresen frissülő, jól navigálható oldal, olyan kapuja ez Harkányfürdőnek, ahová már oda lehet engedni a vendéget. Vonzó képet tud mutatni, megfelel a kor szellemének. Szükség van a téli szezon megerősítésére, fotópontok kerülnének kijelölésre a településen. El lehet gondolkodni egy 2014-es egészség fesztiválon. Elképzelhetőnek tartjuk és előkészületben van az, hogy a TV2 vezető reggeli műsora a Mokka egy hétre leköltözzön Harkányba. Ezek továbbra is előkészítő műveletek. Ez egy folyamat, aminek az elején állunk. Köszönöm szépen a figyelmüket. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Ha ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése vagy feltevése kérem tegye meg. Egy valamire kérek a jövőben mindenkit, jobbító szándékkal bárki megkereshet bennünket, Ferling urat is, de ártó szándékkal közelítve mindenkit arra szeretnék kérni, hogy maradjon csendbe, hagyjon minket dolgozni. Ne gátolják, ne nehezítsük a munkánkat. Segítő szándékkal mindenki ötletét továbbra is szívesen fogadjuk. Ne legyen közöttünk olyan ember, aki kifelé Harkány rossz hírét kelti. Felkérem Hazenauer György képviselő urat, hogy mondja el a fürdővel kapcsolatos elképzeléseket. 

Hazenauer György: Tisztelettel köszöntök mindenkit. A fürdő fejlesztési koncepcióját mutatnám be. Ez a terv egy vitaindító jellegű, arra kérünk mindenkit, hogy akinek ehhez hozzászólása, észrevétele, javaslata van, az segítsen bennünket, hogy olyan fürdőt hozzunk létre, mely mindannyiunk javára jól fog működni. Az alapkoncepciónk az volt, hogy 9 nagyobb egységre bontottuk a fürdőt. Az egységeket azért kellett létrehozni, hogy a pályázati lehetőségek figyelembevételével, ha valamelyikre pályázati pénz érkezhet, akkor azonnal lépni tudjunk. Ezek az egységek tanulmány szinten vannak. Felsorolnám a megvalósítandó dolgokat. Főbejárat átalakítása, mindenképpen a kornak megfelelő színvonalra kellene hozni, ehhez pályázat keretében részben már hozzá tudunk nyúlni. Pénztárak, beléptető rendszer összevonása, ez egyrészt létszám takarékossági ok, másrészt korszerű belépető rendszert kellene létrehozni. Strandi öltöző épület korszerűsítése, felújítása. Strandi medencék felújítása. Pihenőzóna kialakítása, a lepke bisztro, 5-ös medence és a muslinca sor körbevett területén képzelnénk el, ahol játékpark szerű dolog alakulna ki. Strandi úthálózat kialakítása. II-es épület, 3-as medence átalakítása élményfürdővé, ez a legfontosabb feladat, ha ezt meg tudnánk valósítani, akkor a téli fürdőnk átmenne családbarátba. Új strandi gyerekvilág kialakítása. Szabadtéri élménypark kialakítása, a strand északi oldalán, a jelenlegi sportterületen lenne egy csúszdapark, a Dráva szállóval szemben lenne egy kalandpark. Ez lenne az élménypark kompletten. Az utolsó egység, ami természetesen nem ez a legutolsó, a gyógyfürdő bővítése, nem állhatunk meg, új szolgáltatások felé kell menni. Van egy olyan elképzelés, hogy kialakításra kerülne egy 25 méteres, négypályás úszómedence, ha lenne rá pályázati lehetőségünk. Hajdúböszörménnyel közösen pályázik az önkormányzat, egy fürdő fejlesztésre, ahol az 5-ös medence burkolatát helyreállítanánk, ebbe a medencébe telepítenénk egy csúszdatoronyra telepített három csúszdát, középen egy családi csúszdát, egy kamikáze csúszdát és egy spirál csúszdát, ez bármikor bővíthető. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.
Dr. Imri Sándor polgármester: Ezek a dolgok én azt hiszem, hogy visszaadják kicsit a bizakodásunkat, a jövőbe vetett hitünket. Ma megérkezett az első szociális tűzifa szállítmány, jövő héten ki is fogják osztani a rászorulók részére. Igyekszünk, én annak a híve vagyok, hogy közösen sírunk és együtt nevetünk és e felé szeretnék haladni. Adót az elmúlt három évben nem emeltünk, sőt adó csökkentés történt. Kormányzati ígéret szerint jövő év február 28.-ával minden önkormányzat összes adóssága eltörlésre kerül, ez egy nagyon nagy lehetőség, ennek viszont meg kellett teremteni a gazdasági alapját. Egyre jobban szeretnénk a szociális védőhálót kibővíteni, a rászorulókról gondoskodni. El fogunk gondolkodni azon, hogy a jövőben hogyan lehetne ösztönözni a vállalkozásokat valami módon adókedvezmény biztosításával. Ezek is benne vannak a tervekben. Megadom a szót Albrecht Ferenc műszaki osztályvezetőnek, hogy a városi fejlesztésekről egy beszámolót adjon.
Albrecht Ferenc: Sok szeretettel köszöntök mindenkit. A közmeghallgatás lényege az, hogy beszámoljon az elmúlt év eseményeiről. Az én feladatom az, hogy a műszaki területen megvalósuló fejlesztésekről tájékoztassam a megjelenteket. Nem tudom ezt anélkül megtenni, hogy ne tekintsek vissza a 2012-es évre, mivel vannak olyan fejlesztések amik akkor indultak, de most fejeződtek be, vagy akkor pályáztunk rá, de ebben az évben indult el. 2012-ben a Szent István utca és a Táncsics Mihály utcát összekötő járda aszfaltozása önerőből megtörtént. A gyermekjátszótér bővítése elkészült a Hársfa téren a Beremendi Cement Művek pályázatának támogatásával tudtuk létrehozni, illetve köszönjük a lakosságnak a támogató jegyek vásárlását, ehhez az önkormányzat önerővel is hozzájárult. Elkészült a Sportcsarnok mellett egy kispályás műfüves focipálya, ennek 70 %-át az MLSZ állta. A csapadékvíz elvezető rendszer többször problémát okozott, a legproblémásabb pontokat a startmunka program keretében, az önkormányzat fizikai állományát igénybe véve elhárítottuk a közvetlen veszélyeket, a munka nem fejeződött be. A Művelődési Ház tetőszerkezetének a teljes szigetelése megújult a vis maior keretén belül. Több helyen a városban járda felújítások történtek, munkagépek vásárlása történt a startmunka program keretében, amit a városgondnokság használ. 2013-ban épp a napokban került átadásra az új WC blokk az ősparkban, IPA pályázatból. Ehhez kapcsolódik a terehegyi parkoló és pihenőhely kialakítása, ivókút kerül kialakításra, lesz egy fedett pihenőhely és szalonnázó hely, lesz 7 db személyautó, 1 db autóbusz és akadálymentes parkoló, ez is az IPA pályázatból került megvalósításra. Elkészült a Xavin Hotel előtti téren a szökőkút végleges kialakítása, ezt a TDM szervezet pályázatának köszönhetjük. A felnőtt játszóteret látom nagyon sokan használják, szintén a TDM pályázatának köszönhető. Ugyancsak a TDM pályázataként a Művelődési Ház mögött egy gyermek játszótér kialakítására került sor. A BCM 100 %-os pályázati támogatásaként jött létre az óvodai bio tankert kialakítása, az óvoda mellett. Szinte egész nyáron az itt termelt növényeket, gyümölcsöket fogyasztották az óvodás gyerekek. Az óvodán belüli játszótér bővítése és eszközbeszerzése is megtörtént, ezt a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatán nyertük. Egy munkaügyi központ által kiírt pályázat keretén belül az elkészült önkormányzat fűtés korszerűsítése, ez azt jelenti, hogy beépítettünk egy biomassza kazánt, így egy plusz foglalkoztatottat fel tudtunk venni, aki ennek az üzemeltetését felügyeli.  A városban keletkező zöldhulladékot daráljuk le, egy darálógépet is nyertünk a pályázatban, ezzel fűtjük a hivatalt. A Művelődési Ház nagytermében a parketta felújítása megtörtént, ez is a vis maior pályázat eredménye. Több helyen végeztünk kátyúzást és járdaépítést, a Bartók Béla utca és a Kossuth Lajos utca közti lehajtót megemeltük és leaszfaltoztuk. A piac csarnokban belső megfigyelő kamera rendszer kiépítését végeztük el önerőből. A város díszkivilágításának a megújítása is megtörtént. A malommal szemben nagy mennyiségű beton és építési törmelék volt, ennek a bedarálását elvégeztük, ebből szeretnénk a hegyi utakat helyre tenni, illetve az üdülőterület úthálózatát. Kaptunk egy levelet az egyik hegy út tulajdonosaitól aláírva, akik méltán kérték tőlünk, hogy segítsünk bele az út helyreállításába. Tavasszal fogunk tudni segíteni az út helyreállításában. Az önkormányzat és a pályázat író cégek, akikkel kapcsolatban vagyunk rengeteg pályázatot készített. Én két grafikont csináltam ehhez a dologhoz. 2012-ben hazai nyertes pályázatunk 44,3 millió Ft volt, Uniós pedig 136 millió Ft. 2013-ra vonatkozóan 14 db beadott pályázatunk van, ebből egy sincs elutasítva még, ebből 3 db nyert pályázat 201 millió Ft, 2,24 milliárd Ft van még beadva pályázatba. Köszönöm a figyelmüket. 
Dr. Imri Sándor polgármester: Két pályázat kimaradt a felsorolásból, az egyik az óvodai terembővítés, az megvalósult, közbeszerzés alatt van, tavasszal elindul. A másik pedig egy napelemes pályázat a Művelődési Ház és az iskola tetejére, ez a villamos energia ellátásainkat fogja racionalizálni, és a kiadásainkat csökkenteni. Én a továbbiakban válaszolok minden kérdésre.
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Köszöntök én is minden harkányi érdeklődőt. Nagyon sokan eljönnek a közmeghallgatásra Harkányban, nem kell messzire menni, mégy Siklóson sincs ekkora érdeklődés, mi erre büszkék vagyunk. Ebben az 1 órában megkaptak minden tájékoztatást, mielőtt a közmeghallgatást elkezdenénk, azt kérem polgármester urat, hogy a képviselő-testület határozatképességét állapítsad meg, kérd fel a jegyzőkönyv hitelesítőket. Utána fel lehet tenni a közérdekű kérdéseiket. 

Dr. Imri Sándor polgármester: Ez testületi ülésnek minősül, 6 képviselő testületi tag jelen van, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Vargáné Kovács Mária és Poller Roland képviselőket. Kérem erről szavazzunk.
Dr. Imri Sándor polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) egyhangúan Vargáné Kovács Mária és Poller Roland képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Felszólaló: Én kb. 30 éve javaslom, hogy Harkány, legyen Harkányfürdő, most örömmel hallottam ma ezt a nevet, én igazán szeretném azt, ha a városunk neve Harkányfürdő lenne. Ezt az egyik legkomolyabb marketing előrelépésnek tartanám. 

Felszólaló: Itt nagyon sok szép terv elhangzott, ehhez nagyon sok sikert kívánok, de a víkendtelep ismét kimaradt. Én azt szeretném kérni, illetve javasolni, hogy legyenek szívesek a következő évre felmérni a víkendtelepen lakók szemétszállítási igényét. Ami most van, az nem igazán jó nekünk, ugyanis a kétszeri szemétszállítást nem vesszük igénybe, nem hiszem, hogy ennyit kellene fizetnünk. Azt szeretnénk kérni, hogy hetente egyszer vigyék el a szemetet. Arról volt szó, hogy a Szúnyog tó kivezetése ki lesz tisztítva, ez miért nem történt meg? Milyen munkálatok lesznek elvégezve az üdülőtelepen?
Dr. Imri Sándor polgármester: A víkendtelepen is történtek felújítások, ott ahol nincs út, ígértünk valami megközelíthetőséget, hogy ne sárba közlekedjenek. Ezek az anyagok már a rendelkezésünkre állnak, ezt meg fogjuk csinálni. A hidat leaszfaltoztuk, kisebb dolgok történtek. A hulladékszállítás már állami feladat lett, az önkormányzatnak már az ármegállapítás sem lesz a hatásköre. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Ezt a kérést már többen eljuttatták hozzánk, ezt a jövő évre vonatkozóan tudjuk rendbe rakni. A szándéka az az önkormányzatnak, hogy áttérjünk a heti egyszeri szállításra. A Dél-Kom-hoz eljuttattuk ezt az igényünket, ezt még egyszer meg fogjuk erősíteni. Azt tudni kell, hogy nem teljesen úgy van, hogy kizárólag az önkormányzat döntése ez, ezt a minisztériumnak jóvá kell hagyni. 

Felszólaló: Terehegyen vannak rókák. Ezekkel mit lehet tenni? Éjjelente nem hagynak aludni, mert az egész utcasoron ugatják őket a kutyák.
Dr. Imri Sándor polgármester: Ez jogos, én a minap a nagybuszmegálló közelében láttam, ennyire bent vannak, a strand területén is fogtunk néhányat. Ha kell akkor beszerzünk plusz csapdákat, mindent megpróbálunk ez ellen tenni.

Felszólaló: Zebrát nem fogunk kapni?

Dr. Imri Sándor polgármester: Az a közút útja, teszünk még egy kísérletet a közútkezelő felé.

A rókákra visszatérve, Tusnádfürdőn voltunk vendégségben, ott medvék voltak a városban.

Én megköszönöm mindenkinek a jelenlétet, áldott, békés ünnepeket kívánunk egész Harkány városának. A közmeghallgatást bezárom.

K.mft.


Dr. Imri Sándor





Dr. Bíró Károly


  polgármester





          címzetes főjegyző


Vargáné Kovács Mária




Poller Roland


       jkv. hitelesítő





jkv. hitelesítő
6

